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m Precautions and advice

PN This appliance was designed and
manufactured in compliance with international
safety standards. The following information
has been provided for safety reasons and
should be read carefully.

Keep this instruction manual in a safe place
for future reference. If the appliance is sold,
given away or moved, make sure the manual
IS kept with the machine.

Read the instructions carefully, as they
include important information on safe
installation, use and maintenance.

This appliance was designed for domestic
use or similar applications, for example:

- farmhouses;

- use by guests in hotels, motels and other
residential settings;

- bed & breakfasts.

Remove the appliance from all packaging
and make sure It was not damaged during
transportation. If it was damaged, contact
the retailer and do not proceed any further
with the installation process.

General safety

e This appliance should not be operated
by children younger than 8 years, people
with reduced physical, sensory or mental
capacities, or Inexperienced people
who are not familiar with the product,
unless they are given close supervision
or instructions on how to use it safely and
are made aware by a responsible person
of the dangers its use might entail.

e Children must not play with the appliance.

* |tis the user's responsibilit?q to clean and
maintain the appliance. Children should
never clean or maintain it unless they are
%iven supervision. . .

¢ The appliance was designed for domestic
use inside the home and is not intended
for commercial or industrial use.

e The appliance must be used to wash
domestic crockery in accordance with the
instructions in this manual.

e The appliance must not be installed
outdoors, even in covered areas. It is
extremely dangerous to leave the machine
exposed to rain and storms.

¢ Do not touch the appliance when barefoot.

e When unplug}ging the appliance always
pull the plug from the mains socket. Do

not pull on the cable.

e The water supply tap must be shut off
and the plug should be removed from
the electrical socket at the end of every
cycle and before cleaning the appliance
or carrying out any maintenance work.

e The maximum number of place settings is
shown in the product sheet.

e |fthe appliance breaks down, do not under
any circumstances touch the internal parts
in an attempt to perform the repair work

ourself.

¢ Do not lean or sit on the open door: this
may cause the appliance to overturn.

¢ The door should not be left open as it may
create a dangerous obstacle.

e Keep detergent and rinse aid out of reach
of children.

e The packaging material should not be
used as a toy.

e Knives and other utensils with sharp
edges must be placed either with the
points/blades facing downwards in the
cutlery basket or horizontally on the tip-up
compartments or in the tray/third basket,
if available.

e Connect the appliance to the water mains
using the new supply hose provided with
the anIiance. Do not re-use the old hose.

e |nstall the back side of a free-standing
dishwasher against a wall.

Disposal

e To dispose of any packaging materials,
follow local legislation so that the
;T)ackagings may be reused.

e The European Directive 2012/19/EU

relating to Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE) states that household
appliances should not be disposed of
using the normal solid urban waste cycle.
Exhausted appliances should be collected
separately in order to optimise the cost of
reusing and recycling the materials inside
the machine, while preventing potential
damage to the atmosphere and public
health. The crossed-out dustbin symbol
shown on all products reminds the owners
of their obligations regarding separated
waste collection.
For further information relating to the
correct disposal of household appliances,
owners may contact the relevant public
authority or the local appliance dealer.

Saving energy and respecting the
environment




Saving water and energy

e Only begin a wash cycle when the
dishwasher is full. While waiting for the
dishwasher to be filled, prevent unpleasant
odours with the Soak cycle (if available, see
Wash Cycles).

* Select a wash cycle that is suited to the
txpe of crockery and to the soil level using
the Table of Wash Cycles:

- For dishes with a normal soil level, use
the Eco wash cycle, which guarantees low
energy and water consumption levels.

- If the load is smaller than usual activate
the Half Load option (see Special wash cycles
and options, if available).

e |f your electricity supply contract gives
details of electricity-saving time bands, run
the wash cycles when electricity prices are
lower. The Delayed Start option can hellp
you organise the wash cycles accordingly
(see Special wash cycles and options, if available).

m Précautions et conseils

ENCET appareil a été concu et fabriqué
conformément aux normes internationales de
securite. Ces consignes sont fournies pour
des raisons de sécurité, il faut les lire
attentivement.

Conserver ce mode d’emploi pour pouvoir
le consulter a tout moment. En cas de vente,
de cession ou de déménagement, s'assurer
gu'’il accompagne bien l'appareil.

Lire attentivement les instructions : elles
fournissent des conseils importants sur
I'installation, l'utilisation et la sécurite de
lapparell.

Cet appareil est congu pour un usage
domestique ou autres applications similaires,
telles que :

- fermes ;

- utilisation par les clients d’hétels, de motels
ou autres locaux de type résidentiel ;

- chambres d’hétes.

Déballer 'apparelil et s'assurer qu'il n'a pas

été endommagé pendant le transport. S'il

est abimé, ne pas le raccorder et contacter

le revendeur.

Sécurité générale

e Cetappareil électroménager peut étre Utilisé
par des enfants 4gés de plus de 8 ans et
par des personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont
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réduites, ou encore sans |'expérience
OuU la connaissance nécessaire, mais
sous l'étroite surveillance d'un adulte
responsable ou aprés que ces personnes
aient recu des instructions relatives a une
utilisation en toute sécurité de l'appareil et
compris les dangers qui lui sont inhérents.

¢ | es enfants ne doivent pas jouer avec
l'apparell.

* | e nettoyage et l'entretien de l'appareil
doivent étre effectués par I'utilisateur. lis ne
doivent pas étre effectués par des enfants
sans surveillance.

e Cet appareil est concu pour un usage de
type non professionnel a l'intérieur d'une
habitation.

e Cet appareil est destiné au Iava?e de
vaisselle a usage domestique et selon les
instructions reportées dans cette notice.

e Ne pas installer I'appareil a I'extérieur,
méme dans un endroit protégé, car il est
extrémement dangereux de I'exposer a la

luie et aux orages. . _

* Ne pas toucher au lave-vaisselle pieds nus.

* Ne jamais tirer sur le cable pour debrancher
la fiche de la prise de courant.

e Fermer le robinet de I'eau et débrancher la
fiche de la prise de courant aprés chaque
utilisation et avant d’effectuer tous travaux
de nettoyage et d’entretien.

¢ | e nombre maximal de couverts estindiqué
dans la fiche produit.

* Encasde panne, éviter atout prix d'accéder
aux meécanismes internes pour tenter une
réparation.

¢ Ne pas s'appuyer a la porte ouverte ou s’y
asseoir : 'appareil pourrait basculer.

¢ Ne pas garder la porte ouverte pour eviter
de Ibuter contre elle en risquant de se faire
mal.

e Garder les produits de lavage et de rincage
hors de la portée des enfants.

¢ | es emballages ne sont pas des jouets

our enfants.

e | es couteaux et ustensiles de cuisine a
bords tranchants doivent étre disposés,
pointes et lames tournées vers le bas,
dans le panier a couverts ou, a plat, sur les
clayettes rabattables du panier supérieur
Ou bien encore, sile modeéle en est equipé,
dans le plateau ou troisieme panier.

e | ‘appareil doit étre raccordé a l'arrivée
d’eau en le reliant avec le nouveau tuyau
d’arrivée. L’'ancien tuyau d’arrivée ne doit
pas étre réutilisé.

e Si le lave-vaisselle est en libre pose, le




coté arriere de ce dernier doit étre placé
contre le mur.

Mise au rebut

¢ Mise au rebut du matériel d’emballage : se
conformer aux réqlementations locales de
maniere a ce que les emballages puissent
étre recyclés.

e | a directive européenne 2012/19/EU sur

les déchets d’'équipements électriques
et électroniques (DEEE), prévoit que les
électromeénagers ne peuvent pas étre
traités comme des déchets solides urbains
normaux. Les appareils usagés doivent
étre collectés séparément afin d'optimiser
le taux de récupération et le recyclage
des matériaux qui les composent et
réduire 'impact sur la santé humaine et
I'environnement Le symbole de la poubelle
barrée est appliqué sur tous les produits
pour rappeler qu’ils font I'objet d’une
collecte sélective.
Pour tout autre renseignement sur la
collecte des électroménagers uses, priere
de s’adresser au service public préposé ou
au vendeur.

Economies et respect de
’environnement

Faire des économies d’eau et d’électricité

e Ne faire fonctionner le lave-vaisselle
que quand il est rempli au maximum de
sa capacité. Dans l'attente de remplir
I'appareil, lancer le cycle de Trempage
pour éviter la formation de mauvaises
odeurs (si disponible - voir Programmes).

e Sélectionner un programme adapté
au type de vaisselle et a son degré de
salissure, consulter pour cela le Tableau
des programmes :

- pour de la vaisselle normalement sale,
choisir le programme Eco (économique),
il limite la quantité d’eau et d’électricité
utilisée.

- pour une quantité réduite de vaisselle,
choisir l'option Demi-charge (s/ disoonible voir
Programmes Spéciaux et Options).

e Si le contrat de fourniture d’électricité
prévoit des tranches horaires a prix réduit,
effectuer les lavages pendant ces heures
creuses. L'option Départ différé peut aider
a organiser les lavages dans ce sens (s/
aisponible voir Prograrmmes Spéeciaux et Options).

MepbI npeaocTopoXXHOCTU
M pekoMeHaaumm

3penme cnpoekTMpoBaHO M U3rOTORMEHO
B COOTBETCTBMW C MeXAyHapoaAHbIMU
HopmMaTtrBamm no 6esonacHocTu. Hactosime
MHCTPYKUMN COCTaBMNeHbl B LENsax Ballen
©e3onacHOCTU 1 AOMKHbI ObITb BHUMATENBHO
NPOYMTaHbI.

Ba)HO COXpaHUTb AaHHOE PYKOBOACTBO
ANA ero nocneaywLLmMx KoHcynstauun. B
crnyyae npodaky, nepedadn Unu nepeesna
npoBepbTe, YTOObl JaHHOE TEXHUYEecKoe
PYKOBOZACTBO COMPOBOXAANO U3aernue.

Heobxoaonmo BHMMATENbHO npo4vynTaTb
HacTodWmne NHCTPYKUUN. B HUX COOEepXaTCA
BaXkHble cBedeHnsa ob YCTaHOBKE U3aenus,
€ro SKCrtyataumm un BesonacHocTW.

[aHHOoe u3genve npeaHasHadyeHo Ans
ObITOBOrO MMM APYroro aHanormyHoro
CMONb30BaHWs, HanpUMep:

- B arpoTypUCTUYECKMX Ycaabhax;

- AN UCNONb30BaHMSA NPOXUBAIOLLIMMUK B
FOCTMHULIE, MOTENEe U B APYrMX BPEMEHHbIX
MecTax NPOXMBaHNS;

- B TOCTUHULIAX TUMa «HOMEP C 3aBTPAKOM».

CHuUMUTE YyNakoBKy C U3OENus U NPOBeEpLTE,
4TOObl HA HEM He ObINIo NOBPEXAEHMUN,
HaHECEHHbIX NMPU TpaHCNOPTUPOBKE.
Mpn oBHapyXeHUn NoBpexXaeHUN He
NoACOeaUHANTE MaLUnHY, a obpaTuTbCs K

npoaaBLyy.

O6Lwwume TpeboBaHMA K 6e3onacHOCTU

 [1aHHbIN ObITOBOWN ANEKTPONPMOOP MOXET
ObITb MCMONBL30BaH AETbMW HE Mnazlle
8 net n nuuamu ¢ orpaHMYeHHbIMU
dUN3NYECKUMN CEHCOPHbLIMU UMK
YMCTBEHHbLIMW CMOCOBOHOCTAMM UNKU He
obnagaroLLMMM IOCTATOYHBLIM OMNbITOM UITK
3HaHMeMm o pabote nogobHoro npubopa,
noa HabntogeHnem unu nocne ooyveHus
6e3onacHOMy MOMb30BaHMIO NPUOOPOM U

CBOEHMS CBA3AHHbIX C HM OMacHOCTEN.

* He paspeLuante getam urpatb ¢ Npubopom.

* Yuctka n yxon 3a npmbopom OOSMKHbI
BbINONHATLCS Nob3oBarernemM. He nopyyarb
YMCTKY U yXxon, AeTsIM 6e3 KOHTPOISI.

 [laHHOe m3penve npegHasHadaeTcs Ans
HenpogeccMoHanbHOro UCMob30BaHNS B
AOMALLHNX YCIOBUSIX.

» Visgenve npegHasHavyeHo ANt MbITbS
NoCyAbl B JOMALLHUX YCIOBUSAX, MOXET
ObITb MCNOMB30BAHO TOIMBKO B COOTBETCTBUN




C UHCTPYKLUMSIMA, NPUBELEHHBIMW B JAHHOM
TEXHWNYECKOM PYKOBOACTBE.

» 3anpelwjaeTca yctaHaBnmBaTb M3genue
Ha ynuue, gaxe nog HaBeCoM, TaK Kak
BO34ENCTBME Ha Hero 4OXAA M rposbl
ABNAETCS YpE3BbIMAHO OMACHbLIM.

* He npukacantecb K nNocygomMoOeyHomn
MaLLnHe ¢ 6oCbIMM Horamu.

* He TAHUTe 3a ceTeBon kabenb Ans
OTCOEAVHEHNS BUNKN N30ENNA U3 CETEBOW
PO3€ETKN, BO3bMUTECH 3a LUTEMNCESbHYI0
BUITKY PYKOW.

» Heobxooumo nepekpbITb BOAONPOBOAHBLIN
KpaH N BbIHYTb LUTENCESbHYIO BUIKY U3
CETEBOM PO3ETKM B KOHLIE KaXXOOro LMKIa
N nepeq HayaroM YUCTKN U TEXHUHECKOIO
oBCny>KnBaHuS.

* MakcmmarnbHOe KONMMYEeCTBO CTONOBbLIX
NpnBOPOB yKa3bIBAaETCA B TEXHUYECKOWN
crneundonkaumm nagenmsi.

* B cnyyae HeMcnpaBHOCTU KaTeropu4ecku
3anpeulaeTcss OTKpblBaTb BHYTPEHHUE
MEeXaHU3Mbl U3OENNUA C UENb MUX
CaMOCTOATENBHOMO PEMOHTA.

* He onupantecb U He caguTecb Ha
OTKPbITYIO ABEPLLY MALLUMHbI: MaLLMHA MOXET
OMPOKNHYTbLCS.

* He gepxute asepuy OTKPbITOW, Tak Kak 06
HEee MOXHO CITy4anHO CrOTKHYTLCS.

« XpaHuTe wMowlWMe cpencrtea u
orosiackmearernb BAanu OT AETEN.

* He paspewante getdam urpaTtb C

MakOBOYHbIMM MaTtepuanamu.

* HOXWM N KyXOHHbl€ MPUHAOANEXHOCTb C
3a0CTPEHHbIMU KpasiMn Heobxoanmo
yKnagblBaTb OCTPbIM KOHLOM/NE3BNEM BHI3
B KOpP3uHe A1 CTOroBbIX NPMOOPOB Un B
FOPM30HTaNbHOM MOMOXEHWUN Ha OTKUAHbIX
nonkax Unu B JNIOTOK/TPETLIO KOP3UHY B
Moaensix, rae NpeayCMOTPEH.

* [Mpnbop pormkeH ObITb NOACOEANHEH K
BOOOMNPOBOAY NOCPEeACTBOM HOBOW TPYObI
nogayun, He MCNonb3oBaTb CTapylo Tpyoby
Ansi nogauu.

« Ecnn nocygomoeyHasa mallMHa He
BCTpanBaeTCA B MeBGENbHbIN 3NIEMEHT, ee
3a0Hss NaHenb AomKHa ObITb obpalleHa K
CTEHe.

YTunusauus

* YTunusaumsa ynakoBOYHbIX MaTepuarnos:
cobnoganTte MecTHble HopMaTuBbl MO
YyTUN3aLMKM YNakoBOYHbIX MaTepuarnos.

+ CornacHo EBponenickon Qupektee 2012/19/
CE kacatenbHO yTunmsaumm aneKTpoHHbIX 1
anekTpuyecknx anekTponprndopos (RAEE),
ANeKTPoONPMBOPLIHE MOTYT Y TUIN3MPOBATLCS

H Hotpoint
ARISTON

BMECTE C OObIYHBbIM FOPOACKMM MYCOPOM.
BbiBegeHHbIE 13 CTPOSt NPUBOpPbI JOIMKHbI
cobunpaTbCs OTAENBHO AN ONTUMMU3ALMN UX
YTUNM3aLmmM 1 pexyrnepaLiim COCTaBNSIOLLIMX
NX MaTepuarnos, a Takke Ans 6e3onacHocTu
OKPY>KaOLLIEV Cpenbl M 300POBbs YerioBeka.
CurmBoOnn 3a4epKHyTas MycopHasi KOP3WHKa,
MMEIOLLIMINCA Ha BCex Npubopax, CryxuT
HanomMmHaHuem o6 Mx OTAENbHOW
nnn3aumnn.

a bonee nogpobHon nHpopmaynen
O NpaBWbHON yTUnM3aumm ObITOBbIX
anekTponpnbopoB nonb3oBaTeENM
MOryT obpaTnTbCs B cneumanbHyto
rocy4apCTBEHHYKO OpraHM3auuio unm B
MarasuH.

OHeprocbepexeHne n oxpaHa
OKpy>KaloLen cpefbl

SKOHOMMA BOAbI U AeKTPOo3Heprmm

Ncnonb3ynte nocyooMOEYHYHO MalLvHy
TOrBbKO C MOSHOW 3arpy3kon. B oxuaaHum
MOSTHOrO 3arofHEHNS MaLUNHbLI U3bexaTb
06pa3oBaHNsSt HEMPUATHBIX 3aNaxoB MOXXHO
Cc nomoulblo umkna OnonackmBaHue (e
AgocrtyrieH - cm.[lporpammbi).

BblOuparte nporpaMmy MOKM, MOOXOOSILLYHO
OS5 JaHHOro Tuna nocyabl U CTeneHu
3arpsA3HEHNsT B COOTBETCTBUM C Tabnnuen
nporpamm:

- ONS HOpManbHO FPA3HOW nocyabl
mcnonb3ynte nporpammy Eco,
obecneymBalroLWyd HU3KUA pacxon
AMNeKTPO3HEPrun 1 Boapl.

- €CIW MaLUMHa 3arpy»eHa He MorHoCTbHO,
BKITHOMMTE AOMNOMHUTENBHYK (OYHKLUMIO
[MonoBuHa 3arpy3Kw (rge gocrynHa, cm.
Cneumaanb/e rnporpamMmmsl v ,ﬂOHOHHMTeﬂbeIe
QyHKLIN).

Ecnu Baw KOHTpaKT C NOCTaBLLUMKOM
9NEeKTPO3HepPrnn npegycmartpuBaet
pasHble YacoBble Tapundbl 4151 SKOHOMUK
AMNeKTPOIHEPINN, MOSb3yNTeCh MaLUMHOW
BO BpeMsA C NbroTHbIM Tapudom.
HononHuTtenbHasa yHKUna 3anyck c
3a4epXXKON NMOMOXeT OonTuManbHO
opraHmsoBaTb MOWKY (rge goctynwa,
CM. CneuMaanb/e rporpammesl v ,ﬂOﬂOﬂHMTeﬂbele
QyHKLIN).

m 3anoGixHi 3axoam Ta nopaan

PN Nocynomuita MawmHa pospobneHa i
BUpO6rieHa BiANOBIAHO [0 MiKHAPOAHNX
cTaunaptie 6eaneku. Lie nonepemxeHHs




HaJalTbCA 3a4ns BaLUOI 6e3nekn: yBaxHO
O3HaMOMTECSH 3 HUMW.

36epexiTb Lo 6powypy, Wwob matn Harogy
3BEPHYTUCA 00 Hel Yy Byab-AKMA MOMEHT.
Y pasi npogaxy, nepegadi iHWin ocobi abo
nepeisny nepekoHavTecs B TOMY, LLIO BOHA
3an1LIaeTbCs pa3oM 3 BUPOHOM.

YBaXKHO BMBMITb IHCTPYKLT: B HUX MICTUTBCS
BapknviBa iHdhopmalLlist LLOA0 BCTAHOBIMEHHS,
BVKOPVCTaHHs Ta Gesneku.

Llen npunag npusHadeHun anga nobytoBoro
ab0o aHarnoriYHOro NpU3HaYeHHs!, HanpuKaz;
- Y BENUKMX CINbCbKMX ByaiBnsx;

- BUKOPUCTaHHSA 3 BOKY KNIEHTIB y roTensx,
MOTENSAX | IHLMX rOTeNbHUX CTPYKTYpaX;

- Y MaHCioOHax 3i CHidaHKamu.

3BiNbHITbL Npunag Big ynakoBKMW i
nepekoHamTecs Y BIiACYTHOCTI MOLUKOMKEHb
BHaCnigoK nepeBe3eHHs. 3a HasiBHOCTI
MOLLKOKEHb HE BUKOHYMTE HISIKMX MIOKIOYeHb
Ta HEranHo 3BEPHITLCA A0 NocTadvarnbHuKa.

3aranbHa 6e3neka

* Llen enekTponobyToBun npunag moxe
BMKOPUCTOBYBATUCSA AiTbMU BiKOM
cTapLue 8 pokie i ocobamu 3 obmexeHUMU
dISNYHUMK, CEHCOPHUMWN Y PO3YMOBUMMU
MOXIMBOCTAMM abo 3 GpakomM Jocsigy Ta
HeobXigHMX 3HaHb, KON KOPUCTYBaHHS
BinOyBaeTbCca Nig yBaXXHUM Harnsgom
abo 3a BkasiBkamu Woao 6e3neyHoro
BMKOPUCTaHHA npunagy Big ocib,
BiANOBIganNbHMX 3a IXHI0 Ge3nexy.

* [liTMHEe NOBWHHIrpaTUCA 3EeMEKTPONoBy TOBMM
npunagom.

* OunweHHa | gornag 3a npuvnagom
nornsgaeTbCa Ha kopucTysada. Ll onepauii
He NOBWHHI BUKOHyBaTUCA AiTbMU 6e3
Harnsay.

* [Npurnag npusHa4YeHnn 419 HenpoeCiHOro
BMKOPWUCTaHHA BCEPeaUHI XUTNOBUX
NPUMILLIEHb.

* [lpunag mae BMKopucToBYBaTUCA ONA
MWTTSA MOCYAy Ta CTOMNOBUX NMpuBopiB, 3riaHO
IHCTPYKLUIiSIM, BKa3aHUM Y Ui 6poLuypi.

» 3ab0pOHSAETLCH BCTAHOBMNIOBAT Npwnag
no3a NPUMILLIEHHSIM, HaBITb B 3aXMLLEHNX
MicUusX, TOMY WO AyXe Hebe3neyHo
nigaasaTty MOro BNMBY AOLLY i rpO3u.

* He TOpKanTecs nocyaOMUMHOI MaLLVHU
rONMMM HOraMm.

* He BunmanTe BUrKy 3 pO3eTKU, MOTArHYBLUM
3a Kaberb, TArHITb TiNbKX 32 Camy BUSIKY.

+ [licns KOXHOro LMKIY i NepLL HK po3noyaTi

O4MLLIEHHA ab0 TEXHIYHE 0BCIYyroByBaHHS,
3aKpuUnTe BOOOMPOBIAHM KpaH Ta BUNMITb
LUTeNCcenbHY BUSKY 3 PO3ETKU.

» MakcmmanbHa KinbkicTb NprubopiB BkazaHa
y nacnopti BUpooy.

* AKWO MawKnHa He npaule 4vyepes
HecrnpaBHOCTI, Yy XOOHOMY BUMNaAKy He
poBiTb CNPOG CaMOCTIMHO BUKOHATM PEMOHT
BHYTPILLHIX MEXaHI3MiIB.

* He obnmpainTtecs i He ciganTe Ha BigKpUTI
ABepusTa: npunag Moxe NepekuHyTUCS.

* He Tpumante asepudAta WUPOKO
BiOKPUTMMM, LLIOG HE CNITKHYTUCA.

+ 36epirarite Muto4nin 3acid Ta onorickyBad
B HEOOCSPKHUX ANSA OiTeN MiCLUSAX.

» 3abopoHanTe OiTsIM rpaTucs 3 yrakoBKaMu.

* Hoxi i npnbopu 3 rocTpMmu Kpassmu
HeobXxigHO po3TawoByBaTW BICTPAMM i
PPKYYMMM KPOMKaMM BHU3 Yy KOLLMKY OIS
cTonoBux npubopie abo noknagatun ix
rOpu3oHTanbHO Ha BIAKIAHI eneMeHTun
abo y NigHOC/TPETIN KOLLMK, SIKLLO OCTaHHI
nepenbaveHi y npuabaHii Bamu mogeni.

* HeobxigHo nig’egHaTtu npunag ao
BOAOMNPOBIAHOI Mepexi 3a JOMOMOro
HOBOI 3anuBHOI Tpybu. Ctapy 3anveHy
TpyOy BinbLUe He BUKOPUCTOBYBATW.

* AKWO nocygoMUHA MaluvHa Mae BirlbHY
CXEMY MOHTaXxy, BaxImBo, o6 1 3aaHs
CTiHKa 6yna BCTaHOBIEHa LLifbHO 40 CTiHW
NPUMILLEHHS.

YTunisauis

* YTunisauia nakyBanbHUX martepianis:
AOTPUMYNTECH MICLEBUX HOPM, TaK SK
yrnakoBka MOXe BUKOPWUCTOBYBaTUCH
NMOBTOPHO.
€sponencbka gupektnea 2012/19/EU 3
BiOX0AiB Big €NeKTPUYHOI 1N eNEKTPOHHOI
anapatypu (WEEE), nepenbayae, wo
nobyToBi enekTponpunagn He MOXYyTb
nepepobnaTncsa y 3Bn4anHoMy nopsaky
Ans TBepaMX MIiCbKMX BiaxoaiB. 3HATI 3
ekcnnyatauii nobyToBi npunagm matTb
BGyTn 3ibpaHi okpemo Ansa onTumisauii
CTYNEeHK BIJHOBMNEHHSA U MOBTOPHOIO
BUKOPUCTAHHA MaTtepianis, WO BXOOATb
00 TXHBbOro cknagy i 3 MeTO YCYHEHHs
NOTEHUINHOI WwKoan ANga 340poB’sa Ta
cepenoBuLLa. CMMBON 3aKpecneHoro 6aka,
300paxkeHin Ha BCix Bupobax, Haragye npo
HeObXiAHICTb OKPEMOI yTuni3aLlii.
Ona noganbwol iHpopMauil wono
npaBUNbHOI yTUi3aLii NobyTOBOI TEXHIKN,
IXHI BMACHWKN MOXYTb 3BEPHYTUCS O
BiANOBIAHMX MiCbKux cnyx6 abo go




nocTtavaribHu1Ka.

OxopoHa i AGannvBe BigHOLWIEHHA A0
OOBKinns

Sk 3aowaauTy BoAy Ta eNneKTpoeHeprito

* 3anyckanTte nocygoMUNHY MaLUMHY TirnbKu
Npu MOBHOMY 3aBaHTaXeHHi. [ig 4ac
O4iKyBaHHA NMOBHOIO 3arOBHEHHA MaLUMHU
BN MoXeTe 3abe3neynTtn YHUKHEHHS
HEeNPUEMHMX 3anaxiB, 3aBASKU LIUKIY
3aM0l-IyBaHHFI (ae BiH nepenbadyeHui- AuB.
[porpamm).

* 3anexHo Big CTyneHo 3abpyaHeHHs i Tuny
nocyay BubGepiTb NpuaaTHy nporpamy 3
Tabnuuj nporpam:

- ANs MUTTA 3BUYaNHO 3abpyaHeHoro
Ha4YYHHA BUKOPUCTOBYMTE Nporpamy Eko,
sika 3abe3nedye HM3bKi 3aTpaTi eHeprii Ta
BOOW.

- NMPWU HENOBHOMY 3aBaHTaXEHHi
ckopuctymnTteca onuieto NonoBUHHOrO
3aBaHTaXeHHS (ge BoHa nepenbayveHa - AuB.
CriewjiarnibHi nporpamu v ornuii).

* #AKkwo y Bawomy JOroBopi Ha NocTadYaHHs
eneKkTPUYHOI eHeprii nepeadayeHi roauHHI
nosicn Ans 3aolwag)XeHHa eHepril,
BMKOHYWTE LWIKN y Nepioan 3a 3HKEH MM
Tapudpamu. Onuia BigctpoyeHoro nycky
MOXe A0MOMOITU OpraHidyBatm MUTTSA B
pasi TakKNX BUMOT (e BoHa nepenbaqeHa - Aue.
CriewjiaribHi nporpamu v onii).

m CaKTbIK Lapanapbl MeH KeHec

Byn KypbUIFbl Xanbikapanblk Kayinciaik
CTaHOapTTapblHa can eHaenin LWbiFapbiriFaH.
TemeHpgeri aknapar Kayincisaik MakcartbiHaa
OepinreH, CoOHAbIKTaH OHbl MYKUST OKbIM LUbIFY
KaXKeT.

Byn HyckaynbIKTbl KENiH Kapay YLUIH XOoFarbIn
KanmanTblHOan Oip »xepre caktan KoMbIHbI3.
Kypbinfbl catbinca, TeriH bepince Hemece
XbIIDKbITbINICA, HYCKAyIblK MallMHameH bipre
©onatbiHbIH KAMTaMachbI3 ETiHj3.

Hyckaynapabl MyKMST OKbIM LWbFbIHbI3, CEOEDI
onapgblH iWiHAge kayincia Typae opHary,
KongaHy >keHe TeXHUKarblK KbI3MET KepceTy
Typarbl MaHbI3abl aknapar 6epinreH.

Byn KypbInfbl ynge Hemece cofaH ykcac
Xardanga KongaHyra apHariraH, Mblicanbl:

- bepmagarbl yunep;

- KOHaK yunepiHgeri, MoTenbaepaeri xaHe

H Hotpoint
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BGacka ga KoHak KyTy opblHOapblHAAfbI
KOHaKTapAblH NanganaHyb yLUiH;
- KiLLi KOHaK yunepiHae.

KypbinfblHbl ©apnblk opamMacbliHaH
BocaTblHbI3 X8HEe 0N Tacbimangay
KesiHOe 3akbiMaariMaraHblH TEKCEePiHi3.
On 3akbimpanfaH 6onca, caTylwblifa
xabapnacblHbl3 X8He OpHaTy yAepiciH
TOKTaTbIHbI3.

Xannb! Kayincisaik

* KypbInfbiHbl Kayincia Typae kKongaHy
OolbIHLLA XayanTbl agam Hyckay 6epmereH
He XaKcblran 6akblriamaraH S oFaH KaTbICTbI
KayinTep Typarnbl xabaprnamaraH Xaraanaa,
8 »xacka TonvaraH Gananap, usnkanbik,
cesiMTangplk XeHe neuxmkanblk kabinetrepi
TOMeH afamaap Hemece eHiMHeH xabapbl
XOK Toxipmnbecia agamaap KypblifblHbI
KkongaHbaybl Tuic.

« bananapfa KypblnfbiIMEeH OWMHayfa
oonvanabl.

* KypbIriFbIHbI Tazaray»xeHe OFaH Ky TiM KepceTy
nanganaHyLblHbIH XayankepLisiriHe
ataapl. bananap 6akbinaycbi3 KypbFbIHbI
Tasanamaybl He OfaH KyTiM KepceTneyi
Kepek.

» KypbiriFbl yae KongaHyFa apHasiFaH, OHbl
KOMMEPLMANbIK HeMece eHAIpICTIK TypFbliaa
KongaHyra bonmManap..

* KypbiSifbl yugeri blablC-asikTbl OCbl
HYCKayIbIKTarbl HycKayrapfa CouKec Xyy
YLLIH KOrngaHbIryra apHarFaH.

* XKabbIk >xep b6orca aa, KypbUiFbiHbI ChIpTTa
kongaH6ay KaxeT. KypbirfbiHbl XaybIH MeH
Haw3araun acTbiHOa Kangblpy eTe KayinTi

« XXanaH asK GonfaH Ke3ge KypblifbiFa
TUMEH]3.

* KypbInfblHbl TOKTAH axblpaTKkaH Kesge,
po3eTkagaH aphanbiM arblpbiHaH ycTarn
TapTbiHbI3. KabeniHeH ycTan TapTnaHpI3.

* KypbUifFblHbI Ta3arnamMac Hemece Kes KenreH
KbIBMET KepCeTy XXYMbICbIH OpblHOAaMac
OYPbIH >XeHe 8p LUMKIAaH KEMiH Cy LLyMEriH
Xaby >xaHe amnblpabl po3eTkagaH afbiTy
Kepek.

» OpbIH NapamMeTpriepiHiH eH, Ker CaHbl eHIM
naparbiHAa KOPCETISNreH.

* KypbliriFbl Oy3binbin Karnca, ewwbip xxafganga
©3 BeTiHi30eH >xeHaey MakcaTblHOA LUK
Genikrepre TUIOLLII 6orMaHbI3.




* ALWbIK TYpFaH ecikke CyneHbeHi3 Hemece
OfaH OTbIpMaHbI3: By KypbIrFbiHbI ayaapbin
TYCYi MYMKiH.

* EcikTi awbIk kangbipbin keTyre 6onmanasl,
cebebi on kayinTi keaepri 6onbIn Tabbinagpl.

» Xyfbll 3aT MeH Lakfa KemekLi 3aTThbl
GananapgaH aynak yCTaHpI3.

* Opama maTtepuarnbliH OMbIHLbIK PETIHAE
KongaHyra 6onmangp.

* OTKip >uekTepi 6ap nbiwakTap MeH H6acka
KypangapablH, YLWTapbIHAKY30epiH TeMeH
KapaTtbin blblC-asik cebeTiHe canblHybI
Kepek Hemece KerngeHeHHEH KarblpMarbl
GenikTepre, A 6onmaca TapTnara/yLUiHLi
cebetke (Bap 6ornca) Kot Kepex.

* KypbinfblHbl 6ipre GepinreH xaHa
KyObIPLLEKNEH Cy »eniciHe »arraHpl3. Ecki
KyObIpLUEKTi KornaaHbaHbI3.

* BekiTinimereH bigbIC XXyy MallMHACbLIHbIH,
apTbIH KabblpFaFa OpHaTbIHbI3.

Kokbicka TacTtay

« Kantay matepuangapblH TacTafaHga
onapapl kanta nanganaHy MyMKiH 6onybl
YLLIH, XXeprinikTi 3aHOapabl CakTaHbI3.

* DNEKTP XOHe 9NIeKTPOHUKanNbIK

KypangapablH kangbiktapbiHa (WEEE)
katbicTbl 2012/19/EU Eypona 3aHHamacbIHa
CouKeC YW KypblUIfblnapbl KanbinTbl
TONMbIK Kananblk Kangblk anHanbIMblH
nargarnaHbin »xonblMaybl Tvic. KopluaraH
opTa MeH XarnblK OeHcayrblfblHa TUETIH
3USHHbIH, andbiH ana OTbIPbIM, XXapamcbI3
KypbinfFbinap Kamta nanganaHy MeH
MalUMHa iWwingeri matepuangapabl eHaey
KYHbIH OHTannaHapIpy MakcatbiHaa 6enek
XuHanybl Kepek. bapnblk eHimaepaeri
CbI3bIIFaH KOKbIC »aLLiriHiH, TaHOachbl 6HIM
nenepiHiv, 6enekTenreH KoKbIC XunHayfa
KaTbICTbl MIHOETIH ecke canagpl.
Y1 KypbirfFbinapbiH TUICTI Typae KOKbICKa
TacTtay Typarnbl KOCbIMLIA aknapaT any
YWiH ve agampap TUIiCTi Mekemere
Hemece XeprinikTi KypbUFbl caTyLUbICbiHA
xabapnacybl MyMKiH.

KyaTTbl yHeMAaey XaHe KopluaraH
OpTaHbl KypMeTTey

Cy MeH KyaTTbl YyHemaey
* blabic Xyy MawuHacbkl TonfaH Kesge
FaHa Xyy UMKNbIH 6acTtaHbI3. blabic xyy

MalLMHaCbIHbIH, TONYbIH KYTiN TypraHga
XarbIMCbI3 MiCTepAiH, anabiH anblHbI3 (Gap
borica, «)Kyy Lmkraaps» 6estiviH KapaHsI3).

«Kyy uMkngapbl» KecTeciH navganaHa
OTbIpbIN, blgbIC-asK TYpPiHE XeHe nacTaHy
AopexeciHe Koflannbl Xyy LUKMbIH
TaHOaHbI3:

- OpTala nacrtaHfaH bigpiCTap ywiH 3KO
XYY UMKIbIH NMavaanaHbiHbI3, 0N KyarT neH
CydblH TOMEH OeHrevi KornaaHblnaTblHbIH
KamMTamachbI3 eTeq.

- Kykteme sgetTeriaeH a3 bonca, Kaptbinamn
XYKTEY ONUUACLIH («Apravibl Xyy Lmkigaps! mMeH
onuymsinapsly beriiviH kapaHsi3 (6ap borica)).

Erep TOK »eTkidy KeniCiM-LuapTbIHAa TOKTbI
YHemzeyre apHarsfaH yakbIT aparnbiKrapbl
Oorica, TemeH Oafa KongaHbinaTbiH Ke3ae
Xyy umkngapsiH opbiHOaHbI3. KELUIKTIPIN
BACTAY onuusicbl XXyy UMKNAapbIH TUICTI
TYpOE peTTeyre keMeKTece anafbl («ApHavis
JKYY LYMKIIAaPL! MEH ONLMsiIapsly besiiviH KkaparHsI3 (6ap
borica)).




m Product Data (product fiche)
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Product Fiche

Brand HOTPOINT ARISTON
Model LSFB 7B019
Rated capacity in standard place settings (1) 10

Energy efficiency class on a scale from A+++ (low consumption) to D (high consumption) A+

Energy consumption per year in kWh (2) 237

Energy consumption of the standard cleaning cycle in kWh 0.83

Power consumption of the off-mode in W 0.5

Power consumption of the left-on mode in W 5.0

Water consumption per year in litres (3) 2800

Drying efficacy class on a scale from G (low efficacy) to A (high efficacy) A

Programme time for standard cleaning cycle in minutes 130°

The duration of the left-on mode in minutes 12

Noise in dB(A) Re 1pW 49

Built-in model No

NOTES

corresponds to the Eco cycle.

1) The information on the label and fiche relates to the standard cleaning cycle, this programme is suitable to clean normally soiled
tableware and it is the most efficient programme in terms of combined energy and water consumption. The standard cleaning cycle

depends on how the appliance is used.

2) Based on 280 standard cleaning cycles using cold water fill and the consumption of the low power modes. Actual energy consumption

3) Based on 280 standard cleaning cycles. Actual water consumption depends on how the appliance is used.

E Fiche de produit

Fiche de produit

Marque HOTPOINT ARISTON
Modeéle LSFB 7B019
Capacité nominale dans un environnement standard (1) 10

Classe énergétique sur une échelle de A+++ (faible consommation) & D (consommation élevée) A+
Consommation d"énergie par année en kWh (2) 237
Consommation d"énergie du cycle de lavage standard en kWh 0.83
Consommation d"energie en mode "off" en W 0.5
Consommation d"energie en mode "on" en W 5.0
Consommation d"eau par an en litres (3) 2800

Classe d’efficacité du séchage sur une échelle de G (efficacité minimum) a A (efficacité maximum) | A

Durée du programme pour un cycle de lavage standard en minutes 130°

Durée du mode "on" en minutes 12

Emissions acoustiques dans I'air, exprimées en dB(A) re 1 pW 49
Encastrable Non

NOTES

d’énergie. Le cycle de lavage standard correspond au cycle éco.

1) Les informations sur I'étiquette et sur la fiche se rapportent au cycle de lavage standard. Ce programme convient pour laver
une vaisselle normalement sale, et il s'agit des programmes les plus efficaces en termes de consommation combinée d’eau et

puissance. La consommation réelle d’énergie dépend des conditions d’utilisation de I'appareil

2) Sur la base de 280 cycles de lavage standard avec une alimentation en eau froide et une consommation en modes a faible

I'appareil.

3) Sur la base de 280 cycles de lavage standard. La consommation réelle d’énergie dépend des conditions d’utilisation de




m Assistance

Before contacting Assistance:

e Check whether the problem can be resolved using the
Troubleshooting guide (see Troubleshooting).

e Restart the programme to check whether the problem
has ceased to exist.

e |fthe problem persists, contact the Authorised Technical
Assistance Service.

Never use the services of unauthorised technicians.

Please have the following information to hand:

e The type of malfunction.

e The appliance model (Mod.).

e The serial number (S/N).

This information can be found on the appliance data plate
(see Description of the appliance).

m Service

Avant d’appeler le service d’assistance technique:

e Veérifier s'il est possible de résoudre 'anomalie soi-méme
(voir Anomalies et remedes).

e Faire repartir le programme pour s’assurer que
l'inconvénient a été résolu.

e Sicen'estpasle cas, contacter un Service d’Assistance
Technique agréé.

N Ne jamais faire appel a des techniciens non agréés.

Communiquer:

e |e type d’anomalie;

e |e modeéle de l'appareil (Mod.);

® |e numéro de série (S/N).

Ces informations figurent sur la plaque signalétique
apposée sur I'appareil (voir Description de 'appareil).

m donomora

Mepuw Hixk 3BepHYTUCA Yy CepBiCHUN LIeHTP:

+ [lepeBipTe, Y MOXHA CAMOCTIAHO BUPILLUTY Npobnemy
(ams. “HecripasHocTi | 3acobu ix ycyHeHHs").

« 3anycTiTb nporpamy NOBTOPHO, OO NepeBipuTM yn
YCYHEHO HeCnpaBHICTb.

* Y NpoTUBHOMY BUNAAKY 3BEPHITLCS A0 YNTOBHOBAXXEHOIO
CEPBICHOrO LIeHTPY.

N 3BepTanTecsa BUKMIOYHO A0 YNOBHOBaXeHUX
cdaxiBuiB.

Cnip noBipoMuTK:

* TWN HECMpPaBHOCTI;

* Mogenb mawmnHm (Mod.);

* CepiviHuii Homep (S/N).

ListiHdbopmaList MicTUTbCst Ha TabnnyLi 3 XapakTepUcTUKamu,
NPUKpINeHin go npunagy.

(aus. Onuc npunagy).

E Kemek

Kemek KbiaMmeTiHe xabapnacnac 6ypbiH:

* [NpobnemaHbl AkaynbikTapAbl X0 HYCKaymnblfblH
KorngaHa oTbIpbin Wwellyre 6onaTblHbIH, He 601IManTbIHbIH
TekcepiHi3 («AkayribiIKmapObl xot0» 6eriMiH KapaHbi3).

» BargapnamaHbl KanTa icke KOCbIHbI3 Aa, npobnema
KETKEHIH TEeKCepiHi3.

+ [lpobnema wewinmece, KyanaHablipbirFaH TEXHUKambIK
Kemek bepy KblaMeTiHe xabapnacblHbi3.

N KyanaHpgblpblniMaraH MamMaHpapfa Kbi3meT
KepceTKi36eH;i3.

Keneci manimeTTepai oHam xXepae yCTaHbI3:

* [lpobnemaHblH, Typi

* KypbinfbiHbIH Mogeni (Moga.).

* Cepusnbik Hemipi (C/H).

Byn aknapatTbl KypbInfbiHbIH AepekTep TiniMweciHae
Tabyra 6onaTbiH («KypblnifbiHbIH cuiammamachki» 6enimiH
KapaHbI3).
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Installation

If the appliance must be moved at any time, keep it in an
upright position; if absolutely necessary, it may be tilted onto
its back.

Connecting the water supply

Adaptation of the water supply for installation should only
be performed by a qualified technician.

The water inlet and outlet hoses may be positioned towards
the right or the left in order to achieve the best possible
installation.

Make sure the dishwasher does not bend or squash the
hoses.

Connecting the water inlet hose

e To a 3/4” gas cold or hot water connection point (max.
60°C).

e Run the water until it is perfectly clear.

e Screw the inlet hose tightly into position and turn off the
tap.

If the inlet hose is not long enough, contact a specialist
store or an authorised technician (see Assistance).

The water pressure must be within the values indicated
in the Technical Data table - otherwise the dishwasher may
be function properly.

Make sure the hose is not bent or compressed.

Connecting the water outlet hose

Connect the outlet hose to a drain duct with a minimum
diameter of 2 cm. (A)

The outlet hose connection must be at a height ranging from
40 to 80 cm from the floor or surface where the dishwasher
rests.

Before connecting the water outlet hose to the sink drain,
remove the plastic plug (B).

Anti-flooding protection

To ensure floods do not occur, the dishwasher:

- is provided with a special system which blocks the water
supply in the event of anomalies or leaks from inside the
appliance.

Some models are also equipped with the supplementary
safety device New Acqua Stop*, which guarantees anti-
flooding protection even in the event of a supply hose rupture.

H Hotpoint
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4 WARNING: HAZARDOUS VOLTAGE!

Under no circumstances should the water inlet hose be cut
as it contains live electrical parts.

Electrical connection

Before inserting the plug into the electrical socket, make

sure that:

e The socket is earthed and complies with current
regulations;

e the socket can withstand the maximum load of the
appliance as shown on the data plate located on the inside
of the door
(see chapter Description of the appliance);

e The power supply voltage falls within the values indicated
on the data plate on the inside of the door.

e The socket is compatible with the plug of the appliance. If
this is not the case, ask an authorised technician to replace
the plug (see Assistance). Do not use extension cables or
multiple sockets.

Once the appliance has been installed, the power supply
cable and the electrical socket should be easily accessible.

The cable should not be bent or compressed.

If the power supply cable is damaged, have it replaced
by the manufacturer or its authorised Technical Assistance
Service in order to prevent all potential hazards. (See
Assistance)

The Company shall not be held responsible for any
incidents, if these regulations are not observed.

Positioning and levelling

1. Position the dishwasher on a level sturdy floor. If the floor is
uneven, the front feet of the appliance may be adjusted until
it reaches a horizontal position. If the appliance is levelled
correctly, it will be more stable and much less likely to move
or cause vibrations and noise while it is operating.

2. Before recessing the dishwasher, stick the adhesive
transparent strip* under the wooden shelf in order to protect
it from any condensation which may form.

3. Place the dishwasher so that its sides or back panel are in
contact with the adjacent cabinets or the wall. This appliance
can also be recessed under a single worktop™ (see the
Assembly instruction sheet).

4* . To adjust the height of the rear foot, turn the red hexagonal
bushing on the lower central part at the front of the dishwasher
using a hexagonal spanner with an opening of 8 mm. Turn the
spanner in a clockwise direction to increase the height and
in an anticlockwise direction to decrease it. (see Building-in
instruction sheet atiached to the documentation)

* Only available in selected models.
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Advice regarding the first wash cycle
After the installation, remove the stoppers from the racks and
the retaining elastic elements from the upper rack (if any).

Water softener settings

Before starting the first wash cycle, set the hardness lev-
el of the water from the mains supply. (see chapter Rinse
aid and refined salt).

First load the softener tank with water, then introduce about
1 kg of salt. It is perfectly normal for water to flow out.

As soon as this procedure is complete, run a wash cycle.
Only use salt that has been specifically designed for dish-
washers.

After the salt has been poured into the machine, the LOW

SALT indicator light”™ switches off.

If the salt container is not filled, the water softener and
the heating element may be damaged as a result.

Technical data

width 45cm
Dimensions height 85 cm
depth 60 cm
Capacity 10 standard place-settings

0,05 + 1MPa (0.5 + 10 bar)

Water supply pressure 7,25 psi — 145 psi

Power supply voltage See appliance data plate

Total absorbed power See appliance data plate

Fuse See appliance data plate

This dishwasher conforms to the
following European Community
Directives:

-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Labelling)
-2012/19/CE Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE)

The machine has a buzzer/set of tones (depending on the
adishwasher model) to inform the user that a command has
been implemented: power on, cycle end etc.

The symbols/indicator lights/LEDs on the control panel/
display may vary in colour and may have a flashing or fixed
light (aepending on the dishwasher model).

The display* provides useful information concerning the
type of wash cycle, drying/wash-cycle phase, remaining
time, temperature etc.

* Only available in selected models.
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Description of the
appliance

Overall view
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1. Upper rack
2. Upper spray arm
3 3. Tip-up compartments
4, Rack height adjuster
2 5. Lower rack
6. Lower spray arm
7 7. Cutlery basket
8. Washing filter
9. Salt dispenser
10. Detergent and rinse aid dispensers
11. Data plate
12. Control Panel***
10
11 1
12 I ) 12

Control panel _
Half Load Option

button and
indicator light

Cycle select knob

Start/Pause button and
indicator light

ON/OFF/RESET
button
ON/OFF 1 START / PAUSE
12 3 4 5 68 17 @ 7 : 0 0>n
0§ & 1o ¥ D 2K o
3h 6h Sh
6 3
Q000 B0
5 4 @@End
Delayed Start Option button
Low Salt

Indicator light Washing and Delayed Start 3h.

Indicator light Drying and Delayed Start 6h.

Indicator light Wash Cycle End and Delayed Start 9h.

***Only in completely built-in models.
* Only available in selected models.

The number and type of wash cycles and options may vary depending on the dishwasher model.

Indicator light
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Refined Salt and Rinse Aid

Only use products which have been specifically designed
for dishwashers. Do not use table salt or industrial salt.
Follow the instructions given on the packaging.

If you are using a multi-function product, we recommend
that you add salt in any case, especially if the water is hard
or very hard. (Follow the instructions given on the packaging.)

If you do not add salt or rinse aid, the LOW SALT* and
LOW RINSE AID* indicator lights will remain lit.

Measuring out the refined salt
The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the
dishes and on the machine's functional components.
e |t is important that the salt dispenser be never empty.
e |t is important to set the water hardness.
The salt dispenser is located in the lower part of the dishwasher
(see Description)and should be filled:
e When the LOW RINSE AID indicator light in the control panel
is Iit *;
e When the green float™ on the cap of the salt dispenser is no
longer visible.
e See autonomy in the water hardness table.
1. Remove the lower rack and unscrew the
container cap (anticlockwise).
2. Only the first time you do this: fill the water
dispenser up to the edge.
3. Position the funnel (see figure) and
fill the salt container right up to its edge
(approximately 1kg); itis not unusual for a little water to leak out.
4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the
opening; rinse the cap under running water and then screw it on.
Itis advisable to perform this procedure every time you add salt
to the container.
Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can
get into the container during the wash cycle (this could damage
the water softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, we recommend carrying out
the procedure before the washing cycle is started.

Setting the water hardness

For perfect water softener operation, it is essential that the
adjustment be based on the water hardness in your house. Ask
your local water supplier for this information. The factory setting
is for medium water hardness.

e Switch the dishwasher on using the On/Off button. Q)

* Switch it off using the On/Off button (1)
e Press and hold the START/PAUSE button 2 || for 5 seconds.
e Switch it on using the On/Off button Q)

e The salt indicator light flashes (as many times as the current
selection.)

e Set the knob to the desired hardness level number (see Table
on water hardness.)

e Switch it off using the On/Off button @

e Setting is complete!

|
Average autonomy
Water Hardness Table salt dispenser with 1
wash cycle per day
level °dH °fH mmol/l months
1] 0-6 0-10 0-1 7 months
2 6-11 | 11-20 | 11-2 5 months
3[12-17[21-30| 21-3 3 months
4117-34[31-60| 3.1-6 2 months
5% 34-50|61-90 | 6.1-9 2/3 weeks

For values between 0°f and 10°f, we do not recommend the use
of salt. A setting of 5 may increase cycle duration.

(°dH = hardness measured in German degrees - °f = hardness
measured in French degrees — mmol/l = millimoles per litre)

Measuring out the rinse aid
Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser
should be filled:

e Whenthe LOW RINSE AID indicator light on the panel/display
is lit *;

e When the dark optical indicator on the dispenser door “E”
becomes transparent.

1. Open the dispenser by turning
the cap "G" in an anticlockwise
direction.

2. Pour in the rinse aid, making
sure it does not overflow from the
dispenser. If this happens, clean
the spill immediately with a dry
cloth.

3. Screw the cap back on.

NEVER pour the rinse aid directly into the tub.

Adjusting the amount of rinse aid

If you are not completely satisfied with the drying results, you
can adjust the quantity of rinse aid used. Turn the adjuster “F”.
A maximum of 4 levels can be set according to the dishwasher
model. The factory setting is for a medium level.

e |fyou see bluish streaks on the dishes, set alow number (1-2).

e |[fthere are drops of water or limescale marks on the dishes,
set a high number (3-4).

* Only available in selected models.
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Loading the racks

Tips

Before loading the racks, remove all food residues from the
crockery and empty liquids from glasses and containers. No
preventive rinsing is needed under running water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does
not tip over; and arrange the containers with the openings facing
downwards and the concave/convex parts placed obliquely,
thus allowing the water to reach every surface and flow freely.
Make sure that the lids, handles, trays and frying pans do not
prevent the spray arms from rotating. Place any small items in
the cutlery basket.

Since plastic dishes and non-stick frying pans usually retain more
water drops, their drying will be not so good as that of ceramic
or stainless-steel dishes.

Lightweight items such as plastic containers should be placed
in the upper rack and arranged so that they cannot move.
After loading the appliance, make sure that the spray arms can
rotate freely.

Lower rack
The lower rack can hold pans, lids, dishes, salad bowls, cutlery
etc. Large plates and lids should ideally be placed at the sides.

Several dishwasher models are
fitted with tip-up sectors”™.

They can be used in a vertical
position when arranging dishes or
in a horizontal position (lower) to
load pans and salad bowls easily.

Some models are equipped with
Vertical Zone, special pull-out
supports*in the rear of the rack
r that can be used to support frying
4 pans and baking pans in a more
vertical position, thus taking up

NSNS 22—

less space.

In order to use it, just get hold of the coloured grip and pull it
upwards while rotating it forward. The supports can slide right
and left to fit the size of the crockery.

Very soiled dishes and pans should be placed in the lower rack
because in this sector the water sprays are stronger and allow
a higher washing performance.

H Hotpoint
ARISTON

Cutlery basket

The basket is equipped with top grilles for improved cutlery
arrangement. The cutlery basket should be positioned only at
the front of the lower rack.

A

%&"\
[\ Y
dE=N B2
i1 |

Upper rack
Load this rack with delicate and lightweight crockery such as
glasses, cups, saucers and shallow salad bowls.

Adjustable position tip-up compartments*

The side tip-up compartments can be positioned at three
different heights to optimize the arrangement of the crockery
inside the rack.

= Wine glasses can be placed safely in
> the tip-up compartments by inserting

: the stem of each glass into the
corresponding slot.
a For optimum drying results incline

the tip-up compartments more. To
change the inclination, pull up the tip-
up compartment, slide it slightly and
position it as you wish.

W

B[
/

*Only available in selected models with different numbers and
positions.
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Tray*

Some dishwasher models are fitted with a sliding tray which
can be used to hold small crockery and cutlery.

For optimum washing performance, avoid positioning bulky
crockery directly below the tray. The cutlery tray can be
removed. (see Figure.)

iinin

)

i

* Only available in selected models.

Adjusting the height of the upper rack

The height of the upper rack can be adjusted: high position
to place bulky crockery in the lower rack and low position to
make the most of the tip-up compartments by creating more
space upwards.

The height of the upper rack should be adjusted WHEN THE
RACK IS EMPTY.
NEVER raise or lower the rack on one side only.

If the rack is equipped with a Lift-Up device* (see figure), lift
it up by holding its sides. To restore the lower position, press
the levers (A) at the sides of the rack and follow the rack down.

Unsuitable crockery

e Wooden crockery and cutlery.

e Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique
crockery. Their decorations are not resistant.

e Parts in synthetic material which do not withstand high
temperatures.

e Copper and tin crockery.

e Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.

The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces can

change and fade during the washing process. Some types of

glass (e.g. crystal objects) can become opaque after a number

of wash cycles too.

Damage to glass and crockery

Caused by:

e Type of glass and glass production process.

e Chemical composition of detergent.

e Water temperature of rinse cycle.

Tips:

e Only use glasses and porcelain guaranteed by the
manufacturer as dishwasher safe.

e Use a delicate detergent suitable for crockery.

e (Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as
the wash cycle is over.
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Detergent and
dishwasher use

Measuring out the detergent

Good washing results also depend on the correct amount of
detergent being used. Exceeding the stated amount does not
result in a more effective wash and increases environmental
pollution.

The amount can be adjusted to the soil level.

In the case of normally soiled items, use approximately either
259 (powder detergent) or 25ml (liquid detergent). If tablets
are used, one tablet will be enough.

If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed
with water before being placed in the dishwasher, reduce
the amount of detergent used accordingly.

For good washing results also follow the instructions shown
on the detergent box.

For further questions please ask the detergent producers.

Open the detergent dispenser using button D and measure out
the detergent according to the Table of wash cycles:
e powder or liquid: compartments

D\A A B A (wash detergent) and B (pre-
0 © wash detergent)
1 ] @ e tablets: when the cycle requires

1 tablet, place it in compartment A
and close cover C; when it requires
2 tablets, place the second tablet
on the bottom of the appliance.
Remove detergent residues from
the edges of the compartment and close cover C until it clicks.
The detergent dispenser automatically opens up at the right time
according to the wash cycle.

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABS
option, because it adjusts the cycle so that the best washing and
drying results are always achieved.

ﬂ Only use detergent which has been specifically designed
for dishwashers.

DO NOT USE washing up liquid.

Using excessive detergent may result in foam residues
remaining in the machine after the cycle has ended.

To achieve the best washing and drying results, the combined
use of detergent, rinse aid liquid and refined salt is required.

We recommend using detergents that do not contain
{;P phosphates or chlorine, as these products are harmful
to the environment.

* Only available in selected models.
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Starting the dishwasher

1. Turn the water tap on.

2. Press the ON/OFF button:

3. Open the door and pour in a suitable amount of detergent.
(see Detergent)

4. Load the racks (see Loading the racks) and shut the door.
5. Select the wash cycle by turning the WASH CYCLE
SELECT knob clockwise: align the notch in the knob with
the number/symbol representing the desired wash cycle. The
START/PAUSE indicator light will go on.

6. Select the wash options* (see Special wash cycles and
options.)

7. Start the cycle by pressing the Start/Pause button: a beep
will sound™ and the indicator light corresponding to the wash
phase will go on to signal that the cycle has begun.

8. At the end a few beeps * will signal the end of the wash cycle
and the END indicator light will go on.

Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.

9. Wait for a few minutes before removing the crockery - to
avoid burns. Unload the racks, beginning with the lower level.

The machine will switch off automatically during long
periods of inactivity in order to minimise electricity
consumption.

AUTO WASH CYCLES™: some models of dishwasher are
equipped with a special sensor which can be used to assess
the level of soiling and automatically select the most efficient and
economic wash cycle accordingly. The duration of the auto wash
cycles may vary due to the operation of the sensor.

Changing a wash cycle in progress

If a mistake was made in the wash-cycle selection process, it is
possible to change the cycle provided that it has only just begun:
Once the wash cycle has started, in order to change the wash
cycle switch off the machine by pressing and holding the ON/
OFF/Reset button. Switch it back on using the same button and
select the desired wash cycle and options.

Adding extra crockery

Press the Start/Pause button - the corresponding indicator light
will flash. Open the door, taking care to avoid the escaping
steam, and place the crockery inside the appliance. Press the
Start/Pause button (fixed light): the cycle starts again.

@ If the Start/Pause button is pressed so as to pause the
machine, both the wash cycle and the Delayed Start function (if
selected) are interrupted.

At this stage the wash cycle cannot be changed.

Accidental interruptions

If the door is opened during the wash cycle or there is a power
cut, the cycle stops. It starts again from the point at which it
was interrupted once the door has been shut or the electricity
supply restored.
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Wash cycles

The number and type of wash cycles and options may vary depending on the dishwasher model.

Wash-cycle data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 50242.
Based on the different conditions of use, the wash-cycle duration and data can change.

Wash cycle Approximate Water Ener
which . duration of wash . Yy
Wash cycle . Options consumption consumption

include cycles (I/cycle) (kWh/cycle)
drying h:min.

1. Eco Yes Delayed start — Half Load 02:10° 10 0,83

2. Intensive _;I' Yes Delayed start — Half Load 02:30° 14 1,3

3. Normal ©_j Yes Delayed start — Half Load 02:00° 13,5 1,15

4. Fast 1O No Delayed start — Half Load 01:00° 10,5 0,95

5. Delicates ?Q( Yes Delayed start — Half Load 01:40° 10 0,95

6. Express 40 =() No Delayed start 00:40 9 0,85

7. Soak m No Delayed start — Half Load 00:10° 4 0,01

= Y

Instructions on wash-cycle selection and detergent dosage

1. The ECO wash cycle is the standard cycle to which the energy label data refers. It can be used to wash crockery with a normal
soil level and is the most efficient cycle in terms of energy and water consumption for this type of crockery.

4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 Tab (**Quantity of pre-washing detergent)

2. Heavily soiled dishes and pans (not to be used for delicate items). 25 gr/ml — 1 Tab

3. Normally soiled pans and dishes. 4 gr/mlI**+ 21 gr/ml— 1 Tab

4. Limited quantity of daily soiling (Ideal for 4 place settings) 25 gr/ml -1 Tab

5. Cycle for delicate items, which are more sensitive to high temperatures 25 gr/ml — 1 Tab
6. Fast cycle to be used for slightly dirty dishes (ideal for 2 place settings) 21 gr/ml — 1 Tab

7. Pre-wash while awaiting completion of the load with the dishes from the next meal. No detergent.

Standby consumption: Left-on mode consumption: 5 W - Off mode consumption: 0.5 W.
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Special wash cycles B Hotpoint

and Options

Notes:

Optimum performance levels when using the “Express” and
“Fast” cycles can be achieved by respecting the specified
number of place settings.

To reduce consumption even further, only run the dishwasher
when it is full.

Note for Test Laboratories: for information on comparative EN
testing conditions, please send an email to the following address:
assistenza_en_lvs@indesitcompany.com

Wash options*

The OPTIONS may only be set, changed or reset after the
wash cycle has been selected and before the Start/Pause
button has been pressed.

Only the options which are compatible with the type of wash
cycle set may be selected. If an option is not compatible
with the selected wash cycle (see 7able of wash cycles), the
corresponding symbol/LED flashes rapidly 3 times.

If an option is selected which is not compatible with another
previously-selected option, it will flash 3 times and go off, while
the most recently selected option will remain active.

To deselect an option which has been set by mistake, press the
corresponding button again.

@ Delayed start

. Itis possible to delay the start time of the wash cycle
by 3, 6 or 9 hours:

1:After selecting the desired wash cycle and any other options,

press the DELAYED START button: the indicator light will go on.

2: Select the desired delay time by pressing the Delayed Start

button repeatedly. The wash phase (3 hours), drying phase (6

hours) and end (9 hours) indicator lights will go on in succession.

If the Delayed Start button is pressed again, the option is

deselected and the indicator light goes off.

3. After the selection process, the countdown will begin if

the Start/Pause button is pressed. The selected delay-period

indicator light flashes and the Start/Pause button stops flashing

(fixed light).

3. Once this time has elapsed, the DELAYED START indicator

light goes off and the wash cycle begins.

The Delayed Start function cannot be set once a wash cycle
has started.

ARISTON

1 / Half load
2 If there are not many dishes to be washed, a half load

cycle may be used in order to save water, electricity and
detergent. Select the wash cycle and press the HALF LOAD
button; the indicator light will go on.

Press the HALF LOAD button again to deselect this option.

Remember to halve the amount of detergent.

* Only available in selected models.
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Care and maintenance

Shutting off the water and electricity supplies
e Turn off the water tap after every wash cycle to avoid leaks.

e Always unplug the appliance when cleaning it and when
performing maintenance work.

Cleaning the dishwasher

e The external surfaces of the machine and the control panel
can be cleaned using a non-abrasive cloth which has been
dampened with water. Do not use solvents or abrasive
products.

e Any marks on the inside of the appliance may be removed
using a cloth dampened with water and a little vinegar.

Preventing unpleasant odours
e Always keep the door of the appliance ajar in order to avoid
moisture from forming and being trapped inside the machine.

e (lean the seals around the door and detergent dispensers
regularly using a damp sponge. This will avoid food becoming
trapped in the seals, which is the main cause behind the
formation of unpleasant odours.

Cleaning the spray arms

Food residue may become encrusted onto the spray arms
and block the holes used to spray the water. It is therefore
recommended that you check the arms from time to time and
clean them with a small non-metallic brush.

The two spray arms may both be removed.

To remove the upper spray arm,
turn the plastic locking ring in an
anti-clockwise direction. The upper
spray arm should be replaced so
that the side with the greater number
of holes is facing upwards.

The lower spray arm can be removed
by pressing on the side tabs and
pulling it upwards.

Cleaning the water inlet hose*

Ifthe water hoses are new or have not been used for an extended
period of time, let the water run to make sure it is clear and free
of impurities before performing the necessary connections. If this
precaution is not taken, the water inlet could become blocked
and damage the dishwasher.

Clean the water inlet filter at the tap outlet regularly.

- Turn off the water tap.

- Unscrew the end of the water inlet hose, remove the filter and
clean it carefully under running water.

- Re-place the filter and screw the water hose back into position.

Cleaning the filters

The filter assembly consists of three filters which remove food
residues from the washing water and then recirculate the water.
They must be cleaned if you wish to achieve the best results in
every wash.

Clean the filters regularly.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter
is loose.

e After several washes, check the filter assembly and if necessary
clean it thoroughly under running water, using a non-metallic
brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter C in an anti-clockwise direction and
pull it out (7ig. 7).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the
side flaps (7ig. 2);

3. Slide out the stainless-steel plate filter A. (7ig. 3).

4. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER
REMOVE the wash-cycle pump protection (black detail) (fig.4).

After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it in
position correctly; this is essential for maintaining the efficient
operation of the dishwasher.

Leaving the machine unused for extended

periods

e Disconnect the appliance from the electricity supply and shut
off the water tap.

e Leave the door of the appliance ajar.

e When you return, run a wash cycle when the dishwasher is
empty.

* Only available in selected models.
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Troubleshooting

H Hotpoint
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Whenever the appliance fails to work, check for a solution from the following list before calling for Assistance.

Problem:

Possible causes / Solutions:

or cannot be controlled.

The dishwasher does not start

» The water supply tap is not turned on.

» Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on after approximately
one minute and reset the wash cycle.

* The appliance has not been plugged in properly or another electricity socket should be used.

» The dishwasher door has not been closed properly.

The door won’t close.

» Make sure that the racks were inserted all the way.
* The lock was released. Strongly push the door until a “clacking” noise is heard.

No water drain out of the
dishwasher.

» The wash cycle has not finished yet.

» The water drain hose is bent (see Installation).
* The drain duct is clogged up.

* The filter is clogged up with food residues.

» Check the height of the drain hose.

The dishwasher makes
excessive noise.

» The dishes are rattling against each other or against the sprayer arms. Place the dishes
properly and make sure the sprayer arms can rotate freely.

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.) Do not prewash the dishes by hand.

The dishes and glasses are
covered in a white film or
limescale deposits.

* No refined salt.

» Water hardness adjustment is not suitable: increase the relevant values. (See Refined Salt
and Rinse Aid.)

» The salt and rinse-aid dispenser cap has not been closed properly.

* The rinse aid has been used up or the dosage is too low.

The dishes and glasses are
streaked or have a bluish
tinge.

* The rinse aid dosage is too high.

The crockery has not been
dried properly.

* Awash cycle without a drying programme has been selected.

* The rinse aid has been used up. (See Refined Salt and Rinse Aid.)

* The rinse aid dispenser setting is not suitable.

* The crockery is made from non-stick material or plastic; the presence of water drops is
normal.

The dishes are not clean.

» The crockery has not been arranged properly.

» The sprayer arms cannot rotate freely, being hindered by the dishes.

» The wash cycle is too gentle (see Wash Cycles).

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.)

* The lid on the rinse aid compartment has not been closed correctly.

* The filter is dirty or clogged up (see Care and maintenance.)

* The refined salt level is low (See Refined Salt and Rinse Aid.)

» Make sure that the height of the dishes is compatible with the rack adjustment.

* The holes in the sprayer arms are clogged up. (See Care and maintenance.)

The dishwasher won’t load
any water.

It is blocked with flashing lights.

*» There is no water in the mains supply or the tap is shut off.

* The water inlet hose is bent (see Installation).

* The filters are clogged up: they need cleaning. (See Care and maintenance.)

» The drain duct is clogged up: it needs cleaning.

« After checking and cleaning, switch the dishwasher on and off and start a new wash cycle.

« If the problem persists, turn off the water tap, remove the plug and call the Service Centre.

* Only available in selected models.
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Installation

En cas de déménagement, transporter I'appareil
verticalement ; si besoin est, I'incliner sur le dos.

Raccordements hydrauliques

L'adaptation des installations de plomberie de
I'installation doit étre effectuée par du personnel qualifié

Les tuyaux d’amenée et d’évacuation de I'eau peuvent étre
orientés vers la droite ou vers la gauche pour simplifier
I'installation.

Attention a ce que les tuyaux d’arrivée et d’évacuation ne
soient pas pliés ou écrasés par le lave-vaisselle.

Raccord du tuyau d’amenée de I'eau

e Aune prise d'eau filetée 3/4” gaz froide ou chaude (max.
60°C).

e F[aire couler I'eau jusqu'a ce qu'elle soit limpide.

e Bien visser le tuyau d'évacuation et ouvrir le robinet.

Silalongueur du tuyau d’amenée ne suffit pas, s'adresser
a un magasin spécialisé ou a un technicien agréé (vorr
Assistance).

La pression de I'eau doit étre comprise entre les valeurs
citées dans le tableau des Caractéristiques techniques,
autrement le lave-vaisselle risque de ne pas fonctionner
correctement.

Faire attention a ce qu'il n'y ait ni pliures ni étranglements
au niveau du tuyau.

Raccordement du tuyau d’évacuation de
'eau

Raccorder le tuyau d’évacuation a une conduite d’évacuation
ayant au moins 2 cm de diametre. (A)

Le raccord du tuyau d’évacuation doit étre placé entre 40 et
80 cm au-dessus du sol ou du plan d’appui du lave-vaisselle.

A —

R, L

o

IB

Avant de raccorder le tuyau d’évacuation de I'eau au siphon
de I'évier, retirer le bouchon en plastique (B).

Sécurité anti-fuite

Pour éviter tout risque d’inondation, le lave-vaisselle :

- est équipé d’'un dispositif qui coupe l'arrivée de I'eau en
cas d’anomalie ou de fuite a I'intérieur de I'appareil.
Quelgues modeles sont aussi équipés d’un dispositif de
sécurité supplémentaire New Acqua Stop*, qui garantit
contre tout risque d'inondation méme en cas de rupture du
tuyau d’amenée de 'eau.

4 ATTENTION : TENSION DANGEREUSE !

Il ne faut en aucun cas couper le tuyau d’amenée de I'eau
car il contient des parties sous tension.

Raccordement électrique

Avant de brancher la fiche dans la prise de courant, s'assurer

que :

e |a prise est bien reliée a la terre et est conforme aux
réglementations en vigueur ;

e |a prise est bien apte a supporter la puissance maximale
de la machine reportée sur la plaquette signalétique fixée
a la contre-porte
(voir chapitre Description du lave-vaisselle)

¢ |a tension d’alimentation est bien comprise entre les
valeurs figurant sur la plaque signalétique de la contre-
porte ;

e |a prise est bien compatible avec la fiche de I'appareil.
Autrement, faire remplacer la fiche par un technicien
agréeé (voir Assistance) ; n'utiliser ni rallonges ni prises
multiples.

Apres installation de I'appareil, le cordon d’alimentation
électrique et la prise de courant doivent étre facilement
accessibles.

Le cable ne doit &tre ni plié ni trop écrasé.

Afin d'éviter tout danger, faire changer le cordon
d’alimentation abimé, par le fabricant ou par son service
apres-vente. (Voir Assistance)

Nous déclinons toute responsabilité en cas de non-
respect des normes énumérées ci-dessus.

Mise en place et mise a niveau

1. Installer le lave-vaisselle sur un sol plat et rigide.
Compenser les irrégularités en vissant ou en dévissant les
pieds avant jusqu'a ce que I'horizontalité de I'appareil soit
parfaite. Une bonne horizontalité garantit la stabilité de
'appareil et supprime tout risque de bruits et de vibrations.

2. Avant d'encastrer le lave-vaisselle, coller le ruban adhésif
transparent* sous le plan en bois pour le protéger contre le
risque de formation de condensation.

3. Installer le lave-vaisselle de maniere a ce que les cotés et
la paroi arriere touchent aux meubles adjacents ou au mur.
L’appareil peut étre encastré sous un plan de travail continu™
(voir feuille de montage).

4% Pour régler la hauteur du pied arriére, agir sur la douille
rouge a six pans située dans la partie avant du lave-
vaisselle, en bas et au milieu, a I'aide d’'une clé méale a six
pans, ouverture 8 mm. Tourner dans le sens des aiguilles
d’une montre pour augmenter la hauteur et dans le sens
inverse pour la diminuer. (voir feuille d’instructions jointe a
/a documentation)

* 2 . . N
Présent uniquement sur certains modeles.
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Conseils pour le premier lavage

Apres l'installation, retirer les cales placées sous les paniers
ainsi que les élastiques de fixation du panier supérieur (s/
prevus).

Réglages de I'adoucisseur d'eau

Avant de lancer le premier lavage, sélectionner le ni-
veau de dureté de I'eau du réseau. (voir chapitre Produit
de ringage et sel régénérant))

Lors de son premier chargement, il faut d'abord remplir
I'adoucisseur d'eau puis introduire environ 1 kg de sel. |l
est normal que de I'eau déborde..

Faire démarrer un cycle de lavage tout de suite apres.
N’utiliser que du sel spécial lave-vaisselle.

Apres remplissage du réservoir, le voyant SEL* s'éteint.

L'absence de remplissage du réservoir a sel peut
endommager I'adoucisseur d’eau et I'élément chauffant.

Caractéristiques techniques
largeur 45 cm

Dimensions hauteur 85 cm
profondeur 60 cm
Capacité 10 couverts standard

Pression eau
d’alimentation

0,05+ 1 MPa (0,5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Tension

d’alimentation Voir étiquette des caractéristiques

Puissance totale
absorbée

Fusible

Voir étiquette des caractéristiques

Voir étiquette des caractéristiques

Cet appareil est conforme aux
Directives Communautaires suivantes:
- 2006/95/EC (Basse Tension)

- 2004/108/EC (Compatibilité
Electromagnétique)

-2009/125/EC (Comm. Reg.

E 1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Etiquetage)

— -2012/19/EU (DEEE)

H Hotpoint
ARISTON

Cet électroménager dispose de signaux sonores/bips (se/on
le modeéle de lave-vaisselle) qui signalent que la commande
a été activée: allumage, fin de cycle etc..

Tous les symboles/voyants/led lumineux du bandeau de
commande/afficheur peuvent avoir des couleurs différentes,
flasher ou étre en fixe. (se/on le modele de lave-vaisselle).

Affichage® d'informations utiles concernant le type de cycle

sélectionné, la phase de lavage/séchage, le temps résiduel,
la température etc.... etc...

* . . . N
Présent uniquement sur certains modeles.
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Description de 'appareil

Vue d’ensemble

Panier supérieur

Bras de lavage supérieur

Clayettes rabattables

Réglage hauteur du panier

Panier inférieur

Bras de lavage inférieur

Panier a couverts

Filtre lavage

Réservoir a sel

0. Bacs produit de lavage et réservoir a
produit de ringage

11. Plaque signalétique

12. Tableau de bord™™**

SPPNaR~LODdA

"

Tableau de bord

Touche et voyant
Demi-charge

Bouton sélection programmes
Touche et voyant
Touche On-Off/Reset Départ/Pause
ON/OFF 1 START / PAUSE
1 2 3 4 5 6 7 @ 7 ) 0 7 ‘ O s
ko & & 1o W 0 R
3h 6h Sh
6 3
@000 0
GG

Touche Départ
différé

L

Voyant lavage et départ différé 3 h. Voyant sel

Voyant séchage et départ différé 6 h.

Voyant fin de programme et départ différé 9 h.

*** Uniquement pour modgles « tout intégrable » * Présent uniquement sur certains modeéles.

Le nombre et les types de programmes varient selon le modéle de lave-vaisselle.
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Sel regenérant et

Produit de rincage

Nutiliser que des produits de lavage spéciaux lave-vaisselle.
N’utilisez pas de sel alimentaire ou industriel.
Se conformer aux instructions reportées sur 'emballage.

En cas d’utilisation d’un produit multifonction, nous
conseillons malgré tout d’ajouter du sel, surtout en cas d’eau
dure ou trés dure. (Se conformer aux instructions reportées sur
l'emballage).

Faute d’ajouter du sel ou du produit de rincage, il est normal
que les voyants SEL* et PRODUIT DE RINCAGE* restent
allumés.

Charger le sel régénérant

L'utilisation de sel évite la formation de CALCAIRE sur la vaisselle et

sur les composants fonctionnels du lave-vaisselle.

e || est important que le réservoir a sel ne soit jamais vide.

e |l estimportant de procéder au réglage de la dureté de l'eau.

Le réservoir a sel qui se trouve dans la partie inférieure du lave-

vaisselle (voir Descrijption) doit étre rempli:

e quand le voyant SEL* du bandeau s’allume;

e quand le flotteur vert* qui se trouve sur le couvercle du sel n'est
plus visible.

* voir autonomie dans le tableau de dureté de I'eau.

z 1. Sortir le panier inférieur et dévisser le
couvercle du réservoir dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre.

2. Lors de la premiere mise en service : remplir
le réservoir d’eau a ras bord.

3. Utiliser I'entonnoir (voir figure) pour remplir le
réservoir de sel jusqu’au bord (1 kg environ); il est tout a fait normal
que de l'eau déborde.

4. Enlever I'entonnoair, éliminer les résidus de sel sur le filetage. Avant
de revisser le couvercle, il faut le rincer a 'eau courante.

Nous conseillons d'effectuer cette opération a chaque chargement
de sel.

Fermer soigneusement le couvercle pour éviter que du produit de
lavage pénétre a l'intérieur du réservoir pendant le lavage (cela
pourrait endommager irrémédiablement I'adoucisseur).

En cas de rajout de sel, nous conseillons d'effectuer cette
opération avant de démarrer le lavage.

Réglage dureté de I'eau

Pour obtenir un fonctionnement parfait de I'adoucisseur anti-
calcaire, il faut absolument procéder a un réglage selon la dureté
de l'eau de I'appartement. Se renseigner auprées de 'organisme
distributeur de I'eau. La valeur sélectionnée correspond a une
dureté moyenne.

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour mettre le lave-vaisselle
sous tension C)

* Appuyer sur la touche ON/OFF pour éteindre (1)

e Garder la touche START/PAUSE enfoncée »|| pendant 5
secondes.

e Appuyer sur la touche ON/OFF pour allumer (D

¢ | e voyant sel clignote (le nombre de clignotements correspond
a la sélection courante).

e Tourner le bouton sur le numéro correspond au niveau de
dureté désiré (voir tableau dureté).

H Hotpoint
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Autonomie moyenne-
réservoir a sel avec 1
lavage par jour

Tableau de dureté de I'eau

niveau °dH °fH mmol/l mois
1] 0-6 0-10 0-1 7 mois
2| 6-11 [ 11-20 | 1,1-2 5 mois
3/12-17121-30 | 2,1-3 3 mois
4/17-34131-60 | 31-6 2 mois
5%/ 34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 semaines

De 0°f a 10°f nous vous conseillons de ne pas utiliser de sel.
* La sélection 5 peut prolonger la durée.

(°dH = dureté en degrés allemands - °fH = dureté en degrés
francais - mmol/l = millimol/litre)

Charger le produit de rincage

Le produit de rincage aide au SECHAGE de la vaisselle. Il faut

remplir le réservoir a produit de ringage :

e quand le voyant PRODUIT DE RINCAGE*s'allume sur le
bandeau/écran.

e quand l'indicateur optique situé sur le couvercle du réservoir
« E », passe de foncé a transparent.

1. Ouvrir le réservoir en tournant

le couvercle « G » dans le sens

inverse des aiguilles d’'une montre.

2. Verser le produit de ringage

sans le faire déborder. Si cela se

produit, nettoyer aussitoét avec un

chiffon sec.

3. Revisser le couvercle.

Ne JAMAIS verser le liquide de rincage directement a

l'intérieur de la cuve.

Régler la dose de produit de ringage

Si le résultat du séchage n'est pas satisfaisant, le dosage du

produit de ringage peut étre réglé. Tourner le dispositif de

réglage « F ». Possibilité de sélectionner jusqu'a 4 niveaux

maximum selon le modéle de lave-vaisselle. La valeur

sélectionnée correspond a un niveau moyen.

e sila vaisselle présente des traces bleuatres, régler sur des
chiffres plus bas (1-2).

* s’il y a des gouttes d’eau ou des taches de calcaire sur la
vaisselle, régler sur des chiffres plus élevés (3-4).
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Charger les paniers

Conseils

Avant de charger les paniers, débarrasser la vaisselle des
déchets plus importants et vider les verres et autres récipients.
Pas besoin de rincer préalablement a I'eau courante.
Ranger la vaisselle de maniere a ce qu’elle ne bouge pas
pour éviter tout risque de renversement, ranger les saladiers
et les casseroles ouverture tournée vers le bas et les parties
concaves ou convexes en position oblique pour permettre a l'eau
d'atteindre toutes les surfaces et de s'écouler complétement.
Veiller a ce que les couvercles, manches, poéles et plateaux
ne génent pas la rotation des bras de lavage. Placer les petits
objets dans le panier a couverts.

La vaisselle en plastique et les poéles anti-adhésives ont
tendance a retenir les gouttes d'eau et leur degré de séchage
sera par conséquent inférieur a celui de la vaisselle en
céramique ou en acier.

Les objets légers (tels que les récipients en plastique) doivent
étre rangés, de préférence. dans le panier supérieur et placés
de maniere a ce qu'ils ne risquent pas de se déplacer.

Apres avoir chargé le lave-vaisselle, s’assurer que les bras de
lavage tournent librement.

Panier inférieur

Le panier inférieur peut contenir des casseroles, des couvercles,
des assiettes, des saladiers, des couverts etc. Les assiettes et
les couvercles de grandes dimensions doivent étre rangés, de
préférence, sur les cotés du panier.

r——r—

Certains modeles de lave-vaisselle sont pourvus de secteurs
rabattables®, qui peuvent étre utilisés en position verticale pour
accueillir les assiettes ou en position horizontale (abaissés) pour
pouvoir charger plus facilement les casseroles et les saladiers.

Certains modeles sont équipés
ﬁ d’une Vertical Zone, des supports
spéciaux extractibles*situés
P dans la partie arriere du panier
qui peuvent servir a positionner
les poéles ou les casseroles
plus a la verticale, de maniere
a ce gu’elles occupent moins
de place.
Pour s’en servir, il suffit de tirer
\ vers le haut la poignée colorée
en la faisant tourner en avant.
Ces supports peuvent coulisser
a droite ou a gauche pour s’adapter aux dimensions de la
vaisselle.
Il est conseillé de ranger la vaisselle tres sale dans le panier
inférieur car dans cette partie du lave-vaisselle, les jets d’eau
sont plus énergiques et permettent d’obtenir de meilleures
performances de lavage.

Panier a couverts

Le panier a couverts est équipé de grilles supérieures
permettant de mieux ranger les couverts. Le panier a couverts
non séparable doit étre placé obligatoirement dans la partie
avant du panier inférieur.
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Panier supérieur
Réservé au chargement de la vaisselle fragile et Iégere : verres,
tasses, soucoupes, saladiers bas.
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* z . . \ . .
Présents uniquement sur certains modeéles, ils peuvent varier
au point de vue nombre et emplacement.
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Clayettes rabattables a emplacement variable*

Les clayettes latérales peuvent étre placées a trois hauteurs
différentes afin d'optimiser la disposition de la vaisselle dans
le panier.

Les verres a pied peuvent étre placés
en position stable sur les clayettes
rabattables en insérant leurs pieds
dans les fentes prévues a cet effet.
Pour optimiser le séchage, choisir la
plus forte inclinaison des clayettes
rabattables. Pour modifier I'inclinaison
de la clayette rabattable, la soulever
et la faire glisser légérement avant de
la placer comme voulu.

Plateau™

Certains modeles de lave-vaisselle sont dotés d’un plateau
coulissant qui peut étre utilisé pour contenir des couverts ou
de la vaisselle de petite taille.

Pour de meilleures performances de lavage, éviter de mettre
sous le plateau de la vaisselle encombrante. Le plateau a
couverts est amovible. (voir figure)

* , . . N . .
Présents uniquement sur certains modeles, ils peuvent varier
au point de vue nombre et emplacement.

H Hotpoint
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Régler la hauteur du panier supérieur

Le panier supérieur est réglable en hauteur : en position
haute, il permet de ranger de la vaisselle encombrante dans
le panier inférieur ; en position basse, il permet d’exploiter
au mieux I'espace des clayettes rabattables en créant plus
de place de rangement vers le haut.

Régler de préférence la hauteur du panier quand ce dernier
est VIDE.

Ne JAMAIS soulever ou abaisser le panier d’un seul coté.

Sile panier est équipé de Lift-Up* (voir figure), soulever le panier
en le saisissant par les cotés et le déplacer vers le haut. Pour
revenir a la position basse, appuyer sur les leviers (A) sur les
cotés du panier et I'aider a descendre vers le bas.

Vaisselle non appropriée

e Couverts et vaisselle en bois.

e Verres décorés et fragiles, vaisselle artisanale artistique ou
ancienne. Leurs décors ne sont pas résistants.

e Parties en matiere synthétique ne résistant pas a la
température.

e Vaisselle en cuivre ou en étain.

e Vaisselle sale de cendre, cire, graisse lubrifiante ou encre.

Les décors sur verre, les pieces en aluminium ou argent risquent

de changer de couleur et de blanchir en cours de lavage.

Certains types de verre (les objets en cristal par exemple)

deviennent opaques apres de nombreux lavages.

Endommagement du verre et de la vaisselle

Causes :

e Type de verre et procédé de fabrication du verre.

e Composition chimique du produit de lavage.

e Température de I'eau du programme de ringage.

Conseils :

e N'utiliser que des verres et de la porcelaine garantis par le
fabricant comme résistants au lavage en lave-vaisselle.

e Utiliser un produit de lavage délicat pour vaisselle.

e Sortir les verres et les couverts du lave-vaisselle le plus
rapidement possible apres la fin du programme.
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Produit de lavage et
utilisation du lave-vaisselle

Charger le produit de lavage

Un bon résultat de lavage dépend aussi d’'un bon dosage
du produit de lavage. Un excés de produit de lavage ne lave
pas mieux et pollue I'’environnement.

Le dosage peut étre adapté selon le degré de salissure.

En cas de vaisselle normalement sale, utiliser environ 25 g
(produit de lavage en poudre) ou 25ml (produit liquide). En
cas d’utilisation de tablettes, une seule suffit.

En cas de vaisselle peu sale ou précédemment rincée al’eau,
réduire considérablement la quantité de produit de lavage.

Pour un bon résultat de lavage, suivre également les
instructions reportées sur ’emballage.

Pour toute autre demande de renseignements, s’adresser
aux fabricants de produits de lavage.

Ouuvrir le distributeur a produit
de lavage en actionnant le
bouton D; pour doser le
produit de lavage, consulter
le tableau des programmes :
e en poudre ou liquide : bacs
A (produit de lavage) et B
(produit de prélavage)
etablettes: quand le
programme en prévoit 1,
placer cette derniere dans
le bac A et fermer le couvercle C. S'il en prévoit 2, mettre la
deuxiéme dans le fond de la cuve.

Eliminer les résidus de produit de lavage sur les bords du bac
et fermer le couvercle C jusqu’au déclic.

Le distributeur a produits de lavage s’ouvre automatiquement
selon le programme, au moment voulu.

D A B

En cas d'utilisation de produits de lavage tout en un, utiliser
I'option TABLETTES qui adapte le programme de lavage de
maniere a toujours obtenir les meilleurs résultats de lavage et
de séchage possibles.

ﬂ N'’utiliser que du produit de lavage spécial lave-vaisselle.

NE PAS UTILISER de produits pour laver la vaisselle a la
main.

Une utilisation excessive de produit de lavage peut laisser
des résidus de mousse en fin de cycle.

Pour obtenir des performances de lavage et de séchage
optimales, il faut opter pour une utilisation combinée de
produit de lavage, produit de rincage et sel régénérant.

Il est conseillé d’utiliser des produits de lavage sans
{-f\.} phosphates et sans chlore, plus indiqués pour la
) k protection de I’environnement.

* 2 . . N
Présent uniquement sur certains modeles.

Mettre en marche le lave-vaisselle

1. Quvrir l'arrivée d’eau.

2. Appuyer sur la touche ON-OFF.

3. Ouvrir la porte et doser le produit de lavage. (voir Charger
le produit de lavage)

4. Charger les paniers (voir Charger les paniers) et fermer la
porte.

5. Sélectionner le programme désiré en tournant le bouton
SELECTION PROGRAMME dans le sens des aiguilles d’une
montre jusqu’a amener le repere sur le bouton en face du
numéro ou du symbole du programme désiré. Le voyant de
la touche Départ/Pause s’allume.

6. Sélectionner les options de Iavage* (voir programmes
Sspéciaux et options).

7. Appuyer sur la touche Départ/Pause pour démarrer : un signal
sonore”™ et I'allumage du voyant correspondant au lavage
signale le démarrage du programme.

8. Alafin, des signaux sonores”™ signalent la fin du programme
et le voyant END s’allume. Eteindre 'appareil en appuyant sur
la touche ON-OFF.

9. Attendre quelgques minutes avant de sortir la vaisselle pour
éviter de se brdler. Décharger les paniers en commengant par
celui du bas.

ﬂ Pour réduire sa consommation d’énergie, la machine
s’éteint automatiquement dans certaines conditions de
non-utilisation prolongée.

ﬂ PROGRAMMES AUTO™: un capteur spécial qui équipe
certains modéles de lave-vaisselle peut évaluer le degré de
salissure et sélectionner le lavage le plus efficace et le plus
économique. La durée des programmes automatiques peut
varier du fait de l'intervention du capteur.

Modifier un programme en cours

En cas d’erreur de sélection d’un programme, il est possible
de le modifier, a condition qu’il vienne tout juste de démarrer
. pour changer un cycle de lavage en cours, éteindre puis
rallumer I'appareil par une pression prolongée sur la touche
ON/OFF/Reset, sélectionner ensuite le nouveau programme
et les options désirées.

Introduire de la vaisselle en cours de lavage
Appuyer sur la touche Départ/Pause, (la touche se met
a flasher). Ouvrir la porte en faisant attention a la vapeur
chaude qui s’échappe et introduire la vaisselle. Appuyer sur
la touche Départ/Pause (lumiere fixe): le cycle redémarre.

ﬂAppuyer sur la touche Départ/Pause pour mettre
I'appareil en pause, le programme et le départ différé
éventuellement sélectionné sont stoppés.

Pendant cette phase, aucun changement de programme
n'est possible.

Interruptions accidentelles

En cas d’ouverture de la porte en cours de lavage ou de
coupure de courant, le programme s’arréte. Il redémarre
du point ou il a été interrompu dés que le courant revient ou
que la porte est refermée.
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Programmes
H Hotpoint

Les données des programmes sont mesurées dans des conditions de laboratoire selon la norme européenne EN 50242,
Selon les différentes conditions d’utilisation, la durée et les données des programmes peuvent étre différentes.

Le nombre et les types de programmes et des options, varient selon le modele de lave-vaisselle.

Durée du Consommation | Consomation
Programme Séchage Options roaramme d’eau d’énergie
prog (litre/cycle) (kWh/cycle)
1. Eco Oui Départ différé - Demi-charge 02:10° 10 0,83
2. Intensif _;r Oui Départ différé - Demi-charge 02:30° 14 1,3
3. Normal ©_j Oui Départ différé - Demi-charge 02:00° 13,5 1,15
4. Fast 1O Non Départ différé - Demi-charge 01:00° 10,5 0,95
5. Délicat ?q Oui Départ différé - Demi-charge 01:40° 10 0,95
=/ . - AR
6. Express =0 Non Départ différé 00:40 9 0,85
7. Trempage = Non Départ différé - Demi-charge 00:10 4 0,01

Indications sur le choix des programmes et dosage du produit de lavage
1. Le cycle de lavage ECO est le programme standard auquel se référent les données de I'étiquette-énergie. Ce cycle est prévu
pour le lavage de vaisselle normalement sale, c’est le programme le plus efficace en termes de consommation d’énergie et d’eau

pour ce type de vaisselle. 4 g/mI*™+ 21 g/ml — 1 Tab (**Quantité de produit de lavage pour le prélavage)
2. Vaisselle et casseroles tres sales (déconseillé pour la vaisselle fragile). 25 g/ml — 1 Tab

3. Vaisselle et casseroles normalement sales. 4 g/mlI**+ 21 g/ml — 1 Tab

4. Vaisselle du jour en quantité réduite. (Idéal pour 4 couverts) 25 g/ml -1 Tab

5. Cycle pour vaisselle fragile ne supportant pas les hautes températures. 25 g/ml — 1 Tab

6. Cycle rapide conseillé en cas de vaisselle peu sale. (idéal pour 2 couverts) 21 g/ml -1 Tab

7. Lavage préalable dans I'attente de compléter le chargement au repas suivant. Pas de produit de lavage

Consommations en stand-by: Consommation en left-on mode: 5,0 W - Consommation en off-mode: 0,5 W.
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Programmes speéciaux

et Options

Remarque :

pour obtenir des performances optimales avec les programmes
«Express - Fast» il est conseillé de respecter le nombre de
couverts indiqué.

Pour consommer moins, utiliser le lave-vaisselle a pleine char-
ge.

Note pour les laboratoires d’essai : pour toutes informations
sur les conditions d’essai comparatif EN, s’adresser a:
assistenza_en_lvs@indesitcompany.com

Options de lavage*

La sélection, la modification ou I’annulation des OPTIONS
n’est possible qu’aprés avoir choisi le programme de lavage
et avant d’appuyer sur la touche Marche/Pause.

Seules les options compatibles avec le programme choisi
peuvent étre sélectionnées. Si une option n'est pas compatible
avec le programme sélectionné, (voir tableau programmes) le
symbole ou la led correspondante clignote rapidement 3 fois.

En cas de sélection d’'une option incompatible avec une option
précédemment sélectionnée, celle-ci clignote 3 fois de suite puis
s'éteint, tandis que la derniere sélection effectuée reste allumée.
Pour désactiver une option sélectionnée par erreur, appuyer a
nouveau sur la touche correspondante.

Départ différé
@ Le démarrage du programme peut étre différé de

** 8,60u9heures :
1: apres avoir sélectionné le programme de lavage et
toute autre option possible, appuyer sur la touche DEPART
DIFFERE : le voyant s'allume.
2 : Sélectionner le départ voulu en appuyant plusieurs fois
de suite sur la touche Départ différé, les voyants lavage (3
heures), séchage (6 heures) et fin (9 heures) s'allument les
uns apres les autres.
Pour désactiver I'option Départ différé, appuyer une nouvelle
fois sur la touche correspondante, le voyant s’éteint.
3. Une fois que la sélection a eu lieu, appuyer sur la touche
Marche/Pause pour faire partir le compte a rebours, le délai
d’attente sélectionné se met a clignoter et la touche Marche/
Pause cesse de flasher (lumiére en fixe).
3. A I'expiration du délai d’attente, le voyant de DEPART
DIFFERE s'éteint et le programme démarre.

Aucune sélection de Départ différé n'est plus possible
en cours de cycle.

1/2 Demi-charge

Le programme demi-charge permet de laver
une petite vaisselle et de faire des économies d’eau,
d’électricité et de produit de lavage. Pour sélectionner le
programme, appuyer sur la touche DEMI-CHARGE : le voyant
correspondant s’allume.

Une autre pression sur la touche DEMI-CHARGE permet de
désactiver I'option.

Ne pas oublier de réduire de moitié la quantité de produit
de lavage.

* L . . N
Présent uniquement sur certains modéles.
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Entretien et soin

Coupure de I'arrivée d’eau et du courant
e Fermer le robinet de I'eau apres chaque lavage pour éviter
tout risque de fuites.

e Débrancher la fiche de la prise de courant lors du nettoyage
de I'appareil et pendant tous travaux d’entretien.

Nettoyer le lave-vaisselle

e Pour nettoyer I'extérieur et le bandeau de commande,
utiliser un chiffon humide non abrasif. N'utiliser ni solvants
ni détergents abrasifs.

e Pour nettoyer la cuve intérieure et enlever toute tache, utiliser
un chiffon imbibé d’eau additionnée d’'un peu de vinaigre.

Eviter les mauvaises odeurs
e |aisser toujours la porte entrouverte pour éviter toute
stagnation d’humidité.

e Nettoyer régulierement les joints d’étanchéité de la porte et
des bacs a produits de lavage avec une éponge humide. On
évitera ainsi les incrustations de déchets d’aliment qui sont
les principaux responsables de la formation de mauvaises
odeurs.

Nettoyer les bras de lavage

Il peut arriver que des déchets restent collés aux bras de lavage
et bouchent les trous de sortie de I'eau : mieux vaut les controler
de temps en temps et les nettoyer avec une petite brosse non
métallique.

Les deux bras de lavage sont tous deux démontables.

- — i Pour démonter le bras supérieur,
il faut dévisser sa bague en
plastique en tournant dans le sens
inverse des aiguilles d’une montre.
Remonter le bras gicleur supérieur
en veillant a ce que la face percée
du plus grand nombre d'orifices
soit bien orientée vers le haut.

Pour démonter le bras de lavage
inférieur, pousser sur les languettes
situées sur les cotés et tirer vers
le haut.

Nettoyage du filtre d’entrée d’eau*
Si les tuyaux de I'eau sont neufs ou s'ils sont restés longtemps
inutilisés, avant d’effectuer le raccordement, faire couler I'eau
jusqu’a ce qu’elle devienne limpide et dépourvue d’impuretés.
Faute de quoi, un engorgement pourrait se produire au point
d’arrivée de I'eau et endommager le lave-vaisselle .

Nettoyer, périodiquement le filtre d’entrée de I'eau situé a
la sortie du robinet.

- Fermer le robinet de I'eau.

- Dévisser I'extrémité du tuyau d’arrivée de l'eau, retirer le filtre
et le laver soigneusement a I'eau courante.

- Remettre le filtre en place et visser le tuyau.

H Hotpoint
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Nettoyer les filtres

Les trois filtres qui composent le groupe filtrant débarrassent
I'eau de lavage des résidus d’aliments avant de la remettre en
circulation : pour obtenir de bons résultats de lavage, il faut
les nettoyer.

Nettoyer les filtres régulierement.

Ne pas utiliser le lave-vaisselle sans filtres ou avec filtre mal
fixé.

e Aprés quelques lavages, contréler le groupe filtrant et, si
nécessaire, le laver soigneusement a I'eau courante avec une
petite brosse non métallique en procédant comme suit :

1. tourner le filtre cylindrique C dans le sens inverse des aiguilles
d’une montre pour le sortir de son emplacement (7ig. 7).

2. Exercer une légere pression sur les ailettes latérales du
gobelet filtre B pour le faire sortir (Fig. 2)

3. Dégager le filtre inox A. (fig. 3).

4. Examiner la cavité et éliminer tout résidu de nourriture.

NE JAMAIS RETIRER la protection de la pompe de lavage
(piece noire) (fig.4).

Apres avoir nettoyé les filtres, remettre soigneusement le groupe
filtrant a sa place, cette opération est fondamentale pour un bon
fonctionnement du lave-vaisselle.

En cas d’absence pendant de longues

périodes

e Débrancher les raccordements électriques et fermer le
robinet de 'eau.

e Laisser la porte entrouverte.

e Au retour, effectuer un lavage a vide.

* 2 . . N
Présent uniquement sur certains modeles.
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Anomalies et remedes

Si 'appareil présente des anomalies de fonctionnement, procéder aux contréles suivants avant de prendre contact
avec le service d’assistance technique.

Anomalies :

Causes / Solutions possibles :

Le lave-vaisselle ne démarre
pas ou n’obéit pas aux
commandes

* Le robinet de I'eau n’est pas ouvert.

* Eteindre I'appareil a I'aide de la touche ON-OFF, rallumer au bout d’'une minute environ et
sélectionner a nouveau le programme.

« La fiche n’est pas bien branchée dans la prise de courant ou il faut changer la prise de
courant.

* La porte du lave-vaisselle n’est pas bien fermée.

La porte ne ferme pas

« S'assurer que les paniers sont bien poussés jusqu'au fond.
* La serrure est déclenchée ; pousser énergiquement sur la porte jusqu’au « clic ».

Le lave-vaisselle ne vidange
pas.

* Le programme de lavage n'est pas encore terminé.

* Le tuyau de vidange de I'eau est plié (voir Installation).
* L’évacuation de I'évier est bouchée.

* Le filtre est bouché par des déchets de nourriture.

« Controbler la hauteur du tuyau d'évacuation.

Le lave-vaisselle est bruyant.

« La vaisselle s’entrechoque ou butte contre les bras de lavage. Ranger la vaisselle
correctement et s'assurer que les bras de lavage tournent librement.

» Excés de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé ou n’est pas approprié. (voir
Produit de lavage et utilisation du lave-vaisselle). Ne pas prélaver la vaisselle a la main.

La vaisselle et les verres
présentent des dépots de
calcaire ou une couche
blanchatre.

* Absence de sel régénérant.

* Le réglage de la dureté de I'eau n'est pas adéquat ; il faut augmenter les valeurs. (voir Sel
régénérant et Produit de ringage).

* Le couvercle du réservoir a sel et a produit de ringage n'est pas bien fermé.

* Il n’y a plus de produit de ringage ou son dosage est insuffisant.

La vaisselle et les verres
présentent des traces blanches
ou des reflets bleuatres.

* Le dosage du produit de ringage est excessif.

La vaisselle n’est pas séche.

* Il y a eu sélection d’'un programme sans séchage.

* Il n'y a plus de produit de ringage. (voir Sel régenérant et Produit de ringage).

* Le réglage du produit de ringage n’est pas approprié.

« La vaisselle est en matériau anti-adhésif ou en plastique ; la présence de gouttelettes d'eau
est normale.

La vaisselle n’est pas propre.

* La vaisselle n’est pas rangée correctement.

* Les bras de lavage ne tournent pas librement car ils sont génés par la vaisselle.

* Le programme de lavage n’est pas assez puissant (voir Programmes).

» Excés de mousse : le produit de lavage n’est pas bien dosé ou n’est pas approprié. (voir
Produit de lavage et utilisation du lave-vaisselle).

* Le couvercle du réservoir a produit de ringage n'est pas bien fermé.

* Le filtre est sale ou bouché (voir Entretien et soin).

* I manque du sel régénérant (voir Sel regénérant et produit de ringage).

« S'assurer que la hauteur des assiettes est compatible avec le réglage du panier.

* Les orifices des bras de lavage sont bouchés. (voir Entretien et soin).

Il n’y a pas d’arrivée d’eau

il est bloqué et ses voyants cli-
gnotent

* Il 'y a une coupure d'eau du réseau ou le robinet est fermé.

* Le tuyau d’arrivée de I'eau est plié (voir Installation).

* Les filtres sont bouchés ; il faut les nettoyer. (voir Entretien et soin).

* L'évacuation est bouchée ; il faut la nettoyer.

* Apres avoir effectué les opérations de controle et de nettoyage, éteindre puis rallumer le
lave-vaisselle et faire démarrer un nouveau cycle de lavage.

« Si le probléme persiste, fermer le robinet de I'eau, débrancher la fiche de la prise de courant
et contacter le centre d'assistance technique.

* 2 . . N
Présent uniquement sur certains modeles.
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YcTaHOBKa

B Crnyyae nepeesna nepeBo3nTte MallnHy B BEpTUKanbHOM
nonoxexHun. B cny4ae kpanHen HeobXoAMMOCTN MallnHa
MOXET YKrnaablBaTbCs 3a4HEN CTOPOHON BHUS.

I'Mp,paanqecxue coeauvHeHuA

A,qanTau,Mﬂ rMapaBrMyeckol CUCTEMbl AN MOHTaxa
Nocy4OMOEYHOM MallVHbl AOMXHA BbIMOMHSATLCS TOSNbKO
KBanuULUMPOBaHHbLIM TEXHUKOM.

LLinaHrn nogayn u cnvea BoAbl MOryT ObiTb HanpaeneHb
BMpaBo MUNK BIEBO A1 ONTMMAanbHOW YCTAHOBKM MaLUMWHbI.
Tpy6Obl HE OOMKHbBI 3anamblBaTbCA UKW CAABMUMBATLCA Ma-
LUNHOWN.

MoacoeguHeHue WnaHra nogaym Boabl

+ [oacoeanHeHve K BOAONPOBOAHOMY KpaHy XONOAHOM Unn
ropsyer Bogbl ¢ pe3bbont 3/4” (makc. 60°C).

» [aTb Bofe CTeyb, NOKa OHa He CTaHeT NPO3pPaYvHoW.

 [1NOTHO 3aKPyTUTbL LUNAHT NOAAYM U OTKPbITh KpaH.

Ecnn gnuHa BogonpoBOAHOro wnaHra 6yger
He[oCTaTOYHOW, CrieQyeT 06paTUTLCA B CNELMAan3MpOBaHHbI
MarasuH UM K YyNONMHOMOYEHHOMY CaHTEXHUKY (CM.
TexHudeckoe obcr1yXuBaHne).

[asneHne Boabl OMKHO BbITh B Mpedenax 3HauyeHun,
yKa3aHHbIX B Tabnuue TexHu4Yeckne AaHHbIe; B NMPOTUBHOM
cnyyae nocygomoevyHass MallMHa MoxeT paGoTaTb
HenpaBUbHO.

O6paTnTe BHUMaHme, YToObl BOAONPOBOAHbIN LUNAHT He
ObIn 3aNOMIEeH UK cxar.

MoacoeauHeHue CNMBHOIO LWUNAHra
[MogocoeamHWTe CNMBHONM LUNAHT K CNMBHOMY Tpybonposoay
C MUHUMarbHbIM AnameTpoM 2 cM. (A)

MaTpy6oK CrBHOTO LUaHra JOSMKeH pacnonaraTbCs BblcoTe
oT 40 go 80 cMm oT nona nnu oT ONOPHOM NOBEPXHOCTU, Ha
KOTOPOW yCTaHOBMEeHa NoCyA0oMOeYHasi MalLmHa.

Mepen noacoeaMHEHNEM CIMBHOTO LUMaHra Kk g oHY MOMKM
CHUMWTE MIacTUKOBYIO NPo6Ky (B).

3awumTa npoTuB 3aTomnJieHus

Bo usbexaHune 3atonneHnst NoCcyaoMOeYHas MallvHa:

- OCHalleHa CUCTEMOMW, NepekpbiBaloLLlel nogady BOAbl B
crnyyae aHoOManuu Unu BHYTPEHHNX yTeYek.

HekoTopble MoAenu oCHalleHbl Takke AOMOMHUTENbHbLIM
3awmTHbIM ycTporicTBoM New Acqua Stop*, npeaoxpaHsatowmm
OT 3aToNfeHnsa Aaxe B Cryvae paspbiBa BOAOMNPOBOLHOIMO
naura.

H Hotpoint
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BHUMAHME: ONACHOE HANPAXEHUE!

Kateropuyecku 3anpeLuaercs 06pe3aTb LnaHr nogayv Boabl,
TaK KaK BOOJ1b HETO NPOXoaAT 3feEMEHTbI No4 Hanps>XXeHneMm.

SneKTquecxoe nogcoeguHeHue

Mepen nogcoeouHeHVEM BUMKX MaLLWHbI K 3MeKTPUYECKON

po3eTke HeobXxoaMMO NPOBEPUTL CreayoLLee:

* ceTeBas po3eTka AONXHAa ObITb 3a3emiieHa U
COOTBETCTBOBAaTb HOpMaTMBam;

* QnekTpuyeckasi poseTka AOImkHa ObITb paccyMTaHa Ha
MaKcUMarbHY NoTpebrnsemMyto MOWHOCTb M3aenus,
YKa3aHHyt0 Ha 3aBOACKOM Tabnuuke, pacnonoXeHHON C
BHYTPEHHEN CTOPOHbI ABEPLbI.

(cm. Onvcarme rocygoMOeYHON MaLLnHBbL),

° HanpsXXeHue cCeTuW INEKTPOMNUTAHWUSA [OONXKHO
COOTBETCTBOBATbL AaHHbIM Ha MacrnopTHOW Tabnuuyke,
PacrnonoXeHHOW C BHYTPEHHEN CTOPOHbI ABEPLIbl MaLLUHbI;

* ceTeBas po3eTka JoJkHa ObITb coBMecTuma co
LUTEeNncenbHON BUIKON nsgenus. B npoTuBHom cnyyae
nopy4nTe 3ameHy BWUIIKA YMOITHOMOYEHHOMY TEXHUKY
(cm. TexHuvyeckoe obCI/IyKnBaHUE), He UCMNONb3ynTe
YAMUHUTENN U TPOVHUKM.

M3genue gomkHO GbITb YCTaHOBMEHO TakuM obpasom,
YTOOBI npoBO4 ANEKTPONUTaHnA N 3NeKTpopo3eTKa Obinn
NErko JOCTYMHBI.

CeTeBoll kabenb M3Oenus He OOMKeH ObITb COrHYT nnn
cXart.

Ecnu ceteBon kabenb noBpexaeH, Bo nsbexaHue
OMacHOCTW NOpyYUTe €ro 3ameHy NpoV3BOAUTENIO U3JeNus
UMK yNoNHOMOYEHHOMY LIeHTpy TexHUYeckoro obcnykmBaHmsi.
(Cm. TexHndeckoe obcriyxmBarne)

MponsBoauTENb HE HEceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
nocneacTBua HecobnoaeHUs NepeyncrneHHblX Bbllle
TpeboBaHMiA.

PacnonoxeHune n HUBernunpoBKa

1. YcTaHoBUTE MOCYAOMOEYHYI MaLUUHY Ha POBHbLIN U
TBepAblvi non. BblpoBHAWTE MalUWHY, OTBMHYMBAA UMK
3aBMHYMBAW NepefHue OMOPHbIE HOXKW A0 naearnbHO
FOPM30HTArNbLHOIO MOMOXEHWS MaLlLMHbI. TOYHasA HMBENPOBKA
rapaHTUpyeT CTabunbHOCTb 1 MOMOraeT usbexars Bubpauui,
LLUYMOB U CMELLEHNA MaLLMNHbI.

2. MNepen ycTaHOBKOW NOCYAOMOEYHOW MalUWHbl B HULLY
HaknenTe Npo3payvyHylo caMoKMeslWYycs NeHTy * Ha
OepeBAHHYO NAUTY ANs ee 3aWuTbl OT BO3MOXHOIO
KOHOeHcaTa.

*
VimeeTcs Tonbko B HEKOTOPbIX MoAenax
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3. YcTaHoBWTE NOCYAOMOEYHYIO MaLLUMHY B HULLY KYXOHHOIO
rapHuTypa, Tak 4tobbl CGOKOB MMM C3aAM OHa Mpunerana K
CTEHe WUNN K KYXOHHbIM 3neMeHTaM. M3genve Takke MoXeTt
ObITb BCTPOEHO MOZA CMIOLIHOW CTONELWHNLER KYXOHHOro
rapHutypa* (cm.cxemy Morraxa).

4*. OTperynupyinTte BbICOTY 3afHelN Onopbl, MOBEPHYB
LLIECTUrPaHHYIO KPaCHYI0 BTYSIKY, PACnONOXeHHYI0 crepeau,
B LIEHTPanbHOW HWXHEW YacTu NOCyAOMOEYHOW MalUWHbI,
LLUEeCTUrPaHHbIM Pa3BOAHBLIM KITF04OM C pacKkpbiTvem 8 MM no
YacoBOW CTPerkKe AN YBENMYEHUS BbICOTbI 1 MPOTUB YacoBOM
CTPEenKn AN ee YMEHbLUEHUS. (CMOTPUTE UHCTPYKLMHU 110
BCTPOSHHOMY MOHTEXY, IPHIIAraroLYnecs K JOKYMEHTaL M)

MpepynpexapeHns No NnepBoMy UCMNONb30BaHUIO
MaLUUHbI

[Nocne moHTaxa BblHYTb 3arnyuwkun, yCTaHOBJIEHHbIe Ha
KOp3MHaXx, N CHATb KPenexHble Pe3NHKN C BEPXHEN KOP3UHbI
(ecrnin umerotcs).

HacTtpowka cmarumTtens Boabl

Mepepn 3anyckom nepBovi MOVKM 3a4aTb CTEMNEHb XECTKOCTU
BOJONPOBOAHON BoAbl. (cm. pasaen Ononackvearess v Pe-
reHepupyroLyasi corb)

Mpun nepeon 3arpyske 6a4ok cMArYUTENS BOAb! AOIMKEH 3a-
NOMHATBLCA BOAOWN, a 3aTeM BCbiNaTb NpUMepHO 1 Kr conu;
cuYnTaeTcst 4ONyCTUMbIM, €CN BOAA BbIXOAUT U3 KPaeB.
HemenneHHo 3anyCcTuTb LUK MOVKU.

Vcnonb3yriTe TONMbKO crneynanbHyo Comnb Ans nocygomMoey-
HbIX MaLUWH.

Mocne 3arpy3ku conu nHamkatop OTCYTCTBUE COJNA*
racHer.

Ecnu 6a4ok He 6yp,eT 3aroriHeH Corbto, CMArYnTenb BOAbl
N HarpeBaTerbHbIN ANIEMEHT MOryT NoBpeanTbCA.

MawuHa ocHalweHa aKyCTUYeCKUMU/3BYKOBbLIMMU
CUrHanamm (B 3aBUCUMOCTH OT MOLEJIN [TOCY,4OMOEYHOH
MawnHbl), KOTOpble NpeaynpexaatT O BbINOAHEHUN
KOMaHAbI: BKITIOYEHME, KOHeL LiMKna U T.0.

CumBon/vHaMKaTopbl Ha KOHCONW ynpasneHus/gucnnee
MOryT MMeTb pa3Hble LuBeTa, MUratb UNu ropetb
NOCTOSIHHO. (B 3aBUCHMOCTH OT MOAESIN TOCYJOMOEYHON
MaLUNHbI).

Ha gucnnee noka3biBalOTCA CBeAEeHUA O 3aA4aHHOM

UuKne, 3Tane MOMKU/CYLIKN, OCTaTOYHOM BpEeMeEHMU,
Temnepartype 1 T.Nn.

*
MimeeTcs Tonbko B HEKOTOpbIX MoAeNnAax
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WU3penue: [MocynomoeyHas malunHa
ToproBas mapka: H Hotpoint

ToproBblit 3HaK U3rOTOBUTENS: m

Mogpensb: LSFB 7B019
W3roTtoBuTens: WHIRLPOOL EUROPE s.r.l.

CTpaHa-M3I’OTOBMTenb:

CpenaHo B MNonblue (POLAND)

3arpy3ka 10 cTonoBbIX HAOOPOB
LwmpuHa 45 cm
Pa3mepbl BbicoTa 85 cm

rny6uHa 60 cm

HomMuHanbHoe 3HaYeHue HanpsxKeHus
ANEeKTPponUTaHna Unu gnana3soH HanpsXxXeHus

220-240V ~

YcnosHoe 0603HaYeHne poaa 3neKTPUUEcKoro Toka unm
HOMMHarIbHasA 4YacTtoTa nepeMeHHOro Toka

50 Hz

OaBneHue BoAbI

0,05-1MPa (0,5-10 bar) 7,25-145 psi

MNpenoxpaHuTtens CM. Tabnmyky TEXHUYECKMX AaHHbIX Ha 06opynoBaHUK
Knacc monku A

Knacc cywku A

Knacc aHepronoTtpebneHus A

MNoTpebneHne anekTpo3aHeprum 0,83 kBt/vac

MoTpebneHne Boabl 3a CTaHAAPTHbLINA LIMKIT MOMKM 10n

Knacc 3awmtbi ot nopaxeHusa ANeKTpu4eCKUM TOKOM

Knacc 3awmtbl |

CEEZHE ®

IPX0

B cnyyae HeobxoanMocTn nonyyeHns nHpopmauum

no cepTudmKaTam COOTBETCTBUSI MU NOMYYEHNUS KONUI
CcepTUUKATOB COOTBETCTBUSI HA AAHHYIO TEXHUKY, Bbl
MOXeTe OTNPaBUTb 3anpoc MO AMEKTPOHHOMY agpecy
cert.rus@indesit.com.

O6opynoBaHVe COOTBETCTBYET CrieAyoLLMM AUPEKTBaM
EBponelickoro QkoHomuyeckoro CoobLlecTea:

-2006/95/EC («Hun3koe HanpsikeHne»)

- 2004/108/EC («3OnekTpoMarHuTHasi COBMECTU-MOCTbY)

- 2009/125/EC («Comm. Reg. 1016/2010») (Ecodesign)

- 2012/19/EU («YTununsauus anekTpuyeckoro n aneKTPOHHOro)
- 97/17/EC (3TuketnposaHue)

"YnakoBka u oTaenbHbIe ee 3NIeMeHThI He
npegHa3HayeHbl 4Ns KOHTaKTa ¢ nuwen”

[aTy npon3BoAcTBa AaHHON TEXHUKN MOXHO MOSNYyYnTb 13
CEPUIRHOTO HOMEepa, PacMONOXEHHOro nog WTpux-kogaom (S/N
XXXXXXXXX * XXXXXXXXXXX), crnegytowmm obpasom:

- 1-as undpa B S/N cooTBeTCTBYET NOCneaHemn
undppe roga,

- 2-aa n 3-a undpsl B S/N - NopssgKOBOMY HOMEpPY
Mecsiua roaa,

- 4-asa n 5-aa umdpsl B S/N - yncny onpegeneHHoro
Mecsiua 1 roga.
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OnucaHue nagenus

oowwun BuA

BepxHss kop3uHa

BepxHuin opocutens

OTKnaHbIE NOMKM

PerynsiTop BbICOTbI KOP3UHBI

HwxHsa KopanHa

HwxHuI opocutens

KopavHka onst ctonoBbix Npubopos
PuUnbTP MONKM

Bayok conu

0. [lo3aTopbl MOEYHOrO CpeAcTBa M [o3aTop

S9PeNooaRlLON2

ononackvBaTtens
1. MacnopTHas Tabnuyka
12. MaHenb ynpaenenus ™™ *

MaHenb ynpaBneHus

KHonka n nnpgukaTtop
MonoBuHa 3arpy3ku

MepekntoyaTtens Bbi6opa nporpamm
KHonka Bkn.-Bbikn./C6poc

ON/OFF 1

- @ 7 : U
ko & &1 1o ¥ 0 2K -
3h 6h Sh
¢ ol@noo
5 4 @»@-End
KHonka

OTNOXeHHbIW 3anyck

Wupukatop Movika n OTnoxeHHbIN 3anycka Ha 3 yaca

Wupukatop Cywka n OTnoxeHHbIN 3anycka Ha 6 YacoB

WupaukaTtop KoHew nporpamma n OTnoxeHHbIN 3anyck Ha 9 YacoB

*k%.
Tonbko B MOMHOCTLIO BCTpanBaeMbIX Moaenax.
*
VimeeTcs Tonbko B HEKOTOPbIX MOAeNAX

KHonka u nHaukatop
Myck/MNay3a

START / PAUSE

U

S0

UHpukaTop oTcyTcTBUSA
pereHepupytoLlen conu

KonunyecTtBo 1 TMn nporpamMmm 1 4ONONTHUTESIbHbIX (byHKLWII;I BapbupyeT B 3aBUCUMOCTU OT Mo enu nocyp,omoetmoﬁ MaLWUHbI.
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PereHepupyrouwasa conb u

OnonackuBartenb

Wcnonb3yiiTe ToNbKO cneuunanbHbie MOKLME CpeacTBa
ONA NocyAOMOeYHbIX MawuH. He ucnonbayiite nuwieBylo
WIY NPOMBILLIIEHHYO COflb.

CnepyiTe MHCTPYKUUAM, NPpUBeAEHHbIM Ha ynaKoBKe
MoloLLEero cpeacTaa.

Ecnu Bbl ucnonb3yete MHOrocyHKLMOHaNbLHoOe MokoLee
CpeAcTBO, peKoMeHAyeTcA B No6omM criyvyae 4o6aBUTL COrlb,
ocobeHHO ecrnv BoAa XecTKas Unm oveHb XecTtkas. (Criegyvite
UHCTPYKUMSIM, MPUBEAEHHBIM Ha yaKkoBKe MOILLEero cpeacTsal).

B Tom cny4yae ecnu Bbl He fo6aBnsieTe HU cCOfb, HU
ononackuBartenb, uHAukaTtopbl OTCYTCTBUE COJIN* n
OTCYTCTBME NMOMOJIACKUBATEIA* 6yayT BCceraa ropeThb,
YTO SAABNSAETCA HOPMOMN.

3arpy3ka pereHepupyroLien conm

Mcnonb3oBaHue conu npegotBpalwiaer obpasoBaHue

MN3BECTKOBOIO HAJIETA Ha nocyae u dyHKLUMOHAMNbHbIX

KOMMOHEHTaxX NOoCYy4OMOEYHON MaLUMHbI.

» OyeHb BaxHO, 4TObbI 6avok conum Bbin Bcerga 3anosiHeH.

» OyeHb BaXHO 3a4aTb XXECTKOCTb BOAbI.

Bayok conu pacnonoxeH B HWXHEN YacTW MOCY4OMOEYHOM

MaLWHbl (cym. OrcaHne) v 3anonHAeTcs:

e KOrga Ha KOHCONW ynpaBrieHus 3aropaeTcsi MHAMKaTop
OTCYTCTBUWE CONN™;

* KOFAia 3eMeHbIV NoNMaBokK™ Ha NPOGKE ANS CONM, HE BUAEH.

* CM.@aBTOHOMHOCTb B Tabnuie CTENeHN XeCTKOCTU BOAbI.

s 1. BbIHbTE HWXHIOIO KOP3UHY MU
OTBUHTUTE KpPbILWKY 6ayka npoTus
4aCcoBOW CTPErkKu.

2. TonbKo Ar1si NePBOro UCMOMb30BaHUS:
3anonHuTe 6a4ok BOAOM OO Kpaes.

3. BcTaBbTe BOPOHKY (CM. puCyHOK)
1 3anonHuTe 6a4yok conu OO0 Kpaes
(MpuMepHO 1 Kr); BbIXOA BOAbI U3
€MKOCTU SIBNSAETCA HOPMarbHbIM.

4. BbIHbTE BOPOHKY, YAANUTe OCTaTKU CONMU € pe3bbbl; ononocHuTe
npo6Ky nop cTpyel BoAbl Nepea ee 3akpyyvBaHMEM Ha MecTo.
PekomeHayeTcs npou3BoauTb 3Ty onepauuto nNpu Kaxaoun
3acbinke conw.

MnoTHO 3aKpoMTe KPbILWKY, ANs TOro YTo6bl BO BPEMSI MOWKM
B €MKOCTb He nonagano Mowlliee CpeAcTBO (MOXeT ObiTb
HeronpaBMMO MOBPEXKAEHO YCTPONCTBO CMSITYEHUS BOAb!).

Mpy KaxxZow 3arpyske Comv PeKoMEeHAYeTcs NMpPOou3BOAUTL
JaHHyo onepauuio nepes 3anyckom MOMKK.

Bbi60Op cTeneHu xecTkocTn BoAbl

Ona pocTvXeHus mMakcuMmanbHOW NPOW3BOAUTENbHOCTU
CcMSArYUTENs Boabl HEO6X0AYMO NPOM3BOANTL COOTBETCTBYIOLLYHO
perynupoBKy B 3aBUCUMOCTU OT CTEMEHU XXECTKOCTU BOAbI
B KBapTupe; BCe Heobxoaumble AaHHbIE MOXHO MOMy4YUTb
y opraHusauum BopgocHabxeHus.. 3agaHHOe 3HayeHue
COOTBETCTBYET CTEMEHM KEeCTKOCTU BOAbI.

* BkntounTe NocyaoMOEYHy0 MaLlLMHy C MOMOLLbIO KHOMKn BKIT./

BbIKJI. (l)

* BikriounTe Haxatuem Ha kxonky BKI/BbIKM. (1)
* NlepxuTe Haxatom kHonky MYCK/CBEPOC >|| 5 cekyHa.
* BkniounTe HaxxaTuem Ha kHonky BKJ1./BbIKJI. @

* MuraeTt nHamkaTop conu (4MCrno MUraHWini COOTBETCTBYyeT

H Hotpoint
ARISTON

TekyLemy BbiGopy).

* [oBepHUTE perynaTop Ha Hy>HbI HOMEepP CTENEHU KECTKOCTU
(cm. Tabrmuy XecTkocTu Bogbl).

* BbikntounTe Haxatnem Ha kHonky BKJI1./BbIKJI. @

* HacTpoliika 3aBepLueHa!

CpeaHss
aBTOHOMHOCTL-Bauok
Ans conv npu 1
LMKIe MOWKU B A€Hb.

Tabnuua XecTKocTu BoAbl

ypoBeHb | °dH °fH MMonb/n MecAubl
1] 0-6 0-10 0-1 7 mecsLeB
2, 6-11 [11-20 11-2 5 mecsues
3|112-17(21-30 21-3 3 mecsiueB
4|17 -34|31-60 31-6 2 mecsiueB
5%|34-50|61-90 6,1-9 2/3 settimane

Ot 0°f ga 10°f pekomeHayeTCa He UCMONb30BaTh COfb.
* [Npun HacTporike 5 NPOAOCIKUTENBHOCTb LKA MOXET
YBEMNUYUTLCS.

(°dH = xecTKoCTb B HemeLkux rpagycax - °fH = xxecTkocTb BO
bpaHLy3CKMX rpagycax - MMOn/n = MUIMMONbL/NNTP)

3anuBKa ononackuBarens

OnonackuBatenb cnocobersyeT CYLWKE nocyakl. Heobxognmo

OONUTb ororiackuBaTenb B o3aTop:

e KOrda Ha KOHCOMW ynpaBneHusi/aucnnee 3aropaetcs
nHamkatop OTCYTCTBUE OMNONACKUBATENSA®

* Korga OnTUYECKMI MHAMKATOp Ha okollke b6advka “E”, meHseT
CBOW BUA: C 3aTEMHEHHOrO Ha MPO3pPaYHbIN.

1. OTkpouTe go3aTtop, NOBEPHYB

KpblWKy “G” NnpoTuB 4YacoBow

CTPEnkKu.

2. 3anente ononackueaTenb,

nsberaa nepenuBa. Ecnu

Bbl cnyyamHo nponunwu

ononackuearernb MUMO fo3aTopa,

yaanuTe U3nuLuek Cyxow TPSINKon.

3. 3aBUHTUTE KPbILLKY.
HUKOI'OA He 3anuBanTe ononackuBatenb HeNocpeacTBEHHO
B MOEYHYI0 KaMepy MaLUUHbI.

OTperynupynTe 4o3y ononackuBartens

Ecnu Bac He ynooBneTBOpsieT KauyeCTBO CYLIKW, MOXHO
oTperynupoBaTh 03y onornackusartens. [oBepHuTe perynstop
“F”. MoXHO 3agaTb MakCUMyMm 4 ypoBHsSi B 3aBMCUMOCTMU OT
MOAEenu NOCYAOMOEYHOW MaluHbl. 3adaHHoe 3HavyeHue
COOTBETCTBYET CPEOHEN CTEMEHM.

YpoBeHb ononackmBaTens MOXHO HacTpouTb Ha HOJb. B

3TOM Crny4ae ornorackvBaTeflb He UCMONb3YeTCs, N MHAMKATOP

OTCYTCTBMS OMonackmBaTtesnsi No NpUYMHEe ero OTCYTCTBUS He

3aropaeTtcs.

* ecnu Ha nocyae octatoTcs 6enble pa3Bogbl, OTperynupymnte
nogavy Ha meHbluee 3HadyeHue (1-2).

* €eCnu Ha rnocyge OCTaloTCs Kanmny BoAbl UMK NSTHA HaKWMK,
oTperynupyiTe nogady Ha 6onee BbICOKOe 3HayeHwue (3-4).

*
MmeeTcsa Tonbko B HEeKOTOpbIX MoAenax
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3arpy3uTe KOP3uHbI

PekomeHaauumn

Mepepn 3arpy3koi KOP3uH yaanuTe C MOCyAbl OCTaTKW MULLK,
BbINlefiTe OCTaBLUEECS COAEPXMMOEe U3 CTaKaHOB M Yallek.
OnonackuBaTb Nocyay BoAoW He TpebyeTtcs.

Pa3mecTutb Nnocyay B NOCYAOMOEYHON MaLLUMHE NPOYHO, YTOObI
nocyaa He OMNpOKMHyNachk, YyCTaHOBUTbL NOCYAY AHOM BBEPX UK
60KoM, 4TOObI BOAa Morfa NPOMbITb NMOCYAY BHYTPY U CTeKaTb.
MpoBepuTb, YTOGbI KPbLILLKK, PYYKU, CKOBOPOAKM U MOAHOCH! He
npensTCTBOBaNyM BpalleHuto opocuTenein. Menkve crtonosble
npubopbl pa3mMecTUTb B KOP3UHKE A1 CTONOBbIX NPUOOPOB.
MnacTrkoBas nocyaa v CKOBOPOAKM C TEPNIOHOBBIM NOKPLITUEM
MOryT yAepXuBaTb Kannue ofbl, CrefoBaTeNbHO UX CyLUKa
MOXET ObITb MeHee 3h(PEKTMBHOWM MO CPABHEHMIO C NOCYA0M U3
KepamuKkv Unm ctanu.

Jlerkyto mocyay (Hanmpumep, NNacTUKOBYIO) pekoMeHAyeTcs
NOMECTUTb B BEPXHIOK KOP3WHY Tak, YTOObI NOCyaa He AiBMranach.
3arpysuB nocyay, NpoBepsTe, YTOObLI IONacT opocuUTenen Mornm
cBoboAHO BpalaThCs.

HuXHAA Kop3uHa

HwxHas KOp3unHa npeaHasHadyeHa Ona KacTprosib, KpblLek,
Tapernok, canaTtHuu, CTornoBbIX I'IpVI60pOB nT.n. bonblune Tapesku
M KPbILLKX pekomMeHayeTCcAa pa3mMeLllaTtb C bokoB KOP3WHBbI.

NS

s — A ——
3 e

PekomeHayeTcsi paaMecTUTb CUITbHO FPSI3HYH MOCYAY B HIDKHEN
KOp3uHe, Tak Kak B 3TON YacTu CTpyu Bofbl Bonee cunbHble 1
obecneynBatoT ONTUManbHYI0 MOVKY Nocyabl.

*
MmeeTtcs Tonbko B HEKOTOPbIX Moagenax

HekoTopble ™Mopgenwu
NOCYAOMOEYHbIX MalWuH
OoCHalWweHbl HaKMOHHbIMMU
oTAeneHnAMKN*, KoTopble
- MOXHO MCMOMb30BaTb TaKXe B
BEPTUKANbHOM MOMOXEHUU Ans
pasmelleHus Tapenok unu B
rOpM30HTaNbHOM MONOXEHUN
(HaknoHHoM) Ans 6onee yaobHoro
pasMeleHns kKacTplnb U
\ canartHuL,.

7
/
A
4
\
\

B HekoTOpbIX Mopgensx
npeagycmaTtpuBatwTCs
BepTukanbHble 30HbI,
cneynanbHble BblIABMXHbIE OMOPbI, *paCI'IOJ'IO>KeHHbIe B
3afHen YacT! KOP3WHbI, KOTOpblE€ MOTYT MCNOMNb30BaTbCA Ans
pasMelleHnss CKOBOPOL WUIM NPOTUBHEN B BEPTUMKANbHOM
NONOXEHUN C LEeNb 9KOHOMMM NPOCTPAHCTBA.

[ns nx ncnonb3oBaHUs HEOOXOAMMO B3SATb 3@ LIBETHYHO PYKOSITKY
1 NOTAHYTb €e BBepX, noBopaynsas Bnepen. Onopbl MOXHO
nepemMellaTb BNpaBo M BMeBO B 3aBMCMMOCTM OT pasmepa
nocyael.

Kop3v||-||<a Aansa CToNMoBbIX I1pVI60pOB
Kop3uHka gna cTonoBbiXx NpubopoB packpbiBaeTcs U
nepemelLaeTca Ans oNTUMM3aLMM MecTa B HUDKHEN KOP3WHeE.
CBepxy B Hell nmetoTcs peweTtkn ansa 6onee ynobHoro
pa3mMeLLeHns CTONOBbLIX NPMBOPOB.

BepxHasa Kop3uHa

3arpy3uTtb XpynKyto 1 NEerkyto nocyay: crakaHbl, YaLuku, 6niogua,
Merkvie canaTHuULbl.
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OTKUAHBIE NOMNKN C BapbUpyeMbIM NonoXeHnem™
BokoBble OTKMUAOHbIE MOJIKN MOryT ObITb YCTaHOBIE€HbI Ha Tpex
Pa3HbIX YPOBHAX ONA ONTUMU3aAUUN pa3MeLlleHnda nocyabl B
KOp3unHe.

2 Bokanbl MOXHO cTabunbHO
NOMECTUTb Ha OTKUAHbIE MOMKK,
BCTaBWB HOXKYy Ookana B
cneumarnbHble Npopesy.

Ons onTumusaumm cywku
yCTaHOBUTE OTKWUAHbIE MOSKN Mog
cambiM 60MbLUMM YITIOM HaKMoHa.
YT0Obl N3MEHUTb Yron HakmnoHa,
NPUNOAHATH OTKUAOHYK MOJKY,
CMECTUTb €€ U YyCTaHOBUTb B
HY>KHOM MONOXEHUN.

S

Norok™

B HeKoTOpbIX MOAENSAX MOCYAOMOEYHbBIX MaLLUH MOXET UMETbCSI
BbIJBV>KHOW JTOTOK, KOTOPbIA MOXHO UCMOSb30BaTh A CTONOBbLIX
npubopoB 1N MENKOW Nocyabl.

[ns onTMMarnbHbIX pe3ynsTaToB MOWKU He criedyeT noMeLLaTh Ha
TI0TOK KpYnHYyto nocyAy. JIoTok Ans CTornoBbIxX NpMbopoB. siBrsieTcst
CbEeMHbIM. (CM. cxemy)

*
MimetoTca Tonbko B HEKOTOPbIX MOoAeNAX U BapbUPYKOT MO
KOINMM4ecTBY 1 pacnosyioXeHuto.

H Hotpoint
ARISTON

Perynﬂuml nonoXxeHuA BerHeﬁ KOP3UHbI

BepxHoo KOp3nHy MOXHO perynupoBaTh MO BbICOTE: Koraa
B HVXXHEW KOp3nHe TpebyeTcst pa3amMecTuTb KPYMHyo Nocyay;
B HWKHEM MONOXEHUU - ANA UCMNOoNb30BaHNA MecTa Ans
OTKMAHBIX MOMOK, 0CBOOOXAas bonbLle MecTa CBEpXYy.
PekomeHayeTcs perynupoBaTb BbICOTY BepXHeW KOP3UHbI
BE3 NocCyAbl.

HUKOIOQA He noaHMManTe U He ONycKanTe KOP3UHY,
B3SIBLUMCb 32 Hee TOJNIbKO C OAHOM CTOPOHbI.

Ecnu kop3uHa ocHalleHa Lift-Up* (cm. cxemy), nogHumuTe
KOP3WHY, B3SIBLUNCL 3a Hee ¢ GOKOB U NMepemMecTVB ee BBEPX.
[ns onyckaHnsi KOP3UHbI BHU3 HAXXMUTE Ha pblvaxku (A) c bokos
KOP3WHbI 1 HanpaBbTe KOP3WHY BHU3.

Mocypa, HenpurogHsa AN NOCY[OMOEUYHbIX MallvH

» [epeBsiHHbIE CTOMOBbLIE NPMBOPLI U Nocyaa.

« [enukaTHasa nocyda C y3opamu, Nocyda pyyYyHon paboTbl 1
aHTUKBapHasi nocyaa. Y3opbl Takoi nocyabl NoBpeasTcs B
NoCcyJOMOEYHOI MalLUHE.

» [eTanu u3 CYHTETUYECKUX MaTepuarnoB, HeyCTONuYMBbIE K
BbICOKOW TemnepaType.

+ MepHas 1 onoBsiHHasi nocyaa.

» [llocypa, 3arpsi3HeHHas nensioM, BOCKOM, CMa304YHbIMU
BEeLLEeCTBaMU UK YEPHUNAMMU.

Y30pbl MO CTekMy, antoMUHUEBbIE N cepebpsiHble anemMeHTbl

MOTyYT U3MEHUTb CBOW LIBET M MONUHATL. HekoTopble BUAbI CTekna

(Hanpumep, xpycTanb) NoCcre MHOrOKPaTHOM MONKM MOTYT CTaTb

MaToBbIMMU.

MNMoBpexaeHue cTekna u nocyabl

MpynymnHbL:

e Tunn MeToa N3roToBrieHnUA CTekna.

«  XMMWYECKMii CoCTaB MOILLIErO BelLLecTsa.

« Temnepartypa Bogbl B NporpaMMe onofiackuBaHus.

PekomeHngaunu:

* Vcnonb3oBaTb TONbKO CTakaHa v apdop, mmewwme
rapaHTuio npom3soanTena Onda MbiTbA B MOCYAOMOEYHbIX
MallnHax.

* Wcnonb3oBaTb Molllee BelecTBO, NpeaHasHaYeHHoe
cneuuanbHO A NOCYAOMOEYHbIX MaLUVH.

* BbIHYTb CTakaHbl U CTOMOBbLIE NPUBOPbLI U3 NOCYAOMOEYHOM
MaLUUHbI KaK MOXXHO CKOpee Mo 3aBepLueHnn nporpamMmmeol.
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MotoLee cpeacTBo U UCNONb30BaHUE
nocyaoMoe4YHOU MaLlLUUHbI

3arpy3|<a Morujero cpeacrtBea

Xopowui pe3ynbTaT MOMKU 3aBUCUT TaKXe OT NpaBUiIbHOMN
[O3UPOBKM MOIOLLEro CpeAcTBa, U3NULIEK KOTOPOro He
yny4waeT 3¢ (peKTUBHOCTbL MOWKU, a TONbKO 3arpsi3HsieT
OKpy>KaloLLyto cpepy.

[o3npoBka 3aBUCUT OT CTeNeHU 3arpsi3HeHUs.

O6bIYHO NpU OObLIYHOM 3arpA3HEeHUU Ucnonb3yeTcs
npumepHo 25 r cpeacTBa. (MOPOLWKOBOroO MoOKOLEro
cpeacTBa) unu 25 mn (kmakoro). Ecnu ucnonb3yroTtca
TabneTku, 4OCTaTOYHO OAHON LWITYKWU.

Ecnu nocysa HecuUnbHO 3arpsidHeHa unu 6bina
npegBapuUTerbHO ONOSIOCHYTa BOAOW, 3HAYUTENbLHO
CoKpaTuTe 403y MOLLEro cpeacTsa.

OnA KayecTBEHHOW MOMKW cobniopganTe MHCTPYKLUMU,
npuBeAeHHbIe Ha yNaKoBKax ¢ MOMOLWMMU BeLecTBaMu.

3agononHuTenbHbIMU Pa3sbACHEeHNAMU NPOCUM 06pau4a'rbc;|
K npounsBoguTensam MowLWUX CpencTs.

OTKponTe [03aTop MOMKLLEro cpeacTtsa kHonkon D; 3arpyaunte
MotoLee CPeACcTBO B COOTBETCTBMM € Tabnuuel nporpamm:

* B MOpPOLUKE UMK Xupkoe:
B gosaTtopbl A (mMoiwuee
cpeacTeo) 1 B (cpegcTtBo Ans
npeaBapuTENibHON MOMKM)

* TAabneTKu: ecnv no nporpamMmMe
Tpebyetcs 1 WTyKa, monoxwre
Tabnetky B gosaTtop A u
3akpouite kpbiwky C. Ecnv no
nporpaMme npegycMoTpeHo 2
TabneTkn, NonoxuTe BTOPYIO

D A B

Ha [HO MaLUUHBbI.
3. Yoanute ocTaTkv MoloLLEro cpeacTea C KpaeB go3aTtopa U
3aKpomnTe KpbIlKy C ¢ Lenykom.

[lo3aTop MotoLLEro BeLlecTBa OTKPbIBAETCH aBTOMAaTU4eckn B
HY>XHbIA MOMEHT B 3aBUCMMOCTM OT MpOorpaMmbl.

Ecnu ucnonb3syorcs kOMOUHMPOBaHHbLIE MOKLLME CPeacTBa,
pekoMeHayeTCst ucnonb3oBaTh dyHkumo TABS, 3a cuet koTopon
nporpamma obecnevymBaeT ONTUMAarnbHbIA Pe3ynsTaT MOMKU 1
CYLLKWN.

ﬂ VlcnonbsyﬁTe TONbKO cneuunarnibHble MoKOLie cpeancTea
And NoCyAOMO€eYHbIX MaLUunH.

HE UCMONb3YWTE motowme cpeacTsa aAns PYYHOIO MbITbSl
nocyasbl.

U3nuwek motowero cpeacTBa MoOXeT OCTaBUTb cnedbl OT
NeHbl No 3aBepLeHnn ymkKna.

OnTumMarnbHble pe3ynbTaTbl MOWKM U CYLUKWA AOCTUraloTCsl
TONbLKO B crly4ae KOMOMHUPOBAHHOIO UCMONbL30BaHUA
Molulero cpeactBa, XUAKOro ononackvBaTtens u
pereHepupyoLLen Conu.
HacTtoATenbHO pekoMeHAyeM ucnonb3oBaTb
{\3 Mololme cpeAcTBa, He copepxalue cdoccdaToB U
AN XJiopa, YTo cnoco6cTByeT GepeXHOMY OTHOLLUEHUIO
K OKpy>Katoluen cpepe.

*
Vimeetcs Tonbko B HEKOTOPbIX MoAensax.

3anyck nocyaoMOe4YHOW MaLllUHbI

1. OTKponTE BOOOMNPOBOOHBIN KPaH.

2. BeikntounTe malumnHy kHonkon BKIT./BbIKII.

3. OTkpoliTe ABEpPLYY M MOMECTUTE B 03aTOP MOHOLLIEE BELLIECTBO
(cm. Barpyska moroLyero cpeqceraa).

4. 3arpy3uTe nocyany B KOpP3WHbl (cm. 3arpy3ka Kop3uH) v
3aKkponTe Asepuy.

5. Bblbepute nporpammy, noBepHyB pykosiTky BbIBOP
MPOIPAMM: oTMeTKa Ha pyKOSITKe A0IMKHA COBMNACTb C Lndpoi
WM C CUMBOMOM Mporpammbl. MHAMKaTop, COOTBETCTBYOLNIA
kHonke MYCK/MAY3A, 3aropaertcs.

6. Bblbepute gononHuTenbHble QYHKUUU MOWKHK * (cm.
LorornHnternsHbie @yrHKym n CrieynaribHble rnporpammsl).

7. 3anyctute nporpammy, Haxas kHonky MYCK. NHgnkatop 13
MUraoLLEro pexmnma nNepekntounTCs B MOCTOSIHHO BKITFOYEHHbIN.
BkntoyeHne nHgmkaTopa, COOTBETCTBYHOLLIErO MOViKe, coobLyaeT
0 Havane nporpammbi.

8. Mo 3aBepLueHun nporpammbl 3aroputcs nHaukatop KOHELL
(B NOCTOSIHHO BKIMHOYEHHOM peXMMe). Bbikniounte MallnHy npum
nomown kHonku BKJ1.-BbIKJ1., nepekporite BogonpoBoaHbIN
KpaH 1 oTcoeanHuTe WTencenbHy BUIKY MalUnHbI OT CETEBOMN
po3eTKN.

9. MopoxanTe HECKONBbKO MUHYT Nepes TeMm, Kak BblHyTb nocyay
13 MaLUMHbI BO M36exaHme oXoroB. Beirpysky nocyabl 13 MalUnHbl
Ha4YMHaNTE C HMKHEN KOP3WHBI.

-B uensx aHeproc6epexeHUss B HEKOTOPbIX Crly4Yasx
MPOCTOSA malwuvHa OoTKNo4YaeTc aBTOMaTUYECKU.

ABTOMATVI‘-IECKVIE NPOrPAMMBI*: HeKkoTopble
Mogenu NocygoMOE€YHbIX MalluH YKOMMNMAEeKTOBaHbI
cneyuanbHbIM CEHCOPOM, ONnpenensanumMm cTeneHb
3arpA3HeHns 1 3a4aroLWwnm ONTUMarnbHbIA 1 SKOHOMHbIN
pexunm MOWKMW. ﬂpOJJ,OJ'I)KVITeJ'IbHOCTb aBToMaTun4eckunx
nporpamMmm MOXeT BapbMpoBaTb briarogapsi 3ToMy CEHCOpY.

M3meHeHMe TeKyLen nporpamMmmbl

B cnyyae owmn6o4Horo BbiGopa nporpaMmMbl €€ MOXHO U3MEHUTL
cpasy ke nocrne 3anycka uukna: nocre sarnycka uukna ans
M3MEHEHUSI NPOrpamMmbl MOMKM BbIKIIOYMTE MaLUWHY, Haxas
Ha Heckonbko cekyHp kHonky BKI1./BbIKJ1./OTmeHa, 1 BHOBb
BKITIOUYNTE €€ TOWN e KHOMKOW, BHOBb BbIOEPUTE HYXHYH
nporpamMmy v AOMNOSHUTENbHbIE DYHKLIMN.

Mopsinok gorpy3ku nocyabl

Haxmute kHonky BKJ1./BbIKI1., oTkponiTe gBepuy MallunHbI,
obpalas BHMMaHVWe Ha BbIXOA napa, U [ONoXWTe mnocyay.
Haxmute kHonky [Myck/MNaysa: unkn Bo306GHOBUTLCSA Mocrne
OTNVHHOTO 3BYKOBOTO CUrHana.

Ecnu 6bin 3agaH OTNOXEHHbIX 3amnyck, N0 3aBEpPLUEHUN
obpaTHOro oTcyeTa LMK MOVKM He 3anyCTUTCS, HO OCTaHEeTCs B
pexume lNaysa.
Mpun HaxaTum kHonku lyck/lMay3a ona nepeknoyeHus
MaLUMHbI B PEXMM May3bl, NporpamMmma npepbiBaeTcs.
Ha gaHHOM aTane Henb3s 3MEeHUTb NPOrpamMmy.

CnyyanHoe npepbiBaHNE MOWKHU

Ecnun B npouecce MoOMKn Bbl OTKpoeTe ABepuy MalluHbl Unn
BHe3anHO OTKIKYUTCA 3MeKTponnuTtaHue, nporpamma MOWKKN
npepeeTcA. Korqa OBepua MalluHbl 3aKpoeTCca Ui BepHeTCH
ANEKTPO3HEepPrua, nporpamMmma BO30OHOBUTCS C TOrO MOMEHTa, B
KOTOpbIN OHa Obina npepBaHa.
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NMporpamMmmbl

H Hotpoint
ARISTON

[laHHble NporpamMmbl ABASIIOTCA 3HAYEHUAMU, NONYyYEHHBIMU B U3MepUTEnbHOM nabopaTopmn B COOTBETCTBUM C eBponerickuM Hopmatusom EN 50242.
B 3aBMCMMOCTHM OT pas3nUyYHbIX yCNOBUI 3KCMIlyaTaLum NpoAomMKUTENbLHOCTb U AaHHble NPOrpaMmMbl MOTYT BapbUMpoOBaTh.

KonunyecTBo 1 TMNbLI Nporpamm U A0NONHUTENBHBLIX (PYHKLMUIA BapbUPYIOT B 3aBMCUMOCTU OT MOAENY NOCYAOMOEYHOM MaLUUHbI.

Pacxop Pacxop
MpopomknTenbHOCTb
Mporpamma Cywka [ononHutenbHble hyHKLMMU e BOAbI 3Heprumn
nporpaMmmbi h:min.
(n/umkn) (kBTu/umnkn)
1 Eco [la OTNoXeHHbIN 3anyck - 02:10° 10 0,83
[MonoewuHa 3arpysku
2. ABTomatnyeckas OTROXeHHbIN 3anyck - apy
WNHTEHCUBHasA MoWKa _;I- fa MonoswuHa 3arpysku 02:30 14 1.3
3. ObblyHasn § ©—-_-|. a OTNOXEeHHbIN 3anyck - 02:00° 13,5 115
BTOMaTuyeckasi Moika [MonoswuHa 3arpysku
OTNOXEHHbIN 3anyck - ,
4. Fast 1Of Her MonosuHa sarpyskn 01:00 10,5 0,95
X OTRoXeHHbIN 3anyck - e
5. [lenvkatHas nocyna YQ Oa MoroBMHa 3arpyaku 01:40 10 0,95
6. EXPRESS E@® Hert OT/IOXeHHbI 3anycK 00:40° 9 0,85
OTnoXeHHbIN 3anyckK -
7. NpepBapuTtensHoe ﬂ A
ONONACKUBAHME = Her MonosuHa 3arpysku 00:10 4 0,01

PekomeHpauuu no BbIGOPY NporpaMm 1 JO3UPOBKE MOKOLLEro cpeacTea

1. Umkn mowikn ECO saBnsetca ctaHOapTHOW NPOrpamMmMoMn, K KOTOPOW OTHOCATCS [AaHHble Ha NacrnopTHOW Tabnuyke MaluuHbI; 3TOT
LMK nogxoauT ANs NnocyAbl C HoOpMarbHbIM 3arpsi3HEHNEM U SIBNSiETCS Hambonee apeKTUBHBLIM B NiaHe 3HeprocoepexeHnst n
3KOHOMWM BOABI ANA TAKOro Tuna nocyapl. 4 rp/mn**+ 21 rp/mn — 1 Tabn. (**Konnyectso moroLyero cpencTsa Ana npenBapuTesibHoM

MOVIK¥)

2. OyeHb rpssHble Nocyda U KacTpronu (He MCMonb30BaTh ANs MOWKK AenvkaTHol nocyabl). 25 rp/mn — 1 Tabn.

3. HopmaribHO 3arpsisHeHHas nocyza u kactpronu. 4 rp/mn**+ 21 rp/mn — 1 Taén.

4. HebonbLuoe KonnyecTBo NOBCEAHEBHON nocyabl. (ONTUManbHbIN LMKN AN nocyabl Ha 4 nepcoHbl) 25 rp/mn - 1 Tabn.

5. Lukn onst genukatHow nocyapl, 6onee 4yBCTBUTENBHOM K BbICOKOW Temnepatype. 25 rp/mn — 1 Tabn.

6. KopoTkuii umkn ansi nocyapl C He3HaYNTENbHbIM 3arpsi3HeHeM. (ONTUMarnbHbIN LMK A8 nocyabl Ha 2 nepcoHbl) 21 rp/mn - 1 Tabn.
7. MpepBapuTenbHas Moiika B OXWAAHUM 3aBepPLUEHNS MOMHON 3arpy3ku MalLuHbI Mocne crneaytoLlen Tpanesbl. bes motoLero cpeactea

Pacxopn B pexvme coxpaHeHus aHeprum Pacxop B pexxume left-on: 5 BT - pacxog B BbikntoyeHHoOM cocTtosHum: 0,5 BT
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CneunanbHble nNporpamMmmbl U
OdononbHUuTenbHble PyHKUUN

Mpumeyanus:

onTUManbHbIA pe3ynbrat nporpamm «Fast» n «Express»
pocTturaeTcsa npu cobniogeHun ykasaHHOro konuvvectsa
3arpy>xaemMow nocyapi.

[ins 6onbLuen 3KOHOMUM UCTMOMb3YNTE NOCYAOMOEYHYIO MaLLVIHY,
KOrja oHa MNOJIHOCTLIO 3arpyxeHa.

MpumevaHne ana UcnbiTatenbHbix JlabopaTtopun: ons
nonyvyeHus 6onee nogpobHon mHpopmaumm ob ycnosuax
cpaBHUTENbHOrO McnbiTaHuss EN nownuTte 3anpoc Ha agpec:
assistenza_en_lvs@indesitcompany.com

JononHutenbHble (PyHKLUUN MOUKK*

Bbl mMoxeTe BbiOpaTb, MU3MEHUTb UM OTMEHUTH
OOMNONHUTENBHBLIE ®YHKUWMW Tonbko nocrne Bbibopa
nporpamMmmbl MOMKKN 1 A0 HaxaTus kHonku MNyck/May3sa.

MoryT 6bITb BblGpaHbl TONBKO PYHKLUN, COBMECTUMbIE C
BbIGpaHHOW Nporpammon Moiku. Ecnu kakas-nnbo dyHKums
HecoBMecTUMa C BblOpaHHOW nporpammon (cm. Tabruyy
nporpamm) , COOTBETCTBYIOLUNIA CUMBOM/MHOMKATOP YacTo
MUrHeT 3 pasa.

Mpu BbIGOpE AONONHUTENBHON PYHKLMM, HECOBMECTUMOWN
C paHee BbIOpaHHOWN OPYron AOMNONHUTENBHON (PYHKLMEN,
WHAMKATOP 3TOW (PpyHKUMM MuraeT 3 pasa v racHeT, B TO
BPEMS KaK OCTAHETCS BKMHOYEHHbIM MHAMKATOP NOCreqHen
BbIGpaHHON hyHKLMN.

[Ins oTMeHb! OLIMBOYHO BbIGPaHHOM (OYHKLIMN BHOBb HAXXMUTE
COOTBETCTBYIOLLYYIO KHOTKY.

OTnoXeHHbIN 3anyck
G\ 3anyck nporpaMmmMbl MOXeT ObITb OTNOXeH Ha 3, 6
unu 9 yacos:
1: BoibpaB HyXHYl nporpammy MOWKW U BO3MOXHbIE
[ononHUTENbHbIE PYHKLMK, HaxkmuTe kHorky O TIIOXKEHHbLI
3AlMYCK: nigmkaTtop 3aropurcs.
2: BolbepuTe Hy)xHOe BpeMs 3anycka, Ha)xkaB HECKOMbKO pa3
kHonKy OTNOXeHHbIN 3anyck. ViHgukaTopbl Monku (3 yaca),
CyLKkK (6 YacoB) u KoHeL, Lmkna (9 yacoB) nocnenoBaTernibHO
3aropsATcs.
Mpy nocnepyrowem HaxaTnm KHonkn OTNOXEHHBIV 3anyck
AaHHas (PyHKUMSA OTMEHSAETCS, U UHAMKATOP racHeT.
3. Mocne BbIbopa dyHKUMN HaxxmuTe KHoMKy [yck/Maysa ans
Hayana obpaTHoro otcyeta. Bpems oTnoxeHHOro 3anycka
muraert, kHonka lyck/lNay3a nepectaet muratb (CTabunbHO
BKIOYEHA).
3. Mo okoHYaHMM obpaTHOro oTrcyeTa MHAUKATOP
OTNOXEHHOIO 3AMYCKA racHeT, U UWUKIT MOWKKU
3anyckaeTcsi.

Mocne 3anycka uuMkna Henb3A 3aAaTb OTNOXEHHbIN
3anyck.

1/2 MonosuHa 3arpy3ku (Half Load)

Ecnn nocyga He cunbHO 3arpsid3HeHa, MOXHO
3anporpaMMmnpoBaTh MOMOBMHY 3arpy3ku, YTO MO3BOMSET
COKOHOMUTb BOAY, ANEKTPOIHEPIMIO N MOtOLLEE BELLECTBO.
Boibepute nporpammy monku kHonkon MONOBUHA
3AIrPY3KW: 3aroputcs COOTBETCTBYHOLLMIA MHOUKATOP.

Ewe ogHo HaxaTtne kHonku NMOJIOBNHA 3AIPY3KW otmeHsieT
3Ty PYKHLMIO.

He 3a6yp,bTe 3acbinaTb TONMbKO NOJIOBUHY A03bl MOKOLLEro
cpepncTBa.

*
VimeeTcs Tonbko B HEKOTOPbIX MoAdenAx
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TexHun4yeckoe

obcnyXxunBaHue u yxon

OTKno4YeHue BOAbl U ANEKTPUYECKOro Toka
* [lepekpbiBanTe BOOOMNPOBOAHbIV KpaH MOCME KaXXaow MOWKM
BO n3bexxaHne onacHOCTUN yTeYek.

* BblHbTE WITENCENbHYD BUIKY MalUWHbI U3 3MEKTPOPO3ETKU
nepes Ha4anoMm YUCTKU U TEXHUYECKOro 06CnyKMBaHUSI.

Yuctka nocyaoMOEe4YHON MaLLUUHbI

» 1N YNCTKM HapPY>KHbIX MOBEPXHOCTEN U NaHenu ynpaeneHnst
MaLUUHbI I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe MATKY0 TPAMKY, CMOYEHHYIO BO/J,OI7I.
He vcnonb3yiite pacTBOpUTENN UNM abpasnBHbIE YUCTSALLME
cpeacTsa.

* B03MOXHble MATHA BHYTPY KaMepbl MOWKN MOXHO yaanuTb
npu NOMOLLM TPSAMKN, CMOYEHHOW B BOAOW C HebonbLuinm
KONMYECTBOM yKcyca.

CpeAcTBa NpoTMB HEMPUATHLIX 3anaxoB
» Bcerpa octaBnsanTte gsepuy MalLWHbI NOMY-NPUKPLITON BO
n3bexaHne 3acTost BMaXKHOCTU.

» PerynapHo npouuiliaiTe nepMMeTpanbHble YNIOTHEHUS
ABeplbl M [03aTOPOB MOMLLEro cpeacTsa nNpu NoMoLuu
BNaXHoOW ryokn. Takum oOpasoM yaansitoTcst OCTaTku NULLM
— OCHOBHOW NpUYMHBbI 06pa3BaHNs HEMPUSTHBIX 3arnaxoB.

YucTka opocutenemn

OcTaTkn NULLM MOTYT MPUNUMHYTbL K JIONACTSAM opocuTenen u
3acopuTb OTBEPCTUA, U3 KOTOPbIX BbIXOAUT BOAA: BpeEMs OT
BpEMEHU crnefyeT NpoBepsTb OPOCUTENU U NpoYULLATb UX
HEMETanIMYeckKomn LLIETKON.

Oba opocuTens siBASOTCS CbEMHbIMM.

[na cbema BepxHero opocutens
Heo6XoANMO OTBUHTUTL MPOTMB
4aCoOBOW CTPTENKM NNacTMacCcoBylo
raiky. BepxHun opocutens
yCTaHaBnuBaeTCA OTBEPCTUAMMU
BBEPX.

[Ona cbema HWxXHero opocuTenda
HaXXMWUTE Ha LUMOHKM C BOKOB M
NOTAHUTE €ro BBepxX.

OuuncTka BogHoro dpunsrpa”

Ecnn BoaonpoBoS HOBbI UMK €Cnu OH nonroe spemsa He
ncnonb3oBancd, nepen noacoeguHeHuem ,qaﬁTe BOoAe CTeYb
[0 Tex nop, Noka oHa He cTaHeT npo3padvHoil. HecobnioaeHune
3TOro YCNoBWUSI MOXET MPMBECTU K 3aCOpPeHUto unbTpa u K
NOBPEXAEHUIO NOCYJOMOEYHON MaLUMHbI.

*
VimeeTcs Tonbko B HEKOTOPbIX MoAdenAax

H Hotpoint
ARISTON

@ Mepuognyeckn oumnLLanTe BOAHbIV (OUNLTP, PACMNONOXKEHHbIN
Ha BbIXOAE KpaHa.

- MNMepekpoviTe BOOONPOBOAHbLIN KPaH.

- OTkpyTMTe Kpasi TpyObl 3arpyskn BOAbl, CHUIMUTE PUNBTP U
aKKypaTHO MPOMOWTE ero nog cTpyer Bogbl.

- CHoBa BCTaBbTe UILTP U 3akpenuTe Tpyoy.

Yuctka punsTpoB

DdUNbTPYOLWNIA y3en COCTOUT U3 Tpex punbTpos, KOoTope
cnyxart Anst OYMCTKM BOAbl ANSl MOWKM OT OCTaTKOB MULLM U
BO3BpALLAOT BOAY B LMPKYMALMIO: 11 XOPOLUMX pe3yrnbraToB
MOWKN HeobXoaMMO npoYnLaTe PUNLTPbI.

ﬂ PerynapHo npouunwiante ounsrpsbl.

@ 3anpeLyaeTcs nofnb30BaTbCA NOCYAOMOEYHON MaLlLnHON 6e3
OUNLTPOB UMK C HE3aKPEMMEHHbIM PUNBTPOM.

* [locne HeCcKoNbKMNX LIMKINOB MOWKM NpoBepbTE (OUNBTPYOLLMIA
y3en v npu HeobxogMMOCTU TLiaTenbHO NPOMOWTE ero nop
CTpyeln BOAbl NMPU MOMOLLM HEMETANMYECKON LUETKW, crneaysi
NPUBEAEHHBIM HUXE MHCTPYKUMSAM:

1. NOBEpHMTE NPOTMB YAaCOBOW CTPENKM LNIMHAPUYECKNIA DUNBTP
C n BbIHbTE €ro (cxema 1).

2. BbiHbTeE cTakaH counestp B, crnerka HaxkaB Ha OOKOBbIE BbICTYMbI
(Cxema 2);

3. BbiHbTE Nnockuii unbTp U3 HepxkaeetoLen ctanu A (cxema 3).
4. MNpoBepka OTCTOMHMKA W yAaneHWe BO3MOXHbIX OCTaTKOB
. HUKOFOA HE CHUMAMTE kpbiliKky Hacoca (aetans
YepHoro ugeta) (puc. 4).

Mocne YncTkmn PUNLTPOB TOYHO YCTAHOBUTE OUNBLTPYIOLLNIA y3en
Ha cBOe MEeCTO, YTO SIBMSETCS BaXHbIM AJ1s1 UCNpaBHOW paboTbl
NoCcyAOMOEYHON MaLLUUHBbI.

OnuTenbHbIA NPOCTON MaLUUHBI
. OTCOG,EI,I/IHMTe MaLLUHY OT CETU ANEKTPONUTaAHUA N neperonTe
BOLONPOBOAHbIN KpaH.

« OcraBbTe ABepLY MaLUWHbI NOSY-MPUKPLITONA.

» [locne gnuTenbHOro NPOCTOA MalUWHbI Npou3BeauTe OOuH
XONOCTOW LMKIT MOWKN.
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HeuncnpaBHocTn n
MeToAbl UX YCTPaHEeHUs

B crnyvae 06Hapy)KeHVIF| aHomanumn B pa60Te n3genua nposepbTe crieayrolme NyHKTbl nepen 1em, Kak OGpaTMTbCﬂ B CepBMC TEeXHU4eCKoro

obcnyxmBaHus.

HeucnpaBHocTH:

Bo3moxHble npuunHbl / MeToabl ycTpaHeHuUA:

MocynomoeyHas mawmHa
He 3anycKaeTcs Unu He
pearvpyeT Ha KOMaHAbI

» KpaH ¢ BOOONpPOBOAHON BOAOW HE OTKPbIT.

* Boikntounte mawumnHy kHornkow BKI1./BbIKJ1., BHOBb BkMto4MTE €e NpUMEpPHO Yepes3 OaHY
MWHYTY ¥ BHOBb 3a4anTe nporpaMmy.

* LLItencenbHas Buka Nioxo BCTaBMNEHa B CETEBYIO PO3ETKY UIN 3aMEHUTE LUTENCENbHYHO
BUIKY.

* [1BepLa MaLUMHbI NOX0 3aKpbITa.

.ElBepua He 3aKpbliBaeTcsa

* Y6eaunTech, YTO KOP3UHbI BCTaBMEHbI 4O ynopa.
* 3aLlernkHyncs 3aMoK; 3HEPrMYHO TONMKHUTE ABEPLY BMOTh 40 LeryKa.

cnuBaeT BoAy.

Hocy.qomoeqﬂaﬂ MalwunHa He

* [porpamma MONKK eLle He 3aBepLunnach.

+ CNMBHOW LUNaHT ANt BOAbI COTHYT (CM.YCTaHOBKa).
+ 3acopuncs Cnve B pakoBuHeE.

* ®UnLTP 3aCOPeH ocTaTkamu MULLIN.

* [poBepkTE BLICOTY CNNBHON TPYObI.

LLlymHasn pa6oTa

NocyAoMOE4YHOW MalUMHbI.

* Mocyna 6beTcs Apyr o Apyra unu o ionact opocuTeneit. MpaBubHO paccTaBUTb Nocyay
BHYTPU MaLLUVHbI U NPOBEPUTL CBOGOAHOE BpalleHue NlonacTei opocuTerneil.

 CnnLLUKOM MHOTO MEHbI: MOIOLLEE CPEACTBO UCMOMb30BaHO B HEMPaBUMbLHOM KONIMYECTBE
UNK He NoaxoauT AN MOMKM B MOCYAOMOEYHbIX MalunHax. (cm.MoroLee cpeactso u
UCIIONb30BaHNe 10CY4OMOEYHOV MaluvHbl) He crnegyeT NpovM3BoAUTL NPeaBapUTenbHYHO
MOVIKY Nocyabl BPYYHYIO.

Ha nocyane u ctakaHax
ocTaeTcAa 6enoBaTtbIii Unun
U3BECTKOBLIA Haner.

» OTCYyTCTBYET pereHepupytoLas coneb.

* HenpaBunbHasi perynMpoBKa CTENEHN XXECTKOCTU BOAbI; YBENUYNUTL 3HAYEHUS. (CM.
Pererepupyroiyas corb 1 OrnonackmBaTteris).

* Kpbiwka 6ayka ansi conv 1 ononackueatersi Nioxo 3akpbita.

 3aKoH4uMncs ononackmneaTerb, Un ero 4O3MpoBKa HEAOCTaTOuHa.

Ha nocyane u ctakaHax
OoCTakTCA rOﬂyGOBaTble
pa3BoAabl UNN HaneTbl.

° L-IpesmepHaﬂ 003MPOBKa ononackmBaternd.

Mocyaa nnoxo BbicylleHa.

* Bbina BbIOpaHa nporpaMmma Momnku 6e3 CyLKu.

* 3akoHumrca ononackmeaTtenb. (cM.PereHepupyrowyasi corb v OnonackvBaresis).

* HenpaBunbHO HacTpPOEH pacxop ononackuBaTens.

* MNocyna n3roToBneHa U3 aHTUNPUrapHOro UM NacTMKOBOrO Matepuarna; Hanuyne Kanernbs
BO[bl CYMTAETCH JOMYCTUMbIM.

Mocyaa nnoxo BbIMbITa.

* MNocyna pacnonoxeHa B KOP3MHax HENPaBUIbHO.

* NlonacTu opocuTeneit He MoryT cBOG0OAHO BPaLLATLCS M3-3a HENPaBWUbHO PaccTaBleHHOM
nocyasl.

* BbibpaHa HeadhdeKkTMBHAsS Nnporpamma Moviku (cm. [porpammei).

+ CNMLIKOM MHOTO MEHbI: MOOLLIEE CPEeACTBO UCMOMb30BaHO B HEMPaBUIIbLHOM KONMYeCTBE
WY He NOAXOAUT AN MOWKU B MOCYAOMOEYHbIX MalumHax. (cm.MoroLyee cpeactso n
UCIIOIb30BaHNe MoCyOMOEYHON MaLLnHBbI)

* KpblLlwka ononackueaTens nioxo 3akpbiTa.

* QunbTp 3acopeH (cm. TexHn4eckoe obcryxuBaHue 1 yxoa).

» OTCyTCTBYET pereHepupytowas conb (cMm.PereHepupyroiyasi corb u OnonacknBarteris).

* Y6eauTbCes, HYTO BbICOTa Taperiok COOTBETCTBYET peryrnupoBKkam KOP3uHbI.

» OTBEPCTUS OPOCUTENEN 3aCOPEHBI. (CM. TEXHUYECKOE OBCITYKNBaHNE U yXos,).

3anuvBaeT Boay

0T CBETOBbIE MHOUKATOPbI

Hocy.qomoeql-laﬂ MalwunHa He

npowusoLuna 6rokMpoBka, mura-

» OTCyTCTBYET BOAA B BOAOMPOBOAE, UMW HE OTKPLIT BOAOMNPOBOAHbIN KpaH.

» CMMBHOW LUNaHT COTHYT (CcM.YcTaHoBKa).

*» 3acopeHbl PUNLTPbI, HEOOXOAMMO NOYUCTUTL UX. (CM. TExXHMYeckoe obcryxuBaHmne 1 yxos).

+ 3acopeH crnvB; HEOO6XOAMMO MOYUCTUTB €ro.

* [ocne BbINOMHEHUsI BCEX omnepaumii No NPOBEPKE U YUCTKE, BbIKIOYUTb Y BHOBb BKITHOYUTD
NOCYLOMOEYHY MaLUUHY U 3anyCTUTb HOBBbIA LIMKIT MOWKM.

» Ecnv npobnema He ycTpaHsieTcsl, 3aKpbiTb BOAOMNPOBOAHBIN KpaH, COEAUHUTD LUTENCENbHYHO
BUJIKY OT CETU U cBA3aTbCA ¢ CepBMCOM TEXHUYECKOTO 0BCNyXMBaHUS.

*
VmeeTcst Tonbko B HEKOTOpPbIX Moaensax.
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CepBuUcHoe |
o6cnyXXuBaHue e

MbI 3a60oTnMCs 0 cBOMX noKynartensx u ctapaemMmcs caenatb cepBUCHoOe chnyx(leaHMe Hanbornee Ka4eCTBEHHbIM.
MbI nocTtosiHHO coBeplleHCTBYyeM Halln NpPpoAyKTbl, 4yTOG6bI caenaTtb Bawe obLeHMe ¢ TeXHUKOMN npPoCTbIM U
NMPUATHbLIM.

Yxopn 3a TeXHUKomn
MpoanuTe cpok aKkcnnyaTauumn U CHU3LTE BEPOSTHOCTb MONTOMKM TEXHUKM.

Bocnonb3ynTtech npodeccuoHasnbHbIMK cpeacTBaMy anga yxona 3a TexHukon ot Indesit Professional ana Hanbonee
npocTtoro, ahpekTUBHOIO 1 NErkoro yxoga 3a Baluen 6bITOBOM TEXHUKOMN.

MpoaykTbl Indesit Professional nponssogatcst B Itanum ¢ cobntogeHnem BbICOKMX €BPONENCKNX CTaH4APTOB B 0bnacTtu
KayecTBa, 9Konormm n 6e3o0nacHOCTM UCMONb30BaHUS U CO3A4aHbl C Y4ETOM MHOTOMETHETO OMbITa MPOU3BOANTENS TEXHUKN.
Y3HanTe nogpobHee Ha cante www.hotpoint-ariston.ru B pasgene «Cepsuc» 1 cnpawmnBanTe B MarasnHax Bawwero
ropoaa.

ABTOpMSOBaHHbIe CepPBUCHbLIE€ LUeHTpPbI

YUT06bI 6bITb BMXE K HaLWMM NOTpebuTensam, Mbl CO34anu LUMPOKYIO CEPBUCHYIO CETb, 0COBEHHOCTBLIO KOTOPOU SABMSIETCH
BbICOKasi NOAroToBKa, NpodeccnoHan3mM 1 YHeCTHOCTb CEPBUCHBLIX MacTepoB. Ha cerogHsALWHMIA AeHb OHa HacUUTbIBaeT
okono 350 cepBUCHbIX LIeHTpPOB Ha TeppuTtopun Poccmumn n CHI.

WX KOHTaKTbl Bbl MOXeETE HanTN B cepBMCHOM cepTudnkaTe n Ha cante www.hotpoint-ariston.ru B pasgene «Cepsucy.
Ecnu Bam Hapgo o6paTUTLCA B CEPBUCHBLIN LIEHTP:

BHumaHue! Mpu peMoHTe TpebyiiTe UCNONb30BaHMSA OPUrMHaNbHbLIX 3aNacHbIX YacTewn.

Mepepn Tem kak o6paTuTbesA B CepBUC TexHMYeCcKoro oo6cnyxMBaHuA:

* [poBepbTE, MOXHO NN YCTPaHUTb HEMCMPABHOCTb CAMOCTOATENbHO (CM. HencnpaBHOCTU 1 METOAbI UX YCTPaHEHWS).
* BHOBb 3anycTuTe nporpammy Ansi IPOBEPKM MCMNPABHOCTM MaLUVHBbI.

* B npotuBHOM cny4yae obpatutech B yNONTHOMOYEHHbIM CepBuc TexHn4eckoro obcnyxmBaHums.

ﬂ Hukorpa He oﬁpamaﬁTer K HeyNnOoNMMTHOMOY€HHbIM TeXHUKaM.

Mpu o6paweHnn B CepBusi TexHM4eckoro o6cnyxmBaHusa coobmTe:

* XapakTep HencnpaBHOCTM

* mMogenb nagenusa (Mog.)

e cepuiHbin Homep (“S/N”)

OTn AaHHble Bbl HAAeTe Ha NAacnopTHOM Tabnuyke, pacnonoXeHHOW Ha u3genum
(cm. Onucanue nsgenus ).

[Opyryto nonesHyo nHdopmauunio n HoBocTn Bbl MoxeTe HanTn Ha cante www.hotpoint-ariston.ru B pasgene «Cepsucy
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BcTaHOBIEHHSA

Mig yac nepeisgy npunag mae 3HaxoauTucs y
BEPTMKarNbHOMY MONOXXEHHI, 32 HEOOXIOHOCTI HAXUNSANTE 0T
Hasaf,.

BoponpoBigHi nig'eagHaHHA

HaJ‘IaUJTyBaHHFl BOOOMNPOBIOHMX CUCTEM Mae
34iACHIOBATUCS TiNbKK chaxiBUsSMM.

Tpy6a nogadi Ta LWnaHr 3nuMBY BOAN MakoTb AMBUTUCH NPaBo-
py4 abo niBopyy, Wob 3abe3neynTn onTumanbHe BCTaHOB-
NEHHSI MaLUMHU.

Tpy6u He NOBWHHI ByTH 3irHyTUMKU abo 34aBNeHMMM NoCyao-
MWUINHOK MaLUNHOHO.

Min'eagHaHHA TPyOM nogavi Boaun

* [lo Booopo36ipHOro 3'egHaHHs 3 rasoBoto pisbboto 3/4”
xonogHoi abo raps4oi Boam (makc. 60°C).

» [laTn cTekTV BOAI, 4OKU BOHA HE CTaHe MPO30pot0.

»  [lobpe 3akpyTnTUN TPYOY ANs 3anpaBneHHs i BiKPUTU KpaH.

AKWwo [OoBXWHM TPyOW nogadi BOAM He BUCTayae,
3BEpHITbCA Yy cneuianizoBaHy kpamHuutw abo go
yrnoBHoBaxeHoro daxisus (gus. Ljornomora).

Tuck Bogn Mae nepebyBaTn y Mexi 3Ha4YeHb, HaBeAEHNX
y Tabnuui TEXHIYHMX OaHuX, B iHLWOMY pasi nocygoMuiiHa
MallMHa MOXe npautoBaTi HEKOPEKTHO.

3BepHiTb yBary, Wob Tpyba He yTBOptoBana 3ruHiB Ta
YTUCKIB.

Mia'eaHaHHA WNaHry gnsa snuey Boau
Min’egHanTe 3NUBHUIA LWINAHr A0 KaHanisauinHoro
TpybonpoBoay AiaMeTpoM He MeHLe 3a 2 cMm. (A)

3nMBHUI WINAHr Mae po3TalloByBaTUCA Ha BUCOTI Big 40 ao
80 Big nianoru abo onipHOi NOBEPXHi NOCYAOMUNHOT MaLLMHW.

A —

0,

o

B

Mepw Hix nig’egHaTV 3MMBHWUIA WINAHT 40 CUOHY MUIKK,
BMAANIiTe NnacTukosy nNpobky (B).

3axucT Big 3aTonsieHHs

LLlo6 yHEMOXNNBUTM 3aTOMNNEHHS, NOCYAOMUIAHY MaLUUHY:

- OCHaLLEeHO CMCTEMOIO, sika NepeprBae nofgayvy Boau B pasi
nopyLueHb B poboTi abo BUTOKIB BCepeneHi MaLluHW.

[eski mogeni oCHalleHi TakoX 4OOaTKOBUM MPUCTPOEM
6e3nekn New Acqua Stop*, sakuin 3anobirae 3aTOMMNEHHO
TaKoX y BUNagKy po3pusy Tpybu nogaui.

YBATA! HEBE3MNE4YHA HAMNPYTA!

3abopoHsieTbCs BigpisaTy TpyOy Nnofadi BoAu, OCKINbKM Y Hil
MICTATBCSA YaCTMHM NI HanNpyro.

Migkno4YeHHA A0 eNeKTPUYHOI Mepexi
Mepw HiX BCTaBUTWM BUMKY B €MEKTPUYHY PO3ETKY,
nepekoHavrecs, Lo:

* po3eTka Ma€e 3a3eMJIeHHA Yy BigNOBiAHOCTI A0
BCTAHOBIEHUX HOPM;

* po3eTka po3paxoBaHa Ha MakCUmarbHe HaBaHTaXEHHs
y Mexax MOTY>XHOCTi npunagy, 3asHadeHe y Tabnuyui 3
XapaKkTepucTukamu;

(auB. po3ginn Onuc rnocyLoMMIHOI MaLLnH);

* Hanpyra XWBNEHHSA 3HaxX04MTbCSH B MeXax 3HayeHb,
BKa3aHWUX y Tabnuyui 3 xapakTepucTmkaMu Ha NoABIMHMX
AsepusTax;

e poseTka CyMiCHa 3 LUTEncenbHOW BWUMKOKW npunagy. B
iHLLIOMY BUMNaAKy 3BEPHITLCH A0 YNOBHOBaXXEHOrO (haxiBLs
i3 NPOXaHHAM 3aMiHUTW BWNKY (guB. [Jornomora); He
BMKOPUCTOBYIWTE NOAOBXYBaYi 1 TPIHUKN.

3 BCTaHOBNEHOI MalnHN Mae 3abeanevyBaTuCh Nnerkui
[OCTYN A0 LUHYPY XMUBMNEHHS I eNeKTPUYHOI PO3ETKN.

LLIHyp XMBMNEHHS HEe MOBMHEH MaTW 3rnHIB abo yTUCKIB.

3aans Bawoi 6e3nekn: NOLKOMKEHUIA LUHYP XKUBNEHHS
Mae 3aMiHATUCA TiNbKM BUPOBGHUKOM abo 1Oro BnacHo
CNy>x0010 TEXHIYHOI gonomorwn. (4us.Joromora)

KomnaHia 3Himae 3 cebe BignoBiganbHICTb y pasi
HeOOoTpUMaHHA BKasaHUX HOpM.

Po3MilleHHs | BUpiBHIOBaHHSA

1. BcTaHoBITE NOCYOOMUIMHY MalUMHy Ha pIiBHIN Ta TBepain
nianosi. Akwo nignora He € igeanbHO rOPU3OHTarNbHOLO,
KOMMEHCYWTe HEepiBHOCTI 3a 4OMOMOrol NepefHix HiKOK —
PO3KPYUYIOUM UM 3aKpy4ytoun iX. HanexHe BMPiBHIOBAHHA
Hafae cTabinbHiCTb MalMHi Ta 3anobirae BibpaLii i wymy.

2. MNMepepn BOyAyBaHHSAM NOCYAOMUNHOI MALUVMHW MPUKPINITh
Npo30py Knemnky CTpi‘-IKy* nig AepeB'saHOI0 MOSIMYKOK 3 METOK
3aXUCTY Bif KOHOEHCATY.

3. PosTaluyiite nocyqoMUiHy MaLlumHy Tak, Wob GivHi CTiHKM
abo cnuHka npunaranu oo Hanénuxyux mebnis abo Ao
cTiHw. MNpunag Takox MoxHa BOyayBaTy nif, cyLinbHy poboyy
noBepxHio™ (QuB. apKyLL 3 IHCTPYKLIISIMU 3 MOHTEXY).

4%, [ns HanawTyBaHHSA BMCOTM 3aHbOI HiXKn obepTaiiTte
YEPBOHY LUECTUKYTHY BTYIKY, sIka 3HAXOAUTLCHA Y LEHTPI
BHMU3Y Ha nepepHi YyacTuHi mawunHu. CrkopucTtymntecsa
LIECTUTPAHHUM FanKkoBUM KrtodeMm Ha 8 MM, obGepTatoum 3a
rOAVHHUKOBOK CTPINKOK Ans 30inblUeHHA BUCOTU Ta NpOTH
FOAVHHWKOBOI CTPINKW ANS Tl 3BMEHLWEHHS. (GUB.IHCTPYKUIIO 3
BOyyBaHHA y 404ATKY 40 JOKYMEHTaLli)

*
HasBHe nuwe B geskux mogensix.
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3acTepexeHHs nepepn NepLMM BUKOPUCTAHHAM
MMicns MOHTaxy BUIWMIiTb NMPOKNAaAKW, po3TalloBaHi Ha
Kopobax, a TakoX enacTu4Hi TyMKU ANS yTpUMaHHS,
po3TaLlOBaHi Ha BEPXHbOMY KOPODBi (g€ BOHU HasiBHI).

HanawTtyBaHHA 3 NOM'AKLWEHHA BOAU

Mep Hix po3noyaTy nepLue MUTTS, HEOOXiAHO HanawTy-
BaTW PiBEHb >XOPCTKOCTI BOAW Y BOZOMPOBIAHIN Mepexi.
(auB.po3gin OnoricKyBad | pereHepaliviHa cirib)

MepLie 3aBaHTaxeHHs Gadky 3 Nom'sKWyBadYeM mMae Biaby-
BaTUCs BOAO0, MOTIM chig 3acunaTtv npubnusHo 1 Kr coni;
OEesKnIA BUTIK BOAWN € HOPMaSbHUM.

Bigpasy X nicnga uboro 3anycTuTu LUK MUTTS.
BukopucTtoBynTe nuwe cneuianbHy Cinb Ans NocygoMUin-
Hoi MawwuHu. Micna goaaeaHHs coni inaukaTop BIOCYTHA

CINb* sracHe.
Bi,qcyTHiCTb coni B KOHTEWHepi MOXe BUKNUKATKU

YLLKOZPKEHHS1 MPUCTPOIO NMOM’SIKLLIEHHS BOAM Ta HarpiBansbHOro
ernemeHTy.

TexHivHi gaHi

LnpuHa, cm 45

Po3mipu Bucota, cm 85
munbuHa, cm 60
MicTkicT 10 cTaHOapPTHMUX KOMMIEKTIB
nocyny
Tuck y cucremi 0,05 = 1mMa (0,5 - 10 6ap)
BoAoMnocTa4YaHHA 7,25 — 145 psi

Hanpyra xuBneHHs [uB. Ha Tabnunyui 3 gaHMn

3aranbHa cnoxuBaHa

. [uB. Ha Tabnuyui 3 gaHUMK
NMOTYXHICTb

3anobixHuk [OuB. Ha Tabnuyui 3 gaHMn

Llen npunag Bignosigae Takum
OupektnBam €C:

- 2006/95/EC (Mpo Husbky
Hanpyry)

-2004/108/EC (IMpo
€neKTPOMarHiTHy CyMiCHICTb)
- -2009/125/EC (Kom. Per.
1016/2010) (EkopgisanH)
-97/17/EC (MapkyBaHHs)

- -2012/19/EU (RAEE

- YTunisauis Bigxoais
€NEeKTPUYHOI N eNeKTPOHHOI

C€

)i

anapartypu)

MocyaoMuitHa MallMHa ocHalleHa 3ByKOBMMMU/CBITIOBMMU
CUTHanNaMu (3a71exHo B MoJesTl), AiKi CnoBillarTb Npo Te,
Lo KOMaHAa 3afisiHa: YBIMKHEHHS, KiHeub LMKy, TOLWO..

CumBonu/ingukatopu/cBiTnogioaun,HasiBHi Ha naHeni
ynpaBrniHHA/AUCNNEI,MOXYTb 3MiHIOBaTU Konip, 6numatu
abo ropiTv NocTiMHUM CBITNOM. (3as71eXHO B4 Mo4y/li
110CY,JOMMVIHOI MaLLIVIHM,).

Ha .qucnne'l'*BMBonMTbcsl KopucHa iHchopmauis BigHOCHO A0
TUNY 3aBAaHOro LUKIY, ha3m MUTTA/CYLIIHHA, OCTaTOYHOro
yacy, TemnepaTtypu, TOLO...

* HasiBHe nuLLe B AeSKUX MOZENSIX.
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Onuc npunany

3aranbHUW BUrNaQ

BepxHirt kopob

BepxHin posnuntosay
BigknaHi enemeHTn
Perynsatop Bncotu kopoby
HwxHin kopob

HwxHin posnuntoBay
Kowwuk gnsa npnbopis
DiNbTP MUIHOT BOAM
KoHTerHep ansa coni

0. BaHHOYKM MutoYOro 3acoby Ta EMHICTb Ans
onorlickysaya

/ 11. Tabnuyka 3 TEXHIMHUMK AaHUMU
D 12. MaHenb kepyBaHHa™**

10

N
SPYeNoaRrLN=

ER==E =S

ESSES

1 N 1

MaHenb ynpaBniHHSsA

KHonka i inaukaTop NMonoBuHHoOro
3aBaHTaXXeHHA
PerynaTtop Bu6opy nporpamu KHonka 3 iHaMKaTopom
. Myck/Nay3a
KHonka YBiMKH-BuMkH/CkngaHHsA
ON/OFF 1 - START / PAUSE
1 2 3 4 5 6 7 @ 7 2 U[ ‘ O'su
ko & & 1o W 0V K o
3h 6h S
6 3 (
Q000 ®0
5 4 @ . %-End

KHonka BiactpoyeHoro

nycky IHankaTop BiACyTHOCTI

pereHepauiiHoi coni

IHankaTop MutTa | BigctpoyeHoro nycky 3 roa.

InankaTop CywiHHA i BigcTpoyeHoro nycky 6 roa.

InamkaTop KiHusa nporpamum i BiactpoyeHoro nycky 9 roa.

*kk . *
Tinbkn B Mogensix 3 NoOBHUM BﬁyﬂyBaHHﬂM HasiBHe nuwe B geskmx mogensx.

Homepm Ta TMnu nporpam i onuin 3anexartb Bif, KOHKPETHUX MoZenein NoCyaOMUAHMX MaLLMH.
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PereHepauivHa cinb i

ononicKyBay

H Hotpoint
ARISTON

BukopuctoBynTe nuiie cneuianbHi 3acobu ansa
nocyaoMuiHoi MawmHu. He BUKopucToByiTe xap4ioBy abo
NPOMUCIIOBY Ciflb.

CnipyvTe BKa3iBKkaM Ha ynakoBKax 3acobiB.

Mpu BUkopucTaHHi 6aratodyHKUiOHaNbLHMUX 3acobiB
PeKoMeHAYETLCA NPOTeAO0AAHHS COMi, OCOGNIMBO NPU XKOPCTKIN
abo ayxe xopcTkin Boadi. (Crigyvite BKkasiBkam Ha yrnakoBKax
3acobis).

fKwo He AoAaBaTU He Cinb, He OnoricKyBay, BBaXaeTbCsl
3a HOPMY YBIMKHYTMIN CTaH iHaMKaTopiB BIACYTHS CIb* i
BIACYTHIN OMOJICKYBAY™.

AK 3aBaHTaXXUTU pereHepawinHy cinb

BukopuctaHHs coni 3anobirae yteopeHHio HAKUMY Ha nocygi Ta

Ha yHKLOHaNbHUX KOMMOHEHTaxX MNOCYAOMUIHOI MaLUMHW.

» Baxnueo cnigkyBaTtu, WoO KOHTENHep ANsi COoNi He 3anuLiaBcs

MOPOXHIM.

* BaxxnnBo BMKOHATV HanalUTyBaHHS BiANOBIAHO OO XOPCTKOCTI

BOOMW.

KoHTenHep ansi coni 3HaxoauTbCs Y HUXHIN YaCTWHI TOCYOOMUNHOT

MawuHu (gus. Ommc)Ta Mae 3anoBHIOBATUCS:

« KONV Ha NaHeri ynpaBniHHs cnanaxye iHavkaTtop BIOCY THACITb™;

« KONV 3emeHunit Nonnasewub”™ Ha Npobui Ans coni Ginblue He
MOMITHWUIA.

* INB. aBTOHOMHy poboTy B TabnuLi >XOPCTKOCTI BOAM.

z 1. BUTArHiTE HWXHIN KOpPOO Ta PO3KPYTITh
KOBMA4YoK KOHTEMHepy Ans coni npotu
rOOVHHUKOBOI CTPINKM.

2. Tinbky Npu nNepwomMy BUKOPUCTAHHI:
3anoBHITb 6ak BOAO [0 KpaiB.

3. PosTawynte ninky (gus.masnwoHok) Ta
3anoBHITb KOHTEHEP CiNmto A0 KpaiB (6rmnsbko
1 Kr); HEBENWYKi BUNECKN BOAW € HOPMarbHUMM.

4. BUAmiTb Niniky, BUAanitb 3anmLky cosi 3 HOCKKIB, 0BMOMNOCHITbL
KOBMaYoK Mif MPOTOYHOKO BOAOHO i 3aKPYTiTh MO0 3HOBY.
PekomeHayeTbCA NPOBOANTM L0 OMepaLiito MPpu KOKHOMY HacUMaHHI
coni.

[obpe 3akpyTiTb KOBMNAYOK, LLI06 3anobirti nonagaHHw BcepeanHy
MWMKOYOro 3acoby nig vac MUTTS (Le MoXKe 6e3M0BOPOTHLO YLLKOAUTM
NPUCTPIN ANSA NOM’AKLLEHHS BOAW).

Konwn HeobxioHO godatu Cinb, pEKOMEHOYETHCS BUKOHATY Aii
nepep, 3anyckom nocyaoMUNHOT MaLUMHW.

BcTaHOBRNEeHHSA XXOpCTKOCTI BOoAn

LLlo6 oTpumaTn onTumarnbeHi pe3ynbtaTtu nom’sikliyBaya BoAU
AHTUHAKUMiHY, HEeOOXIAHO BUKOHATN HanaluTyBaHHS Bi4MoBiAHO A0
CTYMNEHIO XOPCTKOCTIi BOAU B MICLIEBIN Mepexi BOAONOCTa4YaHHS.
Lli maHi moxHa oTpumaTu B OopraHisauisx-nocravanbHuKax
KOMyHanbHUX NOcnyr 3 BogonocTtavaHHs. Ha 3aBoai malimHy
HanalTOBaHO Ha CEPEAHI0 XKOPCTKICTb BOAW.

* YBIMKHITb MOCYJOMWINHY MaLUUHY 3@ AOMOMOrOH KHOMKK
YBIMKH/BUMKH @

* BumkHiTb kHorkolo YBIMKH/BMKH (1)
* HatucHiTb i nputpumManTe 5 cekyHa kHonky MYCK/TIAY3A >| | .
- YaimkHitb kronkoto YBIMKH/BUMKH (D

* MoyHe GninmaTy iHgmkaTop coni (KinbkicTb GrinmaHb Bignosiaae
NnoTo4YHOMY BUOOPY).

* PosTaluyinTe py4yky Ha Homepi 6axkaHoro piBHS XXOPCTKOCTI (4uB.
TabrnLto XXOPCTKOCTI).

« Bumknitb kronkoto YBIMKH/BUAMKH ()

* HanawTyBaHHA 3aBepLueHe!

CepeaHin aBTOHOMHUM
Tabnuus xxopcTKOCTi BOAU PEXUM KOHTEWHEpP Ans coni
3 1 LIMKIIOM MUTTSA Y A€Hb
CTyniHb °dH °fH MMonb/n Micsaui
11 0-6 0-10 0-1 7 micaui
2(6-11 [11-20]| 11-2 5 micaui
3112-17121-30| 21-3 3 micsaui
4/17-34|31-60| 3,1-6 2 micsaui
5%|34-50{61-90| 6,1-9 2/3 TWXKHI

Akwwo 3HaveHHs nepebysae y mexi Big 0°f go 10°f, pekomeHayeTbCs
He BMKOPWCTOBYBAaTW pereHepauiiiHy Cinb.
* AKo 3agaHo 5, TpuBanicTb MoOXe 36inbLINTUCS.

(°dH = >xopcTKIiCTb y rpagycax 3a HiMeupkow cuctemoto - °fH =
YOPCTKICTb y rpagycax 3a gpaHLy3CbKO CUCTEMOIO - MMOSb/MN =
MiniMonb/niTp)

5Kk 3aBaHTaXXUTW ononickyBay

OnonickyBay nonerwye CYWIHHA nocyay. €EmHicTe ans

OnonickyBaya 3arnoBHIOETHCS:

* KONMW Ha MaHeni kepyBaHHsl cnanaxye iHavkatop BIACYTHIN
OMONICKYBAY*

*  KONW OMNTUYHWUIA IHAMKATOP, KU 3HAXOOAUTbCHA Ha ABepudTax
KOHTeVHepa“E”, nepexoanTb 3 TEMHOIO Y MPO30puiA CTaH.

1. Bigkpuiite eMHICTb, noBepTaryn

Kpuwky “G” npoTu rogMHHUKOBOT

CTPINKu.

2. MNpu popaBaHHi onorickyBaya

YHUKanTe NOro nepenuMBaHHg Yepes

Kpan. Y pasi nepenuBaHHs BUTPITb

BUTIKN CYXOHO raH4ipKoOH0.

3. 3aKpyTiTb 3HOBY KPWLLIKY.

3ABOPOHAETLCA HanuBaTh onorickyBay 6e3nocepegHLO

y 6ak.

BigmipsaiTe no3y ononickyBava

AKLO B He 3340BOMbHEHI peaynsTatamu CyLUIHHSA, MOXHa 3MIHUTU
no3y ononickyBada. ObepHiTb perynstop “F”. 3anexHo Big mogeni
NoCyAOMUIHOI MaLLMHM MOXHa 3aaaTty o 4-x piBHiB. Ha 3aBoai
MaLLMHY HanalTOBaHO Ha CepeaHil piBeHb.

* SKLWO Ha MOCyAi CNnocTepiralTbCs CUMHIOBATI pO3BEAEeHHi,
3aBganTe MeHLi Homepm (1-2).

*  SKLIO 3anULLIaTLCS BOASHI Kpanni abo nnsiMu Hakuny, 3aBgaiite
GinbLui Homepm (3-4).
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7K 3aBaHTaXUTn Kopoou

PekomeHaauii

Mepen 3BaHTaXXeHHAM KOPOOIB OYMCTITb Nocyn Bif 3anuLUKiB
Xi Ta BUNWUIATE i3 CKMSIHOK Ta EMHOCTEN HasBHY PiguHY.
Hemae HeobOXxigHocTi y nonepeaHbLOMy ononicKyBaHHI nig
NPOTOYHOIO BOAOHO.

Postawynte nocyn i npubopy B CTINKOMY MOMOXEHHI, Wo6
YHUKHYTW NeperopTaHHs, EMHOCTI Crifj 3aBaHTaXXyBaT OTBOPOM
Bropy, a BUrHyTi abo BMNyKNi YacTUHM - B NonepeyHomy
MOMOXEeHHI, W06 HagaTu MOXNMUBOCTI BOAi AocsAraTu BCix
NMOBEPXOHb i BiflbHO CTiKaTW.

CnigkynTe, WO KPULLIKK, PYyYKM, CKOBOPOAM | NMOTKM HE 3aBaxanu
obepTaHHIo po3nuntoBadviB. Po3Tawwyinte ApibHi pedi B KOLLUKY
ans npubopis.

[MnacTrkoBMi Nocya i CKOBOPOAM 3 aHTUNPUrapHUM NOKPUTTAM
OinbLue yTPMMYHOTb BOASAHI Kpansii i TOMy iX CTyNneHb BUCYLLYBaHHS
Oyae HWXK4YMM Yy MOPIBHSAHHI 3 MocyaoM 3 kepamikm abo 3
Heip)aBito4oi cTani.

Jlerki pevi (Hanpuknag, NNacTUKOBI EMHOCTI) PEKOMEHO0BaHO
po3TaloByBaTu y BEPXHbOMY KOPOOi TakmMm YmHOM, W06
nonepeamnTy ix nepecyBaHHs.

[Micns 3aBaHTaxXeHHsA Nocyay nepekoHanTecs, WO Po3nutoBadi
BiNbHO 0bepTaloTbCs.

HwxHin Kopo6

Y HMXHbOMY KOPOOi MOXHa PO3MICTUTU KaCTPyIi, KPULLKK,
Tapinku, canaTtHuui, CTonosi Npubopw, Towo. Benuki Tapinku i
KPWLLKW Kpalle po3TawlyBaTy 3 6okiB KOpoby.

=
A
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PekomeHayeTbCca po3TallyBaT 3a0pygHEHUIN MOCYA Y HUXKHIN
KOpOo6, TOMY LLO B LIbOMY CEKTOPi BOASAHI CTPyMeEHi AitoTb BinbLu
eHepriiHo | 3a6e3nedytoTb KpaLli pe3ynsrtati MUTTS.

*
HasBHe nuwe B geskux mogensx.

Oesaki mopgeni nocygoMUMHUX
MallMH OCHalleHi cekTopamu,
AKi MOXYTb HaxunsTucs y
BEPTUKANbHOMY MOJMOXEHHIi iX
MOXHa BWKOPUCTOBYBaTW AnNA
Tapinok, y ropu3oHTanbHomy (TobTo,
onyLeHoMmy) — Ansa Kactpynb Ta
canaTHuLb.

Oeaki Mogeni ocHaweHi
BepTukanbHOW 30HOIO,
cneuianbHUMU BUCYBHUMMU
onopamn® (Vertical Zone), siki
posTaluoBaHi no3agy Kopoby B MOXyTb BUKOPUCTOBYBATUCS A5
YyTPUMaHHS CKOBOpIA abo NOTKIB Yy BEPTMKANbHOMY MOSOXEHHI,
o6 3aowaguTn Micue.

[ns ix BUKOPUCTaHHSA JOCTaTHbO B3ATUCH 3@ KONbOPOBY PYYKY
i noTarHyTn ii Bropy, obeptatoumn ynepen. Taki onopu MoxyTb
nepecysaTncs npaBopyy abo niBopy4, aganTyrunck Nig po3mipu
nocyay.

Kowwuk ans npubopiB

KoLk onsa npmnbopie ocHaLLeHWUIN BEPXHIMY peLliTkaMmu ansg ix
KpaLloro posTallyBaHHs. BiH Mae po3TalloByBaTuUCs TiflbKU Y
nepeaHin YacTUHI HUKHBOTO KOPOOY.

BepxHin kopo6
[MpusHayeHn ona genikaTtHOro i Nerkoro Nocyay: CKISHOK,
Yallok, bntoaelb, HU3bKUX canaTHULb.
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BigknaHi enemMeHTH 3i 3MiHHUM NONOXeHHAM*

BiyHi BioKMaHi enemeHTn MOXYTb 3aiMaTh TPU Pi3Hi MONOXEHHSA
3a BMCOTOH, LLIO JO3BOMSIE ONTUMI3yBaTH po3TallyBaHHS nocyay
i npmbopis y kopobi.

Kenvxm MoxHa HagiiHO po3MiCTUTK
Ha BIOKWOHUX enemMeHTax,
BCTaBMSAYN HIXKY Yy BiAnoBigHi
oTBOpPMU.

LLlo6 onTumisyBaTu cywwiHHA, cnig
po3TallyBaTu BiAKMOHI enemMeHTn
3 Oinbwmm Haxunom. o6 3amiHnuTK
Haxun, NigHIMITb BiAKWOHUA ENEMEHT,
3rierka NpoTArHiTb MOro | po3TallynTe
y 6akaHe NOMnoXeHHs.

MigHoc™*

B pesiknx mopensix nocyaoMUMHUX MaluvH nepenbaveHui
BWCYBHUI MNiJHOC*, KU MOXe MICTUTK cTonoBi npubopu abo
nocya HeBENNYKMX PO3MIpIB.

LLlo6 oTpumaTy KpaLli pe3ynstatv MUTTS, He Chif, 3aBaHTaxyBaTn
nig nigHocom nocyn Benukux po3mipis. MigHoC Ans cTonoBmux
npubopiB € 3HIMHUM. (4UB.MaItoOHOK)

HasaBHi Tinbkn B gedkux mogendx i PIBHATLCA KIbKICTHO |
NONOXEHHAM.

Ak BigperyntoBaTy BUCOTY BEPXHbLOIo KOpoby (45 cm)
BepxHin kopob Moxe peryntoBaTuMcs 3a BUCOTOK: BEPXHE
MOMOXEHHS - AN po3TallyBaHHSA MOCYAY BEMUKMX PO3MIpiB
Yy HWXHbOMY KOPOGi; HWXKHE MOMNMOXEHHSI - ANSi CTBOPEHHS i
BWKOPUCTaHHS BinbLUOro MicLsi Bropi Ha BiOKMAHUX eNeMeHTax.
PekomeHAy€eTbCA HanawToBYBaTuU BUCOTY BEPXHbLOrO
kopo6a, konu BiH HE3AMOBHEHUH.

HE nipinmanTte Ta He onyckanTte kopo6 TINIbKW 3 ogHoro
6oKy.

AKwo Kopob ocHaLLEHUI CUCTEMOLO Lift-Up* (QuB.MartoHoK),
Bi3bMiTbCS1 32 HbOTO 3 BOKIB | MOTArHITE Bropy Ans nignomy. LLo6
MOBEPHYTUCS Y HUKHE MOMOXEHHS, HATUCHITb Ha Baxinb (A) 3
©okiB KOpOOy i NpUTPUMaNTe KOro Nig Yac OnycKaHHS.

Mocyn i ctonoBi npubopu, He npuaaTtHi anAa

BUKOPUCTaAHHS Y NOCYAOMUNHIA MaLUUHI

» [epeB'sHuii nocyg i ctonosi npubopwu.

*  CKnsHKM 3 AenikaTHUM AEKOPOM, NOCYA, HAPOOAHUX XYOOXKHIX
npomucrie abo aHTUKBapHMIi nocyan. Takum gekop He €
CTIKMM.

* YacTuHM 3 CMHTETUYHMX MaTepiarniB, He CTINKUX [0 BUCOKUX
Temnepartyp.

*  MigHun i onos'aHWM NocyA.

» [locyn 3abpygHeHin nonenom, BOCKOM, Mactunom abo
dapboto.

[ekopw Ha ckni, antoMmiHieBi | CpibHi AeTani nig Yac MUTTA MOXYTb

3MiHoBaTUCS konip i BiabintoBatucsa. Oeski Tunu ckna (Hanp.,

pedi 3 xpycTtans) nicna 6araTboX LMKMIB MUTTA MOXYTb CTaTu

Hemnpo3opuMu.

YWKoaXXeHHA ckny i nocyay

MpuynHn:

* Tvn ckna i npoueaypa 3 noro o6pobku.

* XimMiYHMI cknag Myto4oro 3acoby.

» TemnepaTypa BoAM B Nporpami onosicKyBaHHS.

Mopapa:

* BUKOPUCTOBYITE TiNbKN CKISIHKM | BUPOOU 3 NopuensiHn, ans
KOTPWUX iX BUPOBHUK rapaHTye MOXIIMBICTb MUTTS! B MOCYAOMUIHIN
MaLUWHi.

* BukopucToBy#iTe fenikaTHUiA MUKOYMIA 3acib ans nocyay.

* BUiMiTb CKNSIHKM | CTONOBI Np1BOpKM 3 NOCYAOMUIHOT MaLLWHK
BiZpasy X Nicng 3aBepLUEHHSA nporpamu.
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Murouum 3acib i BUKOpUCTaHHSA
NnocyaoMUUHOI MaLUUHU

K 3aBaHTaXXUTU MUIOYMK 3acib

[oGpui pe3ynsTaT MUTTA 3aNeXUTb TaKOX Bif NpaBUITbHOIo
[O03yBaHHA MUIOYOro 3acoby, y pasi Moro nepeBuLLEHHSA
MUTTA He Oyae edheKTMBHUM Ta, KpiM TOro, BiaGyBaeTbCA
3a6pyAHeHHs OOBKiNns.

[o3yBaHHA Mae€ 3anexartu Bif piBHA 3a0pyaHeHHs.
3a3Buuyan AnNA HopManbHOro 3abpyaHeHHA cnipf
BUKOPUCTOBYBATU 25 r MUIOYOro 3acoby. y MopoLLKy abo 25
M1 pigKoro Mutoyoro 3acoby. [loctaTHiM Oyae BUKOPUCTaHHSA
ofHiel TabneTku.

Akwo nocyn He ayxe 3abpyaHeHun abo nonepeaHbO
o6nonicHyTun y BoAi, 3HAaYHO 3MEHWIiTb 403y MUIYOro
3aco0by.

Ona onTuManbHOro pesynbraTy MUTTA AOTPUMYWTECH
iHCTPYKLUi/, HaBeAeHUX Ha yNakoBLi 3 MUIO4YMM 3aco6Gom.

B pa3i mopgaTtkoBMX 3anuTaHb MU pagvMO 3BEpPHYTUCS OO
BUPOOHMKIB MUIOYMNX 3acObiB.

Bignkpuite emMHicTb 3
Muto4YMM 3acobom 3a
gonomMmorow kHonku D;
BiAMipsiTe Mutoumii 3acid
BignosigHo go Tabnuui 3
nporpamamu:

* MOPOLLKOBMI ab0 PiAgNHHNIA:
BaHHOYKM A (MUIOYMA 3acid
ans mutta) i B (Muounn
3acib ans nonepegHbOro
MUTTS)

* TabneTku: AKLLO BiJ NporpamMn HaaxoauTb 3anuT Ha 1 TabneTky,
3aBaHTaxTe il y BaHHOYKY A Ta 3akpunte kpuwiky C; sKwo Big
nporpamv HagxoguTb 3anuT Ha 2 Tabnetku, po3MICTiTb ApYyry
TabneTtky Ha AHi 6aky.

Bupanite 3anuwkn Muoyoro 3acoby 3 kpaiB BaHHOYKM Ta
3akpuiTe KpuLky C (MoYyeTbes KnauaHHS).

EMHICTb 3 MUIOYMM 3aCOOOM BIAKPMBAETLCA aBTOMAaTUYHO Y
BU3HaYEeHU MOMEHT 3arexHo Big nporpamMu.

Mpn BUKOpPUCTaAHHS KOMOiIHOBaHUX MUKO4YMUX 3acobis
pekomMeHAyeTbCsi ckopucTaTucs onuieto TABS, sika npucrocosye
nporpamy MWTTS TakMM YMHOM, LWOG JOCSTTU HaWKpalyoro
pes3ynbraty MATTS i CYLUIHHS.

ﬂ BuKopucTOBYITE NULLIe MUIOYi 3ac06M AN NOCYAOMUAHNX
MaLUuH.

HE KOPUCTYUTECS muioummmu 3aco6amu AN pyyYHOro
MUTTA.

MepeBULEHHA [O3U MUIOYOro 3acoby MoXe BUKIMKaATH
3anuLWKX NiHW HaNnPUKiHLI LKKny.

Hankpalii nokasHUKM MUTTS Ta CYLWiHHA OTPUMYHTbLCA
TiNbKN 3aBASIKU BUKOPUCTaHHIO KOMGIHOBaHOro MUKYOro
3aco0y, pigkoro onosickyBava Ta pereHepauinHoi coni.

PekomeHAy€eTLCA BUKOPUCTOBYBAaTU MUIOYi 3acobm,
a o He micTATk chocdpaTis Ta xnopy. Lle Bignosinatnme
Jk nonituui 36epexeHHs1 4OBKINNA.

*
HasBHe nuwe B Aesiknx Mogensix.

AK yBIMKHYTU NOCYyAOMUAHY MaLLUUHY

1. BigkpuiiTe BOOONPOBIAHUIA KpaH.

2. YBIMKHiTb NOCYAOMUWHY MalUUHY, HAaTUCHYBLUMN KHOMKY
YBIMKH/BUMKH.

3. Bigkpunite gBepusaTa Ta BigMipsnTe MUOYWUIA 3acib (guB. Sk
3aBaHTaXuTv MutoYui 3acio).

4. 3aBaHTaxXTe KOPOOW (guB. Sk 3aBaHTanTv KOpobu)i 3akpninTe
asepudra.

5. O6epiTb nporpamy, obepTatoum perynsitop BUBIP NMPOTOPAM:
BiAMiTKa Ha perynatopi Mae cymicTuTuca 3 Homepom abo
cumBonom BaxaHoi nporpamu. lHamkatop MYCKY/MAY3U
cnanaxHe.

6. Bubepitb onuii MuTTS (aus. Onyii | creyiarnbHi nporpami,).
7. 3anycTiTb MawwmHy 3a gonomoroto kHonku MYCKY, iHankaTtop
3 BrMMaHHA nepeifie Y peXumM nocTinHOTO ropiHHS. YBIMKHEHHS
iHOUKaToOpy MUTTSA Nonepeaxae nNpo noYaTok Nporpamu.

8. HanpwukiHui nporpamu 3anantoetbes iHgukatop KIHLA (ropuTb
NOCTINHO). BUMKHITL Npunag WnsiXoM HaTUCKaHHSA KHOMKK
YBIMKH/BUMKH, 3akpuiiTe kpaH BOgONOCTaYaHHA Ta BUTATHIT
BUIIKY 3 MEPEXHOI PO3ETKMU.

9. lMNepw HiX BUAMATV NOCYA 3 MalUWHW, 3a4ekaniTe AeKinbka
XBUIUH, W06 He obLlinapnTncs. 3BinbHiTb KOPOBY, NOYMHAKYM
3 HUDKHBOTO.

- 3 MeTol0 3a0LaPKeHHSA eNneKTpoeHeprii, 3a AeAKUX yMOB
TpuBanoro HEBUKOPUCTAHHA mawmHa BMMMKaeTbCA
aBTOMaTUY4HO.

NPOrPAMU AUTO (ABTO)*:peski mopeni
NOCYAOMUNHOI MaLLWHM OCHALLEHI 0COBNMBUM SATYMKOM,
KM BU3Ha4yae CTyniHb 3abpygHeHHsa nocyay i 3agae
Oinbll ehekTUBHY Ta €KOHOMiYHY nporpamy. Tpueanictb
nporpam «ABTO» MOXe 3MiHIOBATUCS, 3aNeXHO Bif NokasaHb
narduka.

AK 3MiHUTH nporpamy, sika BXe no4ana npaugroBaTtu
B pasi BuGOpy nNoMUNkoBoOi NporpaMu HagaeTbCs MOXIMBICTb
3MIHWUTK Ti Ha MoYaTKy UMKNY: SKWO MUTTS posnoyanocs, Ans
3MiHW UMKIY BUMKHITb MaLUMHY LUASIXOM TPUBASIOro HaTUCKaHHS
Ha kHonky YBIMKH/BUMKH/IMepe3aBaHTaXeHHs, 3HOBY YBIMKHITb
il 3@ JONoMorot Tiel X KHOMKU Ta BUOepiTb BaxaHy nporpamu
Ta onuji.

JdopanTte iHWKMA nocya Ta HAYUHHSA

HaTucHiTb kHonky MNyck/MNay3a, obepexHo BigkpuiTe aBepusiTa
(YBara! Moxe BuxoguTh rapsiya napa) Ta goganTe nocyn
i KYXOHHEe Hau4uHHA. HaTucHiTe kHonky [lMyck/lMaysa: uukn
BiHOBMTLCS NiCNs TPMBANOro 3ByKOBOIO CUrHany.

AKwo 3aBoaHo BIACTPOYEHUI NYCK, HAanNPUKiHLi 3BOPOTHOTO
BiANIKy LMK MATTS HE PO3MOYHETHLCS, a 3aNULLUTLCSA B PEXUMI
Mayau.

Mpu HaTuckaHHi Ha kHonky [yck/lMay3a mawuHa
nepesoauTbca B pexum [laysu, i nporpama TMM4acoBo
nepepuBaeTbCS.

B uin dasi HeMOXMBO 3MIHUTK Nporpamy.

BunagkoBe nepepuBaHHs

AKLWo nig Yac MUTTS BiOKpUIOTBCA ABepusiTa abo Biabyaetbcst
30ili B eneKTpOoXUBINEHHI, nporpama nepepuBaetbes. [pu
NOBEpPHEHHI eneKkTpoeHeprii abo Npu 3akpuTTi ABEPLAT NporpamMa
npoaoBXnTb poboTy 3 Micusa, ae i Byno nepepsaHo.
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nporpaMM H Hotpoint

[aHi wopao nporpamu € nabopaTopHUMK 3HAYEHHSIMK, 3aMipsHUMK BignoBiaHo Ao €sponericbkoro CtaHgapty EN 50242.
3anexHo Bif pPi3HMX YMOB BUKOPUCTaHHA TPUBanNicTb i AaHi Yy NporpaMmu MoXxyTb 3MiHIOBaTUCH.

@ Howmep i TN nporpam Ta onuin Moxe 6yTH pi3HUM, 3anexHo Big MoAerni NoCyAOMUNHOI MaLUUHU.

TpuBanictb CnoXuBaHHs
. CnoxuBaHHA
Mporpama CywiHHSA Oonuii nporpamu eneKkTpoeHeprii
i Boau (n/umkn)

h:min. (kBT-rog/umkn)
1. Eko Tak Binctpoyenun nyck - Half Load 02:10’ 10 0,83
2. IHTeHCcuBHE _;l' Tak Binctpoyennn nyck - Half Load 02:30° 14 1,3
3. 3BnyaiiHe ©_j Tak Bioctpouenun nyck - Half Load 02:.00° 13,5 1,15
4. Fast LKDq Hi BigcTpoueHuin nyck - Half Load 01:00’ 10,5 0,95
5. OenikaTHe ?Q( Tak Bioctpouenuin nyck - Half Load 01:40’ 10 0,95
6. Excnpec EQ® Hi BigcTpoueHruin myck 00:40’ 9 0,85
7. 3amouyBaHHs Q Hi BincTpoueHmin nyck - Half Load 00:10° 4 0,01

BkasiBku Wwoao BMbopy nporpamu i 4O3yBaHHA MUIOYOTO 3aco0y

1. Umkn mutta ECO (EKO) - ue crtaHgapTHa nporpama, AaHi npo siky HaBOAATbCA Ha eTUKEeTUi eHeproedeKTUBHOCTI; LUer LMKN
NpU3HaYeHn ons MUTTA NOCYAY 3i 3BUYaNHMMK 3abpyaHEHHAMM; Lisi Nporpama € HanoinbL eheKTUBHOK 3 TOYKM 30pY CMOXUBAHHS
enekTpoeHeprii i Boau Ans Ha3eaHoro Tuny nocyay. 4 rimn**+ 21 r/mn — 1 Tab (**KinbkicTs Muto4oro 3acoby 4715 OnepenHL0ro MUTTS)

2. Mocyn Ta kacTpyni Ayxe 3abpyaHeHi (He BUKOPUCTOBYBATU ANst KpUXKUX peden). 25 r/imn — 1 Tab

3. Mocya Ta KacTpyni 3BuUYaiiHo 3abpyaHeHi. 4 r/mn**+ 21 r/mn — 1 Tab

4. WopneHHe 3abpyaHeHHs, obmexeHa KinbkicTb. (laeansHo nigxoautb Ansa 4 npubopis) 25 r/imn — 1 Tab

5. Lukn gnsa genikatHoro nocyay, YyTnvMBOro 40 BUCOKMX Temnepartyp. 25 r/mn — 1 Tab

6. LLBnakmim umkn ona nocyny 3 He3Ha4YHMMKM 3abpyaHeHHsaMU. (laeanbHo nigxoauTb Ansa 2 npubopis) 21 r/mn — 1 Tab
7. lNonepegHe MUTTSA, MOKM MalUMHa OYiKye Ha 3aBaHTaXKEHHS MiCNsA HACTYMHOro NPUAHATTA ixXi. Be3 mutovoro 3acoby

CnoxunBaHHS eneKkTpoeHeprii y YeproBomy pexumi: CnoXXMBaHHSA enekTpoeHeprii B yBiIMKHEHOMY pexumi: 5,0 BT -
CnoxunBaHHSA eneKkTpoeHeprii y BUMKHeHOMY pexumi: 0,5 BT
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CneudianbHi nporpamu

n onuil

3ayBaXeHHs:
Havkpalyi nokasHukn nporpamu «Ekcnpec Fast» oTpumytotbes
3a YMOBY 3aBaHTaXEHHs1 PEKOMEH0BAaHOI KinbKoCTi Npubopis.

LUlo6 3MeHWUTM cnoxvBaHHA eHeprii i BOAM, MOBHICTIO
3aBaHTaXynTe NOCyAOMUAHY MaLLVHY.

MpumMiTKa ANA KOHTPONBHO-BUNPOGHUX NabopaTopin: LWoao
iHdbopMmaLii 3 yMOB NPOBELEHHSI NMOPIBHANBHMX BUNPoOyBaHb EN,
3BEPHITLCS 3a aApecolo:
assistenza_en_lvs@indesitcompany.com

Onuii mutTa*

BcraHoBneHHsa OMUINA, ix mopudikauis Ta ckacyBaHHA
Mae BigbyBaTucs nuile nicnsi BU6opy nporpamm MUTTA
Ta nepen HaTUCKaHHAM Ha kHonky lyck/lMaysa.

MatoTe obupaTtuca nuwe onuii, CyMiCHI 3 TUNOM 3aAdaHoi
nporpamu. AKLO OnLis HE € CYMICHOI 3 06paHoIo Nporpamoto,
(auB. Tabrimyto rporpam), BiLNOBIAHWIA CUMBOI/CBITNOAIOA
LWBKAKO Brimatme Tpudi.

Mpw BMGOPI onuii, HecymicHOi 3 nonepeAHbO 3agaHoKo
onuieto abo 3 nporpamo MUTTH, Taka HecyMicHa onuida
TPUYi cnanaxHe Ta 3racHe, B TOW Yac K OCTaHHs obpaHa
yCTaHOBKa ropiTume.

LLlo6 ckacysaTy BUGip NOMWUMIKOBO 3afaHOi OnLii, HATUCHITb
Le pas Ha BianoBiAHY KHOMKY.

BigcTpoyeHun nyck
v .
O MokHa BigcTpounTh novaTok nporpamu Ha 3, 6 abo

9 roguH:
1:BubpaBuim 6axaHy nporpamy MUTTS Ta HasBHi onuii,
HaTUCHITb KHOMKY BIOCTPOYEHWW MYCK: inaukatop
cnanaxHe.
2. Bubepitb GaxkaHui nyck, HaTUCKaK4YM NOCNIAOBHO Ha
KHOMKY BigcTpoyeHoro nycky, iHgukatopu MuTTs (3 roamHn),
CywiHHA (6 roguH) Ta 3aBeplleHHs (9 roguH) cnanaxyTb
Mo 4yepsi.
Mpu HacTynHOMY HaTUCKaHHI Ha KHOMKY BigcTpoyeHoro nycky
onuito byae ckacoBaHO Ta iHOMKATOP 3racHe.
3. Akwo nicns Bnbopy HaTUCHYTM Ha kHormky [yck/MNay3a,
PO3MNOYHETLCSA 3BOPOTHIV BiANiK Yacy, iHAuKaTop 3a4aHoro
BiACTpOYeHHs Bnumae i kHonka [Myck/lMNay3a npunuHsie
onumartu i 3aropsieTbCsl NOCTINHUM CBITIIOM
3. lMicna BuMYepnaHHa 3ajaHOro 4yacy cumMBOn
BIOCTPOYEHOIO MYCKY 3racHe, i nporpama po3no4vHe
poboTy.

Mpwu BXe 3anyw|eHOMY LMKIi HEMOXIUBO aKTMBYBaTH
BiacTtpoueHui nyck.

1 NMonoBuHHe 3aBaHTaxeHHA (Half Load)

/ 2| Mpw HeBenuKin KinbKocTi NOCyay MOXHa 3aaT LMK
NMOSIOBMHHOMO 3aBaHTaXXEHHS, 3aoLLazKyroum Boay,

€NeKTPOEeHeprilo Ta MUoYMI 3acid. BubepiTb nporpamy Ta

HaTUCHITb kHonky MONNOBUHHOIO 3ABAHTAXEHHA:

iHOuKaTop cnanaxHe.

Mpn noBTOpHOMY HaTUckaHHi Ha kHonky MOJIOBUHHOIO

3ABAHTAXEHHA onuito 6yae ckacoBaHo.

Mam’ATaiiTe TakoX NPO NOMOBUHHY 03y MUIOYOTO 3acoby.

*
HasaBHe nuwe B gesknux moaensx.
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Hornap tTa ouULWEeHHSA

Buknw4yeHHSA BoOAOMU " eNneKTpUu4yHoro

XUBINEeHHA

» [Ins 3anobiraHHsi BUTOKaM 3aKkpuBaiTe KpaH BOAONOCTa4YaHHs
NiCInsi KOXXHOrO MUTTS.

* Bwuiimante wrencenbHy BUIKY 3 pO3eTKMU Mg 4ac YALLEHHS
MaLLMHK Ta Nig Yyac pobiT 3 TEXHIYHOro 06CYroByBaHHS.

YuweHHA NoCyaAOMUNHOI MalIUHU

*  30BHILLHSI NOBEPXHS1 Ta NaHenb YNpaBniHHS MakoTb O4MLLYBaTUCS
3MOYEHOK Yy BOAI M’'SIKOK0 He abpa3uBHOM raHdipkot. He
BMKOPUCTOBYWTE PO34MHHIKM abo abpasuBHi 3acobu.

*  BHyTpiWwHin 6ak MOXHaA O4YMCTUTK Big NNsSIM 32 4OMOMOroH
raH4ipKu, 3BONOXEHOI Y PO34MHi BOAW 3 OLETOM.

AK 3anobirtm HeNnpUEMHMUM 3anaxam
* 3 meToMO YHUKHEHHA HaKONWYeHHI0 BONOrun 3anuwanTe
OBepudaTa 3aBXan HaniBBIOKPUTUMN.

* PerynspHo o4yuiante 3BOSIOXKEHOK FaHYIpKOK repMeTUYHI
NPOoKMagk1 nNo NepuMeTpy ABEpUAT i BAHHOYOK AN MUIOYMX
3aco6iB. Taki Aii yHEMOXNMBMIOTE HAKOMUYEHHS 3anuLLKIB
i, yTBOPIOKOYMX HEMPUEMHI 3anaxu.

AK yncTuTn posnunroBadi

Moxe TpanuTucsa, WO 3anuKM Ki 3anuwalTbCa Ha
posnunoBayax i 3akpyMBarTb OTBOPM, 3 SKUX BUXOAUTb BOAA:
yac Bif, Yacy nepesipsanTe iX i ouMLLaTe HEMETANEBOH) LiTKOH.
O6uaea posnuntoBaya MOXyTb 3HIMATUCS.

— ‘ ey OO 3HATU BEPXHIiM po3nuntoBau,
cnig pPoO3rBUHTUTW NPOTHU
rOAVHHUKOBOI CTPINKM MriacTMacoBy
Kpyrny raviky. [1pun BCTaHOBMNEHHI
BEPXHbOro PO3nusoBaya NoOBEPHITb
ooropu 4acTuHy 3 Ginbwoto
KiNIbKOCTIO OTBOPIB.

o6 3HATWM HWXHI po3nunoBay,
HaTWUCHITb Ha BUCTYMK, PO3TaLLOBaHI
no 6okax, Ta MOTSHITb AOro AOropu.

OuuweHHs inbTpy Ha nogayi Bogn™

Axwo Tpydbu Ans Boan € HoOBUMK abo nepebyBatoTb AOBrUiA Yac
6e3 BUMKOPUCTaHHS, cryckanTe BOAY, aX [OKM BOHa He cCTaHe
npo3opoto. bes uporo icHye HebGesneka 3acmideHHsa Micus, ae
BOAA HAAXoauTb Yy MalUVHY, WO Npu3Bede 00 YLKOMKEHHS
NoCcyAOMUIHOT MaLUMHW.

ﬂ Yac Big 4acy ouduwante inbTp Ha nogadi Boawu,
pO3TalLoBaHWU Ha BUXOAi 3 BOAOMPOBIAHOIO KpaHy.

- 3akpunte BOOONPOBIAHMI KPaH.

- PO3rBUHTITB KiHLEBY YacTuHY Tpybu Ans nogadi Bogu, BUAMITL
inbTp Ta 06epPEXKHO BUMUITE OO M NPOTOYHO BOAOHO.

- 3HOBY BCTaHOBITb (hinbTp Ta 3aKkpyTiTe TPyOy.

H Hotpoint

ARISTON

OunweHHn dinbTpiB

dinbTpyBanbHa rpynna cknagaetbcs 3 TpbOxX (PiNbTPiB Ans
OUULLIEHHS BOAM Bif, 3aNULLKIB i>Xi Ta NOBEPTaHHS ii y KOHTYp: o6
pesynsTat MUTTS Oynu 3aBXau 3a4o0BiNbHEHWMU, HEOOXiAHO
ounLaTn inbTpun.

@ PerynsapHo ounwanTe dinstpu.

ﬂ MocyooMuiiHa MallvMHa He Mae BMKOPUCTOBYBaTUCh 6e3
dinbTpa abo 3 Big'efHaHUM INBTPOM.

* Yepes aekinbka LumKniB MUTTS nepesipTe insTpyBansHy rpyny
Ta npoMunTe ii Nig NPOTOYHOK BOAOK Y pasi HeobXiaHOCTI,
BMKOPUCTOBYIOYN HemeTaneBy LWiTKy. Hux4ye npusBegeHumn
nopsgokK gin:

1. 06€epHiTb NPOTU FOAUHHUKOBOI CTPINKN LUNIHAPUYHMIA (INbTP
C Ta BUIMITb 11OTO (Mars. 7).

2. Bunmitb ctakaH instpy B Wnsaxom nerkoro HaTMcKaHHs Ha
6iuHi pebpa (man. 2);

3. 3HimiTb Tapinky ineTpy 3 Heipxaeitoyoi ctani A (masn. 3).

4. MepeBipTe ornagoBuin Konoasasb Ta BUAaniTb 3anuwkm ixi. Hi
B AKOMY PA3I HE BUOANANTE 3axucT Hacocy MUIHOT BoAMW
(gerasib YOpHOro Kosbopy) (Mas.4).

Micng oynweHHs QinbTpiB NpaBUNbHO BCTAHOBITH
dinbTpyBanbHUA BY30n Ha Micue; Lie BaXNMBO AN HarnexHol
po60TN NOCYAOMUAHOT MaLLNHMW.

B pasi TpuBanoi BiacCyTHOCTI

 Big’egHanTe enekTpu4vHi 3’€eAHaAHHA Ta 3akpuuTe
BOZONPOBIOHNIA KPaH.

+ 3anuwTe ABepudATa HaniBBIAKPUTUMMU.

*  BukoHanTe uukn MUTTS 3 HE3anOBHEHOK MaLUVHOH.

*
HasaBHe nuwe B gesknx mogensx.
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HecnpaBHOCTI Ta
3acobm IX YCYHEeHHS

Mpu nopyLieHHsIx B poboTi NOCyAOMMIAHOT MaLLVHK NepeBipTe Taki No3uLii, NepLU HiX 3BepTaTvcs no gonomory y CepsicHui

LeHTP.

HecnpaBHocTi

MoxxnuBi npuynHu / 3acobm yCcyHeHHs:

MocypomMuinHa mawmHa He
po3noynHae po6oTy abo He
BiAnNoBigae Ha KomaHAuU

* He BigkpuTnii BOQONPOBIOHMI KpaH.

* BUMKHYTM MaLumHy 3a gornomoroto kHomku YBIMKH/BUMKH, uepes xBunuHy 3HOBY YBIMKHYTK
il i nepeBCTaHOBUTIX Nporpamy.

* Bunka He nobpe BCcTaBneHa B €NeKTPUYHY po3eTKy O 3aMiHUTN eNeKTPUYHY PO3ETKy.

« [IBepusiTa NOCYyAOMUIAHOT MaLUMHW NOraHO 3akpuTi.

[BepusATa He 3a4NHAOTLCA

* MNepekoHaTncs, Lo KOpobKu BCTaBMNeEHi 40 ynopy.
* Lle cnpautoBano 3aMvkaHHS; eHeprinHo NPOLUTOBXHITb ABepusTa 40 BIAYYTTH KrauaHHS.

3 NoCyAOMUIHOI MalUNHU He
3nMBaETbCA BOAA.

* [porpamy MUTTS LLE He 3aBEpPLUEHO.

* MNepernH 3nMBHOIO LWNaHra (4uB. BctaHOBIEHHS).
» 3ab6UBCS 3NMBHUI OTBIP MUINKN.

» OiNbTP 3acMiYeHU 3anuLKamm ixi.

* [epeBipnTX BUCOTY 3MMBHOIO LUMAHTY.

YyTHi Wwymu nig yac muTTA.

* Mocyn cTrkaeTbest Mixx coboto abo 3 posnuntoBavamu. MpaBunbHO 3aBaHTaXWTW NOCYS i
nepesipuTK, L0 PO3NusoBadi BiNbHO 06epTaloThCS.

* HagMmipHe niHOYyTBOPEHHS: MOMUIIKOBE A03yBaHHS MUIOYOro 3acoby, abo Mutoumin 3acié He
npuaaTHWUIA 4Ns NOCYOOMUAHOT MaWWWHW. (guB. Muro4mii 3acib i BUKOPUCTaHHS MOCY4OMUIHOI
matumHn) He BUKOHYBaTV NONEpPELHE MUTTS BPYYHY.

Ha nocypai Ta cknsAiHkax
NOMITHUI BanHAHUMA HaKUN
abo 6inyBaTi po3BeAeHHS.

* Ak 3aBaHTaXMTW pereHepaLivivy cinb.

* HeBignosigHe HanaluTyBaHHS )XOPCTKOCTi BOAW; 30inNbLUMTU 3HAYeHHS. ([uB. PereHepauiviHa
Cirib i ornornickyBady),

* [oraHo 3aKkpy4eHa KpuLLKa KOHTEHepy AN cori i ononickysaya.

* 3akiHumBCA ononickyBay, abo HeaoCTaTHE NOro [O3YBaHHS.

Ha nocyai i cknsiHkax NnomiTHi
CUHIOBaTi po3BeAeHHS.

* HagmipHa KinbkicTb ononickyBava.

KyxoHHe HauuHHA He
BMXOAUTb AOCUTL CYXUM.

 Byno 3agaHo nporpamy 6e3 CyLUiHHS.

* 3akiHuMBCA ononickyBay. (guB. PereHepadiviHa cirlb i orosiickyBay),

* [MomunkoBe peryrnoBaHHA OMnosnickyBaya.

* Mocyn 3 aHTUNpUrapHoro abo 3 NNacTUKOBOro MaTepiany; € BoASAHI kpansi € LinkomM
HOpMasbHUM SBULLEM.

Mocyp 3anuwunBcs
3abpyaHeHUM.

* [Mocyn He ayxe [obpe po3TalloBaHW.

 Po3nuntoBayi He obepTatoTbcs Yepes BroKyBaHHS NOCYA0M.

* [lyxe penikatHa nporpama mutTa (gus. [porpamm).

* HagmipHe niHOyTBOPEHHS: NOMUIKOBE [03YBaHHSA MUOYOro 3acoby, abo Mutoumii 3acio He
npuaaTHWM Ans NoCyAOMUIHOI MalUVHW. (gus. Mutounii 3acib i BUKOpUCTaHHS MoCy4OMUIHOI
MaLumHm)

* Kpuriuka ononickyBaya He 3akpyyeHa HaneXHuM YUMHOM.

» ®OinbTp 3a0pyaHeHUn abo 3acmiveHun (gus. TexHidHe obcr1yroByBaHHS i 4OMT154).

* BiacyTHs pereHepauiiHa cinb (gus. OroriickyBad 1a pereHepawdiiHa Cirb).

* MNepekoHaTuCS, LLO BUCOTA Tapinok Biagnosigae po3mipam kopoby.

 3acmiyeHi oTBOpY po3nuntoBadiB. (4uB. [orrnsg 1a OYULLeHHST).

MocypomMuinHa mawmHa He
3aBaHTaxye BoAy.

3abnokosana, brimmatoTb iHaMKa-
Topu

* BigcyTHs Boga y BOOOMpPOBIAHIN Mepexi abo 3akpuTui KpaH.

* MepervH Tpybu ons nogadi Boau (4uB. BcTaHOBIEHHS).

* 3acmiyeHi inbTpK, HEOOXIAHO OUUCTUTHN iX. (guB. [orrnssg 1a OYULLEeHHS).

* 3acMiYeHuUIn 3NMBHUIA OTBIP, HEOBXIAHO OYMCTUTK OTO.

* [Nicnst nepeBipoK i OYULLEHHS BUMKHYTM | 3HOBY YBIMKHYTU MOCYAOMUINHY MaLUuHYy, LWO6
3anycTUTU HOBUIN LIMKIT MUTTSL.

* Axwo npobnema 3anuwaeTbCs, cnig 3akpuT BOGOMPOBIAHWUIN KPaH, BUMKHYTU BUIKY 3
€NeKTPUYHOI PO3ETKN | 3BEPHYTUCS Y CEPBICHUI LIEHTP.

TOB «lHaesiT YkpaiHa»

YkpaiHa, 01001, m. Kuis, npos. MysenHui, 4
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OpHaTty

KypbIfFbIHbl XKbIMMKbITY Kepek Gorca, OHbl TiK YCTaHbl3;
aca kKaxeT Gorica, OHbl apTka Kapai eHkenTyre 6onagabi.

Cy xeniciHe Kocy

OpHaTy YLWiH cy XeTKidy XyneciH Tek Oinikti mamaH
opblHAaybl THIC.

EH Konannel Typge opHaTy YLWiH CyablH KipiC XX8He LUbIFbIC
TYTIKTEPIH KYPbIIFbIHBIH OH HEMECE COJl XafblHaH eTKi3yre
oonagbl.

blabic Xyy mMalwmHacbkl TYTiKTepAdi MambICTbIpbIN HeMece
Gacbin TypMaraHblHa k&3 XeTKI3iHi3.

CyAblH Kipic TyTiriH xanray

» 3/4" cyblK He bICTbIK Cy KocbinaTbIH xepre (eH kebi 60 °C).
» TonbifbiMeH Ta3apraHLLa CyAbl afbi3bin KONbIHbI3.

+ Kipic TyTikTi OpHbIHa MbIKTan Gypan, WyMeKTi )KabbIHbI3.

Kipic TyTiriHiH y3blHObIFbI XeTkinikcis 6onca,
MaMaHAbIpblifaH AYKEeHre HemMece KyanaHAablpblnfaH
MamaHfa xabapnacblHbl3 («Kemeky boesiimiH kapaHsi3).

CyablH KbiCbIMbl TexHuKanbIK AepekTep KecTeciHae
KepceTinreH MaHaep apanbifbiHga 6onybl TMic — anTnece,
bIAbIC XYY MaluMHachl AYPbIC XYMbIC iCTEMEYi MYMKiH.

TyTiKk MalbICTbIpbINIMaFaHbiHa Hemece H6acbinMaraHbIHa
KO3 XKETKI3iHi3.

CyAblH WbIFbIC TYTIriH Xanfay

WbiFblc TYTIKTI gMameTpi keM gereHge 2 CM Cy afbi3y
KyOblpblHa >anfaHbI3. (A)

LbiFbICc TYTiMi KOCBINFAH Xep efeHHEH HeMece biabIC Xyy
MaLumHachl TypraH 6eTteH 40—80 cm KaLUbIKTbIKTa 60Mybl THIC.

0,k

o

IB

CyablIH WbIFBIC TYTIFiH LWYHFbINLWAHBIK afbI3y TYTiriHE Kocnac
OypbIH, NrACTUKanbIK ThiFbIHAbI anbin TacTanbi3 (B).

Cy anbin KeTyaeH Kopfay

Cy anbin KeTyiHe xon 6epmMey YLUiH, biAbIC Xyy MallMHaChI:
- KanbIncwi3 xargannapaa Hemece KypbUFbIHbIH iLLiHEH CY
arbin KETKEH Kesae Cy ke3iH OyFaTTalTbiH apHaiibl XyheMeH
»abablKTanfaH.

CoHpan-ak, kenbip ynrinep New Acqua Stop* gen atanatbiH
KOCbIMLUA Kayinci3aik KypanbIMeH >xababikTanfaH, on TinTi
KipiC TYTIFiHIH XbIPTbINbIN KETKEHIHAE Ae Cy anbin KeTyaeH
KopFanapl.

* Tek kenbip ynrinepge 6ap.

H Hotpoint
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4 ECKEPTY: KAYIMNTI KEPHEY!

CyablH, Kipic TyTiriH ewo6ip xarganga Kuowbl 6onmMaHbI3,
cebebi oHaa Tok eTeTiH anekTp 6eniktep 6ap.

Tokka xanray

Aliblpabl po3eTkara kocnac OypblH, MblHa XXarfgannapra kes

JKETKIBIH|3:

» Posertkaxepre TyMbIKTarnfaH XaHe afbIMaarbl epexenepre
coWiKkec Kenegi.

* po3eTka KypbINfbiHbIH €H Ken KyaTblHa Liblgan anagbl.
Byn MaH ecikTiH iWKi XafblH4a opHanackaH gepekrep
TiniMweciHae kepceTinreH
(«KYpbITIFBI CUNaTTaMachkly TapaybiH KapaHbl3),

» Tok>xeniciHiH kepHeyi AepekTep TiniMweciHAe KepCceTinreH
MaHAEp ayKbIMbIHAA XKaTbIp.

» Po3eTka KypblfbIHbIH LUTENCENbAIK YLILbIHA COMKEC Keneai.
Onaw 6onmaca, kyanaHablpbifiFaH MaMaHbl WaKbIpTbiM,
anbIpabl aybICTbIPbIHLI3 («Kemeky 6esliMiH KapaHbl3).
¥3apTy kabenbaepiH Hemece GipHelle po3eTKaHbI
KonaaHbaHbI3.

Kypbinfbl OpHaTbINFaHHaH KeniH, TOK CbiIMbl MEH PO3ETKara
OHal KON XeTki3y MyMKiH 6onybl TuiC.

CbIMAbl MaWbICTbIpyFa HEMECe OfaH KbICbIM canyfa
bonmangpl.

Tok cbIMbl 3aKkbiMAanca, 6apnblk bIKTUMan KkaTepnepaeH
CaKTaHy YLWIiH OHbl OHAIPYLI HEMECEe OHblH eKineTTi
TexHvKanblk KeMeK KepCeTy Kbl3MeTi aybICTbIpybl KEpek.
(«Kemek» b6esimMiH KkapaHbi3)

B¥J'I epexernep opblHAanmaca, KomnaHusa kes3 kenreH
XafbIMCbI3 OKufanapfa XxayanTtbl oonmangpl.

OpHanaCTblpy XX9He Ty3yney

1. blgbic Xyy MawunHacblH Teric api KanbiNTbl eAeHre
OpHanacTbipbiHbl3. EgeH Teric 6onmaca, KypblnfbliHbIH,
anAblHFbl asKTapblH peTTen, OHbl KesngeHeH Kanbinka
XeTkisyre 6onaabl. Kypbinfbl AypbIC Ty3yneHce, o KanbinTbl
Oonagbl aHe XKyMbIC iCTEN TypFaH Ke3[e XblmKy Hemece
Jipin MeH WybIn WbiFapy MyMKiHAir a3 6onagbl.

2. blabIc Xyy MaluMHACkIH OpHbIHA OpHanacTeipMac 6ypbiH,
€CiKTi awbin, Ty3inyi MyMKiH KOHOEHcauuagaH Kopfray
YLWiH Xenimai mengip neHTaHbl™ araw TapTnaHblH acTblHa
KabbICTbIPbIHbI3.

3. blgbIic Xyy MalLMHaCBIHbIH XXaHAapbl HEMece apTKbl NaHeri
XakblHAarbl LUKadpTapMeH Hemece KabbipFrameH TUeTiHAen
TYpAe opHanacTbIpbiHbI3. Byn KypbinfbIHbI TiNTi 6ip yeTenain,
YCTiHri TakTambIHbIH acTblHa Aa Kiprisyre 6or|a,qt,|* (OpHary
OOVIbIHLLIA HYCKAYTTbIK NaparbiH KapaHisi3).

4%, ApPTKbl afKTblH OMIKTIriH peTTey yWiH bIALIC XYY
MaLLUHACbIHbIH, KYPbINFbIHbIH, anablHfbl >KafbIHAaFbl TOMEHTI
opta 6eniringe 8 mm Teciri 6ap anTbl OypbILLTHI ranka KinTiH
(kpI3bIn TyCTi) BypaHbi3. Carat Tini 6arbiTbiMeH BypcaHpbi3
OuikTik apTaabl, an carat TiniHe Kapcbl b6afbiTTa BypcaHbl3,
OWiKTIK asaspabl. (ocsl Kyxarramaga bepinreH EHgipy
HYCKaYIIblfblIH KapaHbi3)
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BipiHWi XXyy LUKNbIHa KaTbICTbI KEHec

OpHaTKaHHaH KeWiH TapTnanapaaH TeifbiHgapab! (6ap 6orica),
)KOFapfbl TapTnaaa KarnfaH anacTvkarnblk anemMeHTTepai anbin
TacTaHpl3.

Cy )XyMcapTKbIWbIHbIH NapamMeTprepi

AnFaLwKpl Xyy UMKNbIH BGactamac OypbiH Cy XeniciHeH
KENneTiH cyablH KaTTblblK AEHrehiH opHaTbiHbI3. («lllarora
KOMEKLLI 3aT )XoHe TazarnaHraH Ty3» TapaybiH KapaHbi3).
AngbIMEH Cy KyMblnFaH XYMCapTKbILW bIAbICHIH CanbiHpbI3,
ofaH KemiH wamameH 1 kr Ty3 KocbiHbI3. Cy acbin, afbin
KeTce, eliTeHe eTnensi.

Byn npouenypa askranap-asiktanMac Xyy LUMKIbIH icke
KOCbIHbI3.

blabic xxyy MalumHanapbiHa apHanbIn xacanfaH Ty3abl faHa
KOnAaHbIHbI3.

Ty3 MaluHara KyWhbinFaHHaH kewiH, T¥3 A3 wuHaukatop
wambl™ ceHef,.

Ty3 KOHTEWHepi TONTbIpbIIMaca, HOTUXKECiHAEe CY
XKYMCapTKbILbl MEH XbInbITy 6eniri 3aksimaanybl MyMKiH.

Kypbinfblga nanpanaHywbifa NapMeH KonAaaHblNfaHbIH
6inpgipyre apHanfaH curHan/yHaep XublHbl 6ap (bigbiCbl Kyy
MaLUNHAChIHBIH YIIriCiHe 6an/iaHbICThI): KOCY, LUKI COHblI, T.6.

Backapy TakTacbiHgafbl/gucnnenaeri TaH6anapabiH/
MHAMKaTOP LWamMaapbiHbIH/AnoATapAbIH TYCi ap Typri XaHe
XbINbINbIKTa HEMece TYpPaKThbl Xapbibl 60Mybl MYMKiH
(bIAbIC XYY MALLUNHACHIHBIH YIITICIHE OaIaHbICTbI).

Oucnnenae XXyy UMKNbIHbIH TYPi, KENTipy/’Kyy LMKIbIHbIH

Ke3eHi, KanfaH yakbIT, TemMnepaTypa *aHe T.6. KaTbICThbl
nanpaanbl aknapart 6epinegi.

* Tex kenbip ynrinepge 6ap.
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Kypan: blabic >xxyy mawumHacs!
Caypa ataybl (° ] Hotpoint
©HAaipywiHiH caypa Genrici ARISTON

Ynri LSFB 7B019

OanbiHgaraH

WHIRLPOOL EUROPE s.r.l.

©HpgipinreH eni

Monbluana xacanfaH

CbINbIMAbLINbIFbI

10 nactapxaH xabapifbl

EHi 45 cm

Onwemaepi BuikTiri 85 cm
TepeHgiri 60 cm

Tok xenicinaeri kepHeyAaiH, HeMece kepHeynep 220-240 B ~

ayKbIMbIHbIH HOMUHaNAbl MaHi

OnekKTp TOKTbIH CTaHOAAPTTbI TYpPi HemMece 50 My

alHbIMarbl TOKTbIH HOMUHaNAbI XWiniri

Cy KbiCbIMbI

0,05-1 MMMa (0,5-10 6ap) 7,25-145 cyHT/WapLubl 40NM

CakraHabIpFbIll

YKababIKTbiH TEXHMKANbIK AepeKTep KeCTECiH KapaHbl3

XKyy CbIHbIObI A

KenTipy CbIHbLIObI A

KyaT TYTbIHY CbIHbIObI A

OneKTp TOK TYTbIHYbI 0,83 kBt/carar
CTaHaapTThl XYYy LUKIbIHbIH CY TYTbIHYbI 10 nuTp

OneKTp TOKTaH Kopfay CbIHbIObI

| Kopray CbIHbIGbI

(A =

IPX0

KapacTtbipbinyaarbl Kypan 60obIHLLIa CONKECTIK
KyanikTepi Typarbl KOCbIMLLA aknapaTt Hemece COMKeCTiK
KyaniriHiH KeLlipmeci kaxeT 6onca, cert.rus@indesit.com
3MNEeKTPOHABIK NoLITa MEeKeHXawnblHa cypay xibepyiHiare
bonagbl.

YKabablk TemeHgeri Eypona akoHOMMKanbIK
KaybIMOaCTbIFbIHbIH QUPEKTMBanapbiHa Cavikec kenegi:

- 2006/95/EC (“TemeH kepHey”)

- 2004/108/EC (“anekTp MarHuTTIiK yrnnecimainik”)

- 2009/125/EC (“Comm. Reg. 1016/2010”) (3kogn3aiiH)

- 97/17/EC (benriney)

- 2012/19/EU («KoKbIC aneKkTp »aHe aneKTpoHAbIK XababIK»)
«Opama MeH OHbIH GerweKkTepi TaFaMFa TUMeYi TUiC»

Ocbl KypanablH ©HAIPINTeH KyHiH LUTPUX-KOATA
KepceTinreH cepusanblk HeMipaeH Tabyra 6onaasl (S/N
XXXXXXXXX * XXXXXXXXXXX), gFHu:

- Cepusanbik HemMipaeri 1-caH XbinablH COHFbI CaHbIH Binaipeai.
- Cepusanblik HemMipaeri 2- xaHe 3-CaH aablH, PeTTiK HOMIPIH
Gingipeai.

- Cepusanbik Hemipaeri 4- oHe 5-caH alTblFaH al MeH
XbINAbIK KYHiH Gingipeai.
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K¥pbl]1|-'bl cunnatTramMmachli

Xannb! wony

PN AWN=

XKyy cyarici

©

-
e
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N =

Backapy Takracbl

XapTbinan xykrey Tynmeci
XoHe MHAMKaTop LWaMbl

Lunkn TaHAaay TYTKacbl

KOCY/OLWIPY/kanTta opHaTy Tynmeci

ON/OFF 1
7 2

1@
ko & & 1o ¥ 0 IN)

KewikTipin 6acTtay Tynmeci

Xyy xoHe 3 car. KewikTipin 6acTay nHAMKaTOp LIaMbI

KenTipy xaHe 6 car. kewikTipin 6acTay MHAMKaTOp WaMbl

Xyy UMKNbIHLIH COHbI XaHe 9 caf. KewiKTipin 6acTay MHAMKaTOp LWaMbl

*k% . . * o s .
Tek TonbIFbIMEH ilUKe canblHaTbIH yrrinepae = Tek kerbip ynrinepae 6ap.

Ty3 ancneHcepi
JKyFbILL 3aT MeH LUatora KeMeKLLI 3aT aucrneHceprepi
Oepektep TiniMweci
Backapy TakTachl™**

>Korapfbl TapTna

YKorapfbl TO3aHOATKbILL ©3eKLule
Kavbipmansl 6enimwenep
TapTtnaHbIH OMIKTIriH peTTey Kypanbl
TemeHri TapTna

TemeHri To3aHOATKbILL ©3eKLle
blaobic-ask ceberi

Bacray/TokraTa Typy Tynmeci
K9He MHAMKaTOp WaMbl

START / PAUSE
Usn

3 6
@000 e0
GG

WuaukaTtop wambl Ty3 a3

blabic xyy malwiMHacbIHbIH yhriciHe 6aMnaHbICTbI XYYy LMKIAAPbIHbIH CaHbl MEH TYPi XaHe onuusnap apTypni

6onybl MyMKiH.
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Ta3anaHfaH Ty3 XXoHe Latofa

KoMeKLUi 3aT

blabic Xyy MawunHanapbiHa apHanbin XacanfaH
eHimAaepai FaHa KongaHbIHbI3. Ac TY3bIH HeMece TeXHUKanbIK
Ty3Abl KonpgaHyfa 6onvangbl.

Opamapa GepinreH HyckaynapAabl OpbIHAAHbI3.

Ken dyHKuMANbI 6HIM KongaHbinca, 6ap6ip Ty3 KOCKaH
JXOH, acipece cy KaTTbl Hemece oTe KaTTbl bonca. (Opamaga
bepinreH Hyckaynapabl opbiHAaHbI3.)

Ty3 Hemece LWatoFa KeMeKLi 3aTTbl KocnacaHbi3, T¥3 A3*
xoHe LLAKOFA KOMEKLUI 3AT A3* unaukatop wamaapsl
XaHbIN Typa 6epeai.

TasanaHfaH Ty34bl enwey

Ty3 KongaHbinca, biabiCTa XaHe KYpbINFbIHbIH, MYHKUMATNbIK

Kypamaac beniktepiHae KAK Tysinmengi.

* Ty3 oucneHcepi elwkalaH 60c 6onmMaybl kepek.

 Cy KaTTbINbIfbIH OPHATY MaHbI3abl.

Ty3 gucneHcepi bigbIC XXyy MalUuMHaACbIHbIH TeMeHri beniriHae

opHanackaH («Cunarramay 06s1iMIH KapaHbl3) »xoHe MblHa

Xargannapaa TonTbIpbinybl TUIC:

* LWAKFA KEMEKLWI 3AT A3 uHgukatop wambl backapy
TaKTacklHaa XaHFaH keaze *;

» Ty3 AncneHcepiHiH KaknarbiHAA Kacbisl KaJ'ITKbI* KepiHben
KETKeH Ke3ge.

* Cy KaTTblNbIfbIHbIH KECTECIHAET aBTOHOMABIKTbI KapaHbI3.

1. TemeHri TapTnaHbl LWbiFapbIn anbin,

KOHTENHep KaknafbIH Oypan LbiFapbin

anblHpI3 (carart TiniHe kapcbl 6afbITTa).

2. MyHbI Tek OipiHLIi peT opblHaafFaH

Kesge: cy AUCNEeHCEepiH MOMHbIHA

OeWiH TONTbIPbIHbI3.

3. BopoHKkaHbl OpHanacTbipbIn

(cyperTi KapaHbi3), TY3 KOHTENHEpPIH

WweTiHe AeWNiH TONTbIpbIHbI3 (OfFaH

wamameH 1 kr cbltobl THic); Gipas cy

arblin KeTce elTeHe eTnena.

4. BopoHka anbin Tacrtan, TecCikTe Kanbin KOWFaH Ty3a4bl CypTin

anblHpI3; KaKNakTbl CY afblHbIHAA LWaKbIN, OpPHbIHA OypaHbI3.

KoHTenHepre Ty3 KOCKaH cawblH Oyn npoueaypaHbl opbiHAaraH

XeH.

XKyy umknel 6apbicblHAa KOHTEWHepre XyfbllW 3aT Kipin

KeTnenTiHaen kaknak MblKTan >aOblnFaHblHa KO3 XeTKi3iHi3

(enTnece, cy )ymcapTKbILbl XeHaeyre KenmenTtiHaen by3binybl

MYMKiH).

Ty3 Kocy npoleaypacblH Xyy LMkNbl 6actanmai Typbin
OpbIHAaFaH eH.

CyAblH KaTTbINbIfbIH OPHaTY

Cy »KyMCapTKbILLbl TUICTi TYPAE KYMbIC iCTeYi YLUIH CY KaTTbINbIFbIH
YRiHi3geri MaHre cevikec opHaTy MaHbi3gbl. byn aknapartThbl
XKEePrinikTi cy eTkidywWwiaeH cypaHbl3. 3aybiTTa opTawa cy
KaTTbIMbIFbIHA OpHaTbINAaAbI.

* Kocy/eLwipy TyMMeCiMeH bifbIC Kyy MalUMHAChIH KOCbIHbI3. @
* OHbl Kocy/eLwipy TyMMeciMeH eLUipiHi3 Q)

« BACTAY/TOKTATA T¥PY tyitmecin 2|l 5 cekyna 6acein
TYPbIHbI3.

» OHbl Kocy/eLwipy TyMMecCiMeH KOCbIHbI3 (D

* Ty3 MHAUKATOP LWaMbl XKbINbINbIKTalabl (aFbiMaarbl TaHAayAbIH,
CaHblHa Calikec MapTe).

* TyTKaHbl KQXETTi KaTbINblK 4EHTEMNiHIH CaHblIHA OpHaTbIHBI3 (Cy
KaTTbl/IbIFbIHbIH KECTECIH KapaHbi3).

H Hotpoint
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* OHbl Kocy/eLwipy TyiiMeciMeH eLUipiHi3 @

» OpHaty asikrangbl!

OpTala aBTOHOMAbIK-
KYHiHe 1 Xyy LMKnbl
opblHAanFaH Xxaraanaarbl
Ty3 AMcneHcepi

Cy KaTTbINbIFbIHbIH KecTeci

geHren | °dH °fH MMonb/n an

1/ 0-6 | 0-10 0-1 7 an

2/ 6-11 |11-20] 11-2 5 an

3[/12-17(21-30| 21- 3an

4/17-34|31-60| 3,1-6 2 au
5%134-50(61-90| 6,1-9 2/3 anTa

0°f men 10°f apanbifbiHAAFEI MOHAEP YLUIH TY3Abl KONaaHy
* yCbIHbINMManAbl. «5» napameTpi LK Mep3iMiH y3apTybl MyMKIH.

(°dH = l'epmaH papexenepiHae enweHreH katTbinblk - °f =
DdpaHcy3 gapexenepiHae enweHreH KaTTblnblk — MMOSb/N = Gip
nuTpaeri MUNNMMorb)

LLlarora kemekKLli 3aTTbl enLey
LLlatora kemekwi 3at biabicTbiH, KEBYIHE kemekTteceqi. Latora
KeMeKLLi 3aT AncreHcepi MblHa Xarfgannapaa TonTblpbinybl TUIC:
+ LWAKFA KOMEKLI 3AT A3 unHgukaTop wambl Taktaga/
AVCTneiae xaHraH kesae *;
» [wncneHcep ecirivgeri “E” KO TyCTi ONTUKanNbIK UHAMKATOP™
MernaipneHreH kesae.
1. KaknakTtel (G) cafaT TiniHe

E kapcbl 6afbiTTa Gypay apkbinbl
O aucrneHcepai awbiHbI3.
] 0 2. OucneHcepaeH Tonbin afbin

=== 1 @ F
—u-] ll G
aepey cypTin anbliHbI3.

3. KaknakTbl OpHbiHa OypaHpl3.

LllatoFa KemMeKwWwi 3aTTbl KYPbINFbIHbIH ilWliHE Tikenewn
ELWKALLUAH Kylowbl 60nMaHbI3.

KeTneyiHe Hasap aygapa oTblpbi,
LIatofa KemekLi 3aTTbl KyMbIHbI3.
Byn opblH anca, TerinreH
CYMbIKTBIKTbI Kypfak LybepekneH

LLlatora Kemekwi 3aTTbIH MesWwepiH peTTey

KenTipy HaTuxeciHe TonbifbiIMEH KaHafaT GonMacaHbi3,
KOnAaHbInaThiH LWatkofa KeMeKLLi 3aTTblIH MerLwepiH peTTeyiHisre
6onaabl. “F” petTeriwiH 6ypaHbI3. blabIic Xyy MalLuMHACbIHbIK
ynriciHe GannaHbICTbl eH kebi 4 geHren opHaTyra 6onagpl.
3aybITTa opTalla AeHrevire opHatbinagbl.

* blapbic-asikTa kekwwin cbi3blkTap 6ap bornca, TeMeHipek caHbl
opHaTbIHbI3 (1-2).

» blobic-askTa cy TaMmwbinapbl HeMece kak Aaktapbl 6onca,
XOFapbl caHabl OpHaTbIHpBI3 (3-4).

* Tek kenGip ynrinepae 6ap.
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TapTnanapabl XYKTey

KeHecTep

TapTtnanapabl Xyktemec 6ypblH, bigbic-askTaH 6aprnblk Tamak
KanablkTapblH Tas3anaHbl3 XeHe cTakaHdap MeH blablcTapaaH
CYMbIKTbIKTapAbl TOriHi3. AFblH Cy acTbiHAa anablH ana
warablH KaXeTi XKOK.

blabic-asik MbiKTan opHbIHAA yCTanbin TypaTbiHaaNn XeHe Kynan
KeTnenTiHAen opHanacTbIpbiHbI3; XaHe blAbliCTapAbl aybl3blH
TeMeH kapaTbin, AeHec GenikTepiH eHKeNTin KOMbIHbI3, coHaa
cy 6apnblk 6eTTepre Tuin, epkiH Typae aragbl.

KaknakTtap, TyTkanap, Hayanap >xeHe Tabanap To3aHAaTKblLL
esekwernepain OypblinybiHa keaepri KenTipMenTiHiHe ke3
XeTkisiHi3.  Kiwi 3aTTapabl bigbic-asik cebeTiHe KOMbIHpI3.
Mnactmacca bigbicTap MeH xabbicnanTblH Tabanapga cy
Tamwebinapel kebipek kanaTblHAbIKTaH, onap Kepamukanbik
Hemece ToT GacnawTelH GonaTTaH xacanfaH blablcTapfa
KapaFaHfa coHAau Xakcbl Kennengi.

[MnactmaccapaH xacanfaH biablCTap CUSIKTbI XXEHiN 3atTapabl
XKOFapfbl TapTnara KoMbIM, XXbIMKbIMaNTbIHAAN OPHaNacTbIpbInybl
Tuic.

KypbInfbIHbI XKYKTEFrEHHEH KeWiH, To3aHAaTKbILL e3eKLuenep epkiH
XKbIMKM anaTtblHbIHA K63 XKeTKi3iHi3.

TemeHri TapTna

TemeHri TapTnara KacTpenaepai, kaknakrapabl, Tepenkenepai,
canart blgblCTapblH xaHe T.6. canyra 6onagbl. YNKeH Topenkenep
MEH KaknakTapZbl TapTnaHblH LLIET XaKTapblHa KONFaH XeH.

, (5

KaTtTbl nactaHfaH TabakTtap MeH kacTpenaepai ToMeHri Taptnara
KOl Kepek, cebebi byn xepae Cy KaTTbl Wallbipanabl Aa, Xyy
eHiMAiniri >xorapbl bonaael.

*HeMipnepi MeH no3uvumanapbl ap Typni TaHdaynel ynrinepae
faHa bap.

BipHelle biabic XXyy MallmMHachl
Karblpmansl 6eniMmwenepMeH
I\ N »KabablKTanfFaH*.

Onapabl TabakTapAabl
OpHanacTbIpfaH Ke3ge TiK kynge
oo Hemece Tabanap mMeH canaTt
bIAbICTAPbIH OHal OpHanacTbIpy
YLWiH KenaeHeH Kynae (TemeHri)
KongaHyfa 6onagbl.

z Kenbip mogenbaep Tik aymakneH,
\ SIFHV TApTNaHbIH apTKbI XaFblHAAFbI
apHalibl WbifapblnaTblH
TipeKTepmeH*maG,quTana,qbl;
onapapl Tabanap MeH xannak Tabanapgpl Tik Kyrnae Tipen Kombir,
OpbIH YHEMAEY YLUiH KonaaHyFa 6onagbl.
OHbl KONAaHy yLWiH, TYpRi-TYCTi TyTKacblHaH ycTan, anfa kapan
Oypan oTbIpbIN, XOfapbl kapan CyblpbiHbI3. blabic-asaKTbiH,
ernemiHe corikec KenTipy YLiH TipeKTepai OHfFa XaHe confa
CbIpFbITyFa 6onaapi.

blabic-asik ceberi

TemeHri TapTnagarbl OpbiHAbI OHTaIbl NanaanaHy yLwiH Moaynbai
cebeTTi cbipFbiTyFa 6onagbl. On bigbiC-asiKTbl OpHanacTbIpyabl
KeHiNnaeTeTiH YCTiHri TopnapMeH abapblKTanfaH.

j}ﬁ «:%
1 o
I

=i\is

\
L

Xorapfbl TapTna
Byn TapTnara ctakangap, WelHblaskTap, Tabakwanap MeH Tamnak
canar biabICTapbl CUSIKTbI HO3iK 9Pi XXEHiN blabIC-asiKkTap canblHbI3.

!

]
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O
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f
.
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Mo3numschkl peTTeneTiH Kailbipmansi Genikrep™
blabic-asKTbl TapTna iWwiHAe OHTannbl Typae petTey YLliH LWeTKi
Kanblpmansl 6eniktepai yw 6uikTikke opHanacTbipyFa 6onagbl.

= LWlapan 6okangapblH asfblH TUICTI
S Tecikke cany apkblfbl Kalbipmanbl

P OenikTepre kayincia Typae
) opHanacTblpyFa 6onagbl.
N OHTannbl KenTipy HOTUXeCiHe Kon

XKETKi3y YLWiH KarblpMansl Geniktepai
Kebipek eHKeNTIHi3. EHkenTy AeHremiH
e e3repTy YLWiH, KanblpManbl 0enikTi
CybIpbIN anbin, asgan CbIPFbiTbIHbI3
A3, KanayblHbl3LUa OpHanacTbIpbIHbI3.

T

Haya®

Kelnbip blobiC Xyy MallMHa ynrinepi Kiwi WblHblasgKkTapabl
Hemece ac kypangapblH ycTan Typyfa KongaHbinaTbiH
CbIpfbiManbl HayameH xabgblKTanfaH.

Kyy eHimainiri oHTainbl 60nybl YLWiH YNKEH blAbIC-asKTbl
HayaHblH 48N acTbiHa KOMMaHbI3. Ac Kypangapbl HayacblH
anbin Tactayra 6onagel (CyperTi KepiHi3).

* Tek kenbip ynrinepge 6ap.

H Hotpoint
ARISTON

XXofapfbl TapTnaHbIH OMIKTIriH peTTey

YKoraprbl TapTnaHbIH GUMiKTiriH peTTeyre 6onagpl: YrKkeH bigpic-
asKTbl TOMEHTi TapTnara KO YLUiH >KOFapfbl NO3ULINS XKoHe
XOFapbl xakTa kebipek opbIH Kanablpy apKbirbl Kanbipmarbl
GenikTepai 6apbiHWa NanganaHy yLwiH TOMeHri no3nuus.
Xorapfbl TapTnaHbiH 6uiktiri TAPTMA BOC BONFAHOA
peTTenyi kepek.

TapTnaHbl Tek Gip XafblHaH KeTepin Hemece TeMeHAeTIn
KOMoLbl 60NIMaHbI3.

Taptna KeTtepy Kypam:meu* (cyperTi kapaHbi3)KabablKTanraH
6onca, oHbl €Ki XafblHaH ycTan KeTepiHi3. TemeHri nosvuusira
KarTagaH Kok YLiH TapTnaHblH, WweTTepiHaeri TyTkanapabl (A)
6acblin, TapTnaHbl TOMEHOETIHI3.

JlanbIKCbI3 bigbic-asiK

« ArawTaH XacanfaH blablc-asik NeH ac Kypangapbl.

» bBesengipinreH Ha3ik cTakaHaap, KonaaH xacarnfaH oynsiMaap
XoHe keHe biapic-ask. OnapaplH aLlekeni Tesimai emec.

« Xofapbl TemnepaTtypafra Te3iMai eMec CUHTeTMKanblK
mMaTepuangat xacanfaH 6eniktep 6ap bigbic-asik.

* MbIc NeH kananblgaH xacasnfaH biabic-asik.

+ Kyn, 6anaybI3, MainanTbiH Maii HemMmece CUSIMEH nacTaHFaH
blOblC-asiK.

XKyy npoueci 6apbicbiHAAQ 8CEM LUbIHbI MEH antOMUHUIA/KYMIC

3aTTapablH TYCi e3repin, eHin keTyi MymkiH. CoHaaii-ak, bipHeLue

pEeT >XyFaHHaH KeliH Kenbip LWbIHbI Typrepi (Mbicanbl, XpycTarnb)

OynbIHFbIP OOMbIN KETYi MYMKIH.

WbIHbI MeH biAbiC-asiKTbIH 3aKbiMaanybl

Cebebi:

*  LbIHbI MEH LWbIHBI LWbIFapy NPOLECIHIH, TYpI.

o JKyFbll 3aTThlH XUMUSTILIK KypaMbl.

+ Lato umknblHgaFsl cy TemnepaTtypachl.

KeHecTep:

* OHAipywWwi blAbIC Xyy MallMHAcbiHAA XyyFa GonaTtbiHbiHA
Keninaik 6eprex WblHbl MeH dapdopabl KoNAaHbIHbI3.

* blgbic-asikka Konannbl HA3iK XyFbILl 3aT KONAAHbIHbI3.

+ CrakaHap MeH biablC-asiK >Kyy LMKMbl asikTarraH keaae aepey
bIAbIC XYY MaLUMHACBIHAH LWbIFAapbIN anblHbI3.
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XyFbiLW 3aT NeH biAbIC XYY
MalLUMHACbIH KONAaHy

XyfbiW 3aTThl oniiey

Xakcbl Kyy HaTuKenepi XKyfbll 3aTTbiH AYPbIC MerLepi
KonpaaHblNiFaHbIHA Aa 6annaHbICcTbl 6onaabl. benrineHreH
MerwepAaeH Ken KongaHy Xyy TUimainiriH aptTeipmangbl
X9He KopluaFaH opTaHbl KOGipek nacrayfa akenegai.

MenwepiH nacTtaHy AeHreiiHe cankec peTreyre 6onaabl.
OpTawa nactaHfaH 3aTTap ywiH wamameH 25 r (yHTaK
XyFbIL 3aT) HeMece 25 Mn (CYMbIK XYFbILL 3aT) KONAAHbIHbI3.
Tabnetkanap KongaHblisca, 6ipeyi XeTKinikTi.

blabic-ask a3 nactaHfaH 6onca HeMece biAabIC XYY
MallMHacblHa canbiHbac OypbIH WanblFaH 6orca, Xyfblill
3aTTbIH MerwepiH a3anTbIHbI3.

XKyy HoTMxKeci )aKcbl 6onybl YLiH XKyFbIll 3aT KOPabbIHAAFbI
HycKaynapAbl Aa OpbIHAAHbI3.

KocbimLua cypakTapbiHbI3 6011Ca, XyFbiLl 3aT eHAipyLinepiHe
xabapnachbiHbI3.

D Ty/AMmecCiHiH KemMerimeH Xyfbill 3aT AUCNEHCEPiH allbim,
XKyy LumknaapbliHblH KECTECIHE COWMKEC XXYFbILL 3aT MernLepiH
aHbIKTaHbI3:

* YHTaK HemMece CYMbIKTbIK: A
(>kyyFa apHanfaH Xyfbll 3aT)
XoHe B (angblH ana xyyfa
apHarnfaH Xyfbll 3aT) 6eniktepi
* Tabnetkanap: uvknra 1 Tabnetka
KaXeT ke3ae, oHbl A GeniriHe
canbin C kaknafblH abbiHpbI3; 2
TabneTtka kaxeT Gorca, ekiHLi
TabneTkaHbl KypbIFbIHbIH TYOiHE
canblHbI3.

BenikTiH weTiHaeri XyfbilW 3aT KangblkTapblH cypTin anbin, C
Kaknarbl «TbIK» €TKEHLLEe UTepin )abblHbI3.

JKyfFbIlW 3aT TapTnackl Xyy UMKNbIHA CBMKEC TUICTi yakbITTa
aBTOMaTTbl TypAe awbinagsl.

Ombeban xyfbil 3aTTap KongaHbinca, TABS onuwusicelH
nanganaxraH xeH, cebebi on LUMKNabl apaanbiM eH XaKCbl XKyy
XKOHe KenTipy HaTUXenepiHe Ko XeTKi3eTiHaen peTTenai.

ﬂ blabic XXyy MalWMHanapbiHa apHarnbIn XacarfaH XyFfblL
3aTTapabl FaHa KONAaHbIHbI3.

KonmeH biAbiC XYyfa apHanfaH CYWbIKTbIKTbI
KONOAHBAHDbI3.

LlamapaH Thic XyFblll 3aTThl NakAanaHy LMK asikTanfaHaa
KYPbINFbl iWiHAe KeGiKTiH KanyblHa akenyi MyMKiH.

EH XoFapbl Xyy XaHe KenTipy HaTuxkernepiHe KON XeTkKidy
YWiH, XYFbIlW 3aTTbl, WIAOfa KOMEKLWi CYMbIKTbIKTbI XaHe
TaslanaHfaH Ty3Abl Gipre KongaHy Kaxer.

®doccpaTTapabl HeMece XNopAbl KAMTbIMAWTBLIH XKYFbIL
gp 3aTTapAbl NanMpanaHfaH XeH, cebebi 6yn eHimaep
KoplLuaFaH opTara 3usiHAbl.

* Tex kenbip ynrinepae 6ap.

blabic XXyy MalwlMHacbIH icke Kocy

1. lymeKTi alwbIHbI3.

2. KOCY/OWIPY TynmeciH 6acy apkbinbl KYpbInfblHbl KOCbIHbI3.
3. EcikTi awbin Xyfbll 3aTTbiH KONawnbl MenLwepiH KynblHbI3
(«KyFbiLL 3aTTb! 6r1ey» berniMiH KapaHsbI3).

4. Taptnanapgbl XYKTeHRI3 («7aprrianapgs! Xykrey» 6esiimiH
KapaHbI3), OfAaH KemniH ecikTi »abblHbI3.

5. 2KYY UMKNbIH TAHOAY TyTKacblH 6ypy apKbinibl XyY LMKIbIH
TaH4aHbI3: TyTKaaarbl KETIKTI KAXKETTi XKyy UMKMbIH GingipeTiH
caHfa Hemece TaHbara fangeHis. BACTAY/TOKTATA T¥PY
MHAMKATOP LWaMbl XaHaabl.

6. XKyy onuuanapsiH TaH,ElaH,bla* («Onyumsiriap MeH apHavibl Xyy
UMKr[gapbly 6esiMiH KapaHsi3.)

7. BACTAY TynmeciH 6acy apKblinbl LMKabl 6acTaHbI3; UHAMKATOP
LWaMbl XbIMNbIfbIKTayblH TOKTATbIMN, XaHbIN TypaTbiH 6onaabl
(TypakTbl TYypae). XKyy Ke3eHiHe caikec KeneTiH nHaukaTop wambl
»aHagbl, ConanLua on Xyy LMKIblIHbIH 6acTanfaHblH 6ingipeai.
8. XKyy umknbiHbIH coHbiHAa COHbIl nHankaTop wamebl xaHagbl
(kanbinTel wam). KOCY/BWIPY TylhimeciH 6acy apkKblibl
KYPbINFbIHbI ©LWIiPiHi3, 04aH KEeNiH LyMeKTi )abbiHbI3 Aa,
KYPbINFbIHbIH anbipblH PO3eTKaAaH aFbiTbiHbI3.

9. KonbiHbI3abl Kynaipin anmay yLiH, bliabiC-asikTbl GipHelle
MUWHYTTaH KeliH FaHa anbiHbl3. TapTnanapabl TOMeHHeH GacTan
BocaTblHbI3.

- ToKTbl 6apbiHWa a3 TYTbIHY YWiH KYPbINfbl y3ak
G6enceHci3aik kesgepiHae aBTOMaTThbl TypAe eLueai.

OpbIiHAAnNbIN XXaTKaH Xyy UUKIbIH ©3repTy

Kyy umknbiH Tangay bapeicbiHAa kate KeTkeH 6onca, umkn
XaHa faHa GactanfaH GonFaH xafganaa, OHbl 63repTy MYMKIH:
XYY UMKIbIH ©3repTy YLiH, Xyy UMKNbl 6actanfaHHaH KewiH
KOCY/OWIPY tynmeciH 6ackin yctan Typy apKbinbl KypbInfbIHbI
eLwipiHi3. Con TyMMeHiH keMeriMeH OHbl KaTaaaH KOCbIM, KaXKETTi
XYY LMKbl MEH onuusinapAbl TaHOaHbI3.

KocbiMwa biabic-asik KOcy

Kocy/TokTata Typy TylMmeciH 6acbin, wWhbikkaH Gyfa Tumeyre
ThIPbICBIN €CiKTi alWbiHbl3 Aa, blAblC-afAKTbl bIAbIC XYY
MallMHaCbIHbIH ilWiHe KOMbIHbI3. BacTay/TokTaTa Typy TYMMECIH
DacbiHbI3: ¥3aK curHan bepinreHHeH KeniH LMKN KanuTagad
Oactanagbl.

KewikTipin 6acTtay opHaTbinfaH 6onca, kepi caHaKTbiH
COHbIHAA XYY UmMknbl 6actanagel. On Toktan Typy pexvuMmiHae
Kanagbi.

KypbInfFbIHbI TOKTATLIN KOO YLWiH Bactan/TokraTta Typy; Xyy
LMKIbl TOKTanabI.
Byn ke3fe xyy LUMKIbIH ©3repTy MyMKiH eMec.

Keapewcok Tokraynap

XKyy umknbl opbiHgany 6apbiCbiHAA €Cik alblca Hemece
TOK eLin karnca, uukn TokTangbl. Ecik abblnFaHHaH Hemece
TOK KOCbIIfaHHAH KeWiH On TOKTaraH >XepiHeH KanmTagaH icke
Kocbinagpl.
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Xyy umknpapbl

H Hotpoint

ARISTON
Kyy umknbiHbiH aeperi EN-50242 Eyponanblk CTaHAapTbiHA CoMikeC 3epTXaHarblk Xarganaa enweHeai.
Op Typni KonaaHy WwapTTapbl Heri3iHAe XKyy LMKNbIHbIH Y3aKTbiFbl MEH Aeperi e3repyi MyMKiH.
blabic XKyy MaluMHacbIHbIH yhriciHe 6ainaHbICTbI XYY LMKNAAPbIHbIH CaHbl MEH TYPi XXaHe onuusanap apTypni 6onybl MyMKiH.
XKyy
. LMKIbIHbIH Cy TYTbIHY KyaTt TyTbIHY
Hyy ukn! Kenipy Onuuanap Y3aKTbIfbl (n/umnkn) (kBT/umkn)
H:min.
1. Eco 25 Delay Start - Half Load 02:10° 10 0,83
2. KapkblHab! _Q' ZE] Delay Start - Half Load 02:30° 14 1,3
3. KanbinTbl ©_-_T Na Delay Start - Half Load 02:00’ 13,5 1,15
4. xbinaam G} Kok Delay Start - Half Load 01:00° 10,5 0,95
5. Hosik Uor Ve Delay Start - Half Load 01:40° 10 0,95
6. Tea E®) ok Delay Start 00:40 9 0,85
7.Cyra canbin Kot Q YKok Delay Start - Half Load 00:10’ 4 0,01

XXyy UMKNbIH TaHAay )XaHe XYFbll 3aT MeriwepiH aHbIKTay HyCcKaynaphbl
1. OKO xyy umknbl — KyaT Genricinaeri AepekTep Hyckan TypFaH cTaHAapTTbl UK. OHbl NacTaHy Aspexeci opTalla biablC-asiKTbl XyY
yLUiH KonagaHyra 6onazpl *eHe on oChl biAbIC-ask TYPiHE KyaT neH cyabl e TMiMai Typae xxymcaiabl. 4 r/imnl**+ 21 r/mn — 1 TabneTka

(**AngbiH ana xyy KesiHae KonaaHbIaTbiH XyFbill 38T MesLLIep;)

2. KaTTbl nacTaHraH TabakTap MeH kacTpengep (Ha3ik 3aTTap yLiH naiganaHsinmaybl Tvic). 25 r/mn — 1 TabneTka

3. Opralua nacTaHraH kacTpengep MeH Tabakrap. 4 r/mn**+ 21 r/mn — 1 TabneTka

4. KyHZenikTi nactaHyapblH WwWekTeyni menwepi (4 Kicinik XuHakTtap yLwiH konawnbl) 25 r/mn - 1 TabneTka

5. YKorapbl TemnepaTtypara cesiMTan Ha3ik 3aTTapfa apHanfaH uukn 25 r/mn - 1 TabneTka

6. Asgan nacTtaHfaH bigbiCTap YLUiH Xbingam UMK KongaHbinagpsl (2 Kicinik xxuHakrap ywiH konannel) 21 r/mn - 1 Tabnetka
7. Keneci Tamak TabakTapblHbIH XYKTeNin 6onfaHbIH KyTin TypraH ke3ae biabicTapabl angblH ana xyy. XKyfblll 3aTCbI3

KyTy KyniHaeri TyTbiHybl: Kocbinbin Typy pexumingeri TyTbiHybl: 5 BT - XKyy ewipyni pexumiHgeri TyTeiHybl: 0,5 BT
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ApHaubl Xyy UMKngapbl

MEeH onuuAanapbl

Eckeptnenep:

«Kbingam» xaHe «Tesd» unKnaapbiH KOnaaHFaH Kesge, OHTansbl
HaTWKere biAbIC-asiKTblH GenrifieHreH MenLepiH Xyy apKbirbl KO
XeTkizyre 6onagpl.

TyTblHYAbl OfaH 8pi a3anTy YLWiH biAbIC XYy MalUMHACBIH TeK
TONThIPbIN XYMbIC ICTETIH|3.

CblHaK 3epTxaHanapbiHa apHasiFaH eckepTre: canbiCTbipmarbl
EN cbiHak >xarmannapb! yLUiH TOMeHOEri MeKeHXXalFa areKTpoHAbIK
xaT xibepiHi3: assistenza_en_lvs@indesitcompany.com

Xyy onuumsanapbI®

Xyy umknbl TaHganbin, Bactay/TokTtata Typy Tynmeci
b6acbinfaHfa geuid FaHa OMNMUUANAPLObI opHaTyFa, e3repTtyre
HeMece KauTa opHaTyfa bonagbl.

OpHartbifiFaH Xyy UMKIbIHbIH TYPIMEH yinecimai onuusnapgsl
FaHa TaHAayra 6onagpel. Onums TaHganfaH xyy LUKIbiHa CONKeC
kenmvece Ky UMKIAapsIHbIH KECTECIH KapaHkl3), TViCcTi TaHba/
avof 3 peT Xblngam XblnbinbiKTanabl.

Backa onuuameH (OypblH TaHOanfaH) ynnecimai emec onuus
TaHaarnca, on 3 peT XbinblNbiKTan eLesi, an eH CoHfbl TaHaanfaH
onuus xaHbln Typa 6epepi.

KaTtenecin opHaTbinfaH onuusiHbl TaHgaygaH 6ac TapTy yLiH
TUWICTi TyMeHi TaFbl Gip peT 6acbIHbI3.

KewikTipin 6acray

Kyy umknbiHbiH 6acTany yakbiTbiH 3, 6 Hemece 9

caraTka KellikTipyre bonagabl:
1:KaxeTTi Xyy UMKNbl MeH Ke3 kenreH Gacka onuusinapabl
TaHgaraHHaH keiiH KELWIKTIPIN BACTAY TyiMeciH 6acbiHbI3,
WHAMKaTOP LWaMbl XaHaabl.
2: KewikTipin 6acTay TyrimMeciH BipHelwie peT Gacbin, KaxeTTi
KeLWiKTipy yakbITblH TaHOaHbl3. XKyy ke3eHi (3 caraT), kenTipy
Ke3eHi (6 cafar) xaHe «COHbI» (9 caFaT) uHamkaTop wamaapbl
OipiHeH keniH Bipi >xaHaabl.
KewikTipin 6actay TyimMeci Tarbl 6ip peT 6acbinca, onuusiHbiH,
TaHzanybl 4oFapbInbIN, UHANKATOP LWaMbl COHeS;.
3. Tanpay yaoepiciHeH keiiH Bactay/Toktata Typy TyWMeci
Oacbinca, kepi caHak 6actanagbl. TaHaanFaH KeLwikTipy Ke3eHiHiH,
MHAMKATOP LWaMbl XbINbINbIKTanabl xaHe bacray/ToktaTta Typy
TYMMeCi XbINblnblKTayabl TOKTaTtagbl (LWam TypakTel TYpAe
XaHagpl).
3. YakpIT asiktanraHHaH keriH, KELUIKTIPIN BACTAY nHavnkaTtop
Lambl eweni ae, yy uuknbl 6actanagsl.

Xyy umknbl 6actanfaHHaH keniH KewikTipin 6acrtay
(pYHKLMACBIH OpHATY MYMKiH emec.

1 /2 Xaprbinan xykrey (Half Load)

XKybinatbiH bigbIC ken 6onmaca, cy, TOK NeH XyFbILL
3aTThl YHEMAEY YLUIH XapTblran XYKTey UMKMbIH KoraaHyFa
6onagbl. XKyy uuknbiH TaHgan, XAPTBINAW XYKTEY
TYMMECIH 6acbiHpI3; MHOUKATOP LWaMbl XaHaabl.

Byn onuusiaaH 6ac TapTy yiid XXAPTBINIAA XKYKTEY TyiimeciH
KanTa 6acbiHpI3.

Xyfbiw 3aT MernwepiH eki ece azanTtyabl YMbITNAHbI3.

* Tex kenbip ynrinepae 6ap.
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KyTiM KepceTy XoHe

H Hotpoint

TeXHUKaAJIbIK KbISBMET KOPCEeTY ariston

Cy MeH TOKTbI ewipy
* Cy afbin keTneyi ywiH apbip Xyy UMKMbIHAH KeRiH cy
LLYMETIH XaybIn OTbIPbIHbI3.

* KypbInfblHbl Ta3anafaH Ke3ae xaHe TeXHUKanbIK KblaMeT
KepceTy XYMbICTapblH OpblHAAFaH Ke3de OHbl TOKTaH
aXblpaTblHbI3.

blabic XXyy MmallMHacbIH Ta3anay

* KypbInfbiHbIH, CbIPTKblI GeTTepi MeH 6ackapy TakTacbliH
CyMeH binfangaHfaH, abpasuBTi emec wybepekneH
Tasanayra 6onapgwbl. EpiTkiwTepai Hemece abpasnBTi
eHiMaepai kongaHb6aHbI3.

*  KypbInfbiHbIH iLWiHAEr Ke3 KenreH canTtak isaepai cymeH
)KeHe a3fan CipkeMeH bifFanaaHfaH WybepekneH KkeTipyre
bonagbl.

XarbiMcbI3 nicTepaiH anabiH any
*  KypbInfblHbIH, iLi AbIMKbINAAHBIN KETNEYi YLUiH OHbIH eCiriH
apaaibiM Gipas allbin YCTaHbI3.

» Ecik ariHanacbiHgafFbl GekiTKiluTep MeH Xyfbill 3aT
aucneHcepnepiH mepsimai Typae binFan rybkameH
Tasanan oTbIpbiHbI3. MyHbIH HOTWXeciHae bekiTkiTepae
Tamak Typbin Kanmanabl, an 6yn xafgan XafFbIMCbl3
victepaiH nanga 6onyblHbIH Herisri ce6ebi.

TosaHaaTKbIW ©3eKwenepai Tasanay
Tamak kanablkTapbl To3aH4aTKbiW e3eklenepaiH 6eTtiHe
KaTbiN Kanbin, Cy wawaTblH TecikTepai 6iTeyi MyMKiH.
CoHpblKkTaH, e3ekwenepai meps3imai Typae Tekcepin,
MEeTasCbI3 WeTkaMeH TasanaHbin TypraHbl XXeH.

Eki To3aHOaTKbIW ©3€eKLeHi Ae WhiFapbin anyfa 6onagpl.

L 1 1 T

>Kofrapfbl TO3aHAATKbILL ©3EKLLEHI
WbIfapbiN any ywiH Kyneintay
CaKMHaCbIH cafaT TiniHe Kapchbl
OarbITTa OypaHbI3.

YKorapfbl TO3aHOATKbILL ©3€KLUEHI
TECIKTepiH Xofapbl KapaTbin
KarTagaH OpHbIHA KOO Kepek.

TemeHri To3aHaaTKbILL 63EKLLEHI
XKOFapbl Kaparn TapTy apKbifibl
WbIFapbIn anyfa bonagsbl.

CyablH Kipic cy3riciH Tazanay*

Cy TyTiKTepi )aHa Hemece y3aK yakbIT 00iibl KongaHblnmaraH
6onca, xanfamac 6ypblH onap apKbifbl Cy ©TKi3in, Tasa api
ilwiHae kangblKTap oK eKeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3. byn cakTblK
Lwiapacbl opblHAanMaca, CyAblH Kipic 6itenin, biabiC Xyy

* Tex kenoip ynrinepge 6ap.

MallunHachbl 3aKkbiMaanybl MYMKIiH.

@ LLlymekK xafblHOafbl CyablH Kipic Cy3ricCiH mep3imai Typae
Tasanan OTbIPbIHpI3.

- Cy wymeriH »abblHbI3.

- CyaplIH Kipic TyTiriHiH WweTiH 6ocaTbin anbiHbI3, O4aH KewiH
CY3riHi anbin, OHbl Cy afblHbl aCTblHAA XaKCcblnan TasanaHbi3.
- Cya3riHi OpHbIHa KOMbIN, Cy TYTiriH OpHbIHA OypaHbI3.

Cysrinepai Tasanay

Cyari xuHafbl CyAbl Tamak KangblikTapblH Ta3ananTbiH XXaHe
OflaH KeniH cyabl kariTa anHangblpaTbIH YL CY3rigeH Typaabl.
Opbip XKyyaa eH Xakcbl HBTWXKere KON >XeTKi3riHi3 kence,
onappapbl Tasanay Kepek.

ﬂ Cyarinepai mepsiMai Typae Tasanan oTbipbIHbI3.

N blabic Xyy mMalimMHacbIH cya3rici3 Hemece cy3ri 6ocan
KeTKEeH ke3ae nanganaHyra 6onmangpl.

* bBipHelle peT XyFaHHaH KeWiH, Cy3ri XWHaFblH TEeKCepiHi3
XKOHe KaxkeT 6orica OHbl METarCbI3 LeTKaMeH api TOMeHAETi
Hyckaynapabl opbiHAAW OTbIpbIN, Cy afblHbl acTblHAA
Xakcblnan TasanaHbi3:

1. Uunuugpnik C cyariciH cafaT TiniHe kapcbl 6afbiTTa
OypaHbI3 a, cyblpbin anbiHbI3 (1-cypeT).

2. UWbiHblasik B cyasriciH xuekTepi asgan 6acy apkpinbl
LbIFapbIn anbiHbI3 (2-cypeT).

3. Tot 6acnanTbiH 6onar TiniMie A Cy3riCiH CybIpbin anbiHbI3
(3-cyper).

4. TysakTbl Kapan WbIfbIHbI3 Aa, Ke3 KenreH Tamak
KanablKTapblHaH Ta3apTbiHbI3. XYY LMKIbIHbIH COPFbIChIH
ELWWKALUAH ANYLUbl BOJIMAHbI3 (4-cypem).

Cyasrinepai TasanaraHHaH KeWiH, Cy3ri >XWHafblH OpPHbIHA
KOWbIM, OHbI AiypbicTan B6ekiTiHi3; Oy bigbIC XXyy MaLLMHACHIHbIH
TUIMAI XKYMbICbI YLLUIH 6Te MaHbI3abl.

MawwuHaHbl y3aK yakbIT nanganaHbayra
Kanabipy

*  KypbInfFbIHbI TOKTaH afbIThbiM, CY LUYMETiH XaObIHbI3.
*  KypbInfbl €CiriH con alwblk KanablpbiHbI3.

« KailTbin KenreH kesae, biabic XXyy MalmHacbkiH 60c ycTan
XYY LIMKIIbIH iCKE KOCbIHbI3.
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AKaynbiKTapabl XXOH0

195125000.02 - NC
05/2016 jk - Xerox Fabriano

KypbInfFbl AypbIC XXYMbIC icTeMel kanfaH keaae, Kemek KbiameTiHe TenedoH coknac OypblH TeMeHAeri TisiMHEeH LweLlimai

i30eHis.

Akaynblik:

blkruman ce6enTepi / wewimaepi:

blabic XXyy malmHachbl icke
KocbiniManabl Hemece OHbI
6ackapy MYMKiH emec.

» Cy wywmeri awbinmaraH.

* KypbinfbiHbl KOCY/OLWIPY TyiimeciH 6acy apkbinbl LWipiHi3, o4aH KeriH oHbl 6ip wamameH 6ip|
MWHYTTaH KeWiH KOCbIM, yy LMKIbIH KaliTa OpHaTbIHbI3.

* KypbInfbl po3eTkara AypbIC KocbhlnIMaraH Hemece 6acka po3eTkaHbl KorngaHy Kepek.

* blapbIc Xyy MalLMHACBIHbIH, €Ciri JypbIC XabbinmaraH.

Ecik xabbinmMangbl.

» TapTnanap ToMbIfbIMEH CanblHFAHbIHA KO3 XETKI3iHi3.
» Kynbin 6ocatbinFaH. « Tblk» eTKeH AblObIC ecTinreHLe ecikTi KaTTbl UTEPIHI3.

blabic Kyy MalwiMHacbIHaH cy
arbi3blIManabl.

* blapIC Xyy MalLUWHACBIHbIH, LMKl oM asKTanmaraH.

» Cy afbI3y TyTiri ManbickaH («OpHaty» 6esimiH KapaHbi3).
* AfrbI3y TyTiri GiTenreH.

» Cyari Tamak KanablkTapblMeH BiTenin kanfaH.

* AFbI3y TYTIriHiH, OMIKTiFiH TEKCEpIHi3.

blabic XKyy mawimHacbl
wamMajaH TbiC Wybln
wbiFapaabl.

» TabakTtap 6ip-6ipiHe HeMece To3aHAaTKbILL e3ekllere Tuin Tapcbinganasl. blabictapabl gypbic
OpHanacTbIpbIN, TO3aHAATKbILL 63eKLenep epkiH anHanaTbliHbIHA K83 XKETKi3iHi3.

» Kebik TbIM Ken: XyfblLl 3aT AypbIC enwweHbereH HeMece o1 biAbIC Xyy MaluMHanapbiHaa
KonpaHyfFa Konamnbl eMec. («XKyFbiL 3aT NeH bigbIC XYy MallMHackIH KongaHy» 6esimiH
KapaHbi3.) blopicTapabl KONMMEH angbiH ana XyMaHbl3.

TaGakTap MeH cTakaHAapAbIH
beTiHge aK TycTi kabbIKWameH
HeMece TaT KanablKTapbiMeH
KanTtanfaH.

» TazanaHfaH Ty3 >OK.

» Cy KaTTbINbIfbIHbIH, MApaMeTpi TUICTi eMeC: KaXeTTi MOHAePAi YNKENTIHi3. (« TazanaHraH Ty3
JKOHE LUAKOFa KOMEKLLI 3aTy» berliMiH KapaHbi3.)

» Ty3 OeH LiatoFa keMekKLUi 3aT ANCMNEHCEPIHIH Kaknarbl AypbIC xabblMmaraH.

« LLlatoFa kemekKLUi 3aT TayCblfiFaH HeMece OHbIH, MerepnemMeci TbiM TOMEH.

Tabakrap MeH cTakaHaap
CbI3bISIFaH HeMece peHri
KOKLWin.

« LLlatoFa kemekLui 3aTTbiH, Menu.lepnemeci TbIM >XOfapbl.

blabic-ask gypbic
KenTipinmengi.

» KenTipy 6argapnamachl oK Xyy UUKMbl TaHgasnfax.

* LLlatora KeMeKLUi 3aT TaycbInFaH. («TasasnaHraH Ty3 XoHe Luarora KOMeKLLi 3aT» 6ertimiH
KapaHbi3.)

« LLlatora kemekLui 3aT gMCMNEeHCEpiHIH MapaMeTpi Konawnsbl eMec.

* blabic-ask xabblcnanTblH MaTepuangaH Hemece MacTUKTEH XacarfaH; Cy TamLblinapsl
bornca, elwuTeHe eTnenai.

Ta6akrap Tasa emec.

* blabic-asik AypbIC peTTeNnMereH.

* blgbicTap kegepri xxacaraHablKTaH, TO3aH4ATKbILL 63eKLenep epkiH anHanMmangpl.

* XKyy umknbl TeiM Ha3iK («XKyy ymkngapsl» 6erimMiH KapaHbi3).

 Kebik TbIM Ken: XyfbiLl 3aT AypbIC enweHbereH Hemece 01 biAbIC Xyy MaluMHanapbiHaa
KonpaHyFra Konawnel emec. («)KyFbllL 3aT MeH bibIC XYY MalLMHaChiH KorgaHy» 6esnimiH
KapaHbi3.)

« LLlatora kemekLui 3aT GeniriHaeri kaknak oypbIc xxabblriMaraH.

« Cyari Kip HeMece 6iTenin kanfaH («KyTiM KepceTy XoHe TEXHUKATIbIK KbI3MET KepceTy» besimMiH
KapaHbi3.)

» TazanaxfaH Ty3 feHreni TeMeH («LLlarora KeMeKLLi 3aT XoHe Ty3» besniMiH KapaHbi3).

* blgbicTapabiH GuikTiri TapTnara cevikec KeneTiHiHe Ke3 XeTi3iHi3.

» To3aHOaTKbILW e3eKLlenepaeri Teciktep bitenreH. («KyTiM XoeHe TEXHUKaTIbIK KbI3MET KepCceTy»
bernimiH kapaHbi3.)

blabic XXyy malumHacbiHa cy
KyMbinMangbl.

OHbl XbINblnblKTaraH Wamaap
Gingipesai.

» Cy XXyWMeciHae CY 0K HeMece LLUYMEK >KabblirFaH.

» CyqblIH Kipic TyTiri ManbickaH («OpHaTy» 66erimMiH KapaHbi3).

* Cya3rinep 6itenreH: onapabl Tasanay Kaxert. («KyTiM XoHEe TEXHUKAIIbIK KbI3MET KepCeTy »
berimiH KapaHbi3.)

* AFbI3y TYTiri GiTenreH: oHbl Tazanay Kepek.

» Tekcepin TazanafaHHaH KeWiH, bigbIC )XYy MaLUMHACbIH KOCbIM OLUIPiHi3 Ae, XaHa XYy LUUKNbIH
bacTaHpI3.

* Macene weLllinvece, cy LyMEeriH Xaybin, KypbIffblHbl pO3eTKagaH afbiTbiHbI3 Aa, KbiameT
KepceTy opTanbifbiHa TeNedOH COfbIHbI3.

WHIRLPOOL EUROPE s.r.l.
- Viale Guido Borghi, 27 -

21025 COMERIO (Varese) ITALY

www.whirlpool.eu

www.hotpoint-ariston.com
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